



Diário Oficial

REPÚBLICA **FEDERATIVA** DO BRASIL

ANO XXIX — Nº 74

QUINTA-FEIRA, 21 DE ABRIL DE 1988

BRASILIA — DF

Sumário

	PÁGINA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	2813
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	2814
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	2817
MINISTÉRIO DA MARINHA	2817
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	2818
MINISTÉRIO DA FAZENDA	2818
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	2820
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	2821
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO	2822
MINISTÉRIO DO TRABALHO	2827
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	2828
MINISTÉRIO DA SAÚDE	2829
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	2829
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	2829
MINISTÉRIO DO INTERIOR	2830
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	2831
MINISTÉRIO DA CULTURA	2834
MINISTÉRIO DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO	2835
MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL	2835

Atos do Poder Executivo

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETOS DE 20 DE ABRIL DE 1988

O Presidente da República, nos termos do Regulamento de Pessoal do Serviço Exterior, baixado pelo Decreto nº 93.325, de 01 de outubro de 1986, resolve:

Designar, RODRIGO AMARO DE AZEREDO COUTINHO, Ministro de Segunda Classe, da Carreira de Diplomata, para exercer a função de Cônsul-Geral do Brasil em Zurique, Confederação Suíça, removendo-o, ex-officio, da Embaixada do Brasil em Lomé para o Consulado-Geral do Brasil em Zuri que.

Brasília, em da Independência e 100º da República.

> JOSÉ SARNEY Roberto Costa de Abreu Sodré

O Presidente da República, de

acordo com o disposto no Artigo 2º do Decreto nº 44.721, de 21 de outu bro de 1958, combinado com os Decretos nºs 71.733, de 18 de janeiro de

1973, 75.430, de 27 de fevereiro de 1975 e 85.148, de 15 de setembro de 1980, resolve

DESIGNAR

o Ministro de Segunda Classe OSMAR VLADIMIR CHOHFI, da Embaixada do Bra sil em Caracas, como representante do Brasil à Reunião de Plenipotenci \vec{a} rios para a Assinatura do Tratado de Assistência Regional para Emergências Alimentares, a ser realizada em Caracas, Venezuela, nos dias 7 e 8 de abril de 1988 (sem ônus para o Tesouro Nacional).

Brasília, em 20 de de 1988; 167º da Independência e 100º da República.

> JOSÉ SARNEY Roberto Costa de Abreu Sodré

O Presidente da República, acordo com o disposto no artigo 2º, parágrafo 2º, do Decreto nº 86.829, de 12 de janeiro de 1982, alterado pelo Decreto nº 94.679, de 24 de ju lho de 1987, resolve

EXONERAR

o Doutor ROBERTO HENRI GUITTON da função de membro da Comissão Nacional para Assuntos Antárticos.

Brasilia, em 20 de abril de 1988; 167º da Independência e 100º da República.

> JOSÉ SARNEY Roberto Costa de Abreu Sodré

O Presidente da República, acordo com o disposto no Artigo 2º, parágrafo 2º, do Decreto nº 86.829, de 12 de janeiro de 1982, alterado pelo Decreto nº 94.679, de 24 de j $\underline{\mathbf{u}}$ lho de 1987, resolve

NOMEAR

o Ministro CLODOALDO HUGUENEY FILHO para, sem ônus para o Tesouro Nacional, exercer a função de membro da Comissão Nacional para Assuntos Antárticos.

Brasilia, em 20 de abril de 1988;167ºda Independência e 100º da República.

> JOSÉ SARNEY Roberto Costa de Abreu Sodré

MINISTÉRIO DAS MINAS ENERGIA

DECRETO DE 20 DE ABRIL DE 1988

O Presidente da República, no uso das atribuições que lhe confereo art. 19, § 10, letra "b", da Lei nº 2.004, de 3 de outubro de 1953, alterado pelo Decreto-lei nº 688, de 18 de julho de 1969, e de acordo com o disposto no art. 31 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 81.217, de 13 de fevereiro de 1978, resolve:

RECONDUZIR

CARLOS SANT'ANNA, Administrador, ao cargo de Diretor da Petróleo Brasileiro S.A. — PETROBRÁS, a partir de 26 de março de 1988, com mandato de 3 (três) anos.

abril de 1988; 167º da Independência Brasilia, 20 de e 100º da República.

JOSÉ SARNEY Aureliano Chaves

MINISTÉRIO DA HABITAÇÃO, URBANISMO E MEIO AMBIENTE

DECRETO DE 20 DE ABRIL DE 1988

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o art. 81, item VI, da Constituição, resolve

NOMEAR:

30SÉ LUIZ DE SANTANA CARVALHO, Secretário-Geral, para exercer, interina mente, o cargo de Ministro de Estado da Habitação, Urbanismo e Meio Ambiente, durante o afastamento de seu Titular, em missão no exterior.

Brasília, 20 de abril de 1988; 167º da Independência e 100º da República.

> JOSÉ SARNEY Paulo Brossard

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

MINISTÉRIO DA FAZENDA

Exposição de Motivos

Nº 172, de 97 de abril de 1988. Alteração do período do afastamento do País do Senhor Ministro MAILSON FERREIRA DA NÓBREGA, juntamente com a Doutora ROSA MARIA DALCIN, objeto da Exposição de Motivos nº 141, de 29.83.88, para 18 a 16.84.88. "Sim. Em 28.84.88"

ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE CIVIL

EMPRESA BRASILEIRA DE NOTICIAS

Oficio

Nº 070, de 08 de abril de 1988. Requisição, pelo Ministério da Indústria e do Comércio, de RUBEM SÉRGIO SILVA ROSA, Auxiliar Administrativo II-8 da Empresa Brasileira de Notícias - EBN, para execer Função de Assessoramento Superior - FAS junto ao Conselho de Desenvolvimento Industrial - CDI, sem ônus para o órgão de origem. "De acordo, nos termos da legislação. Em 15.04.88".



MINISTÉRIO ĎA JUSTIÇA

Departamento de Imprensa Nacional

SIG — Quadra 6, Lote 800 — 70604 — Brasilia/DF Telefones: (PABX (061) 321-5566) Telex: (061) 1356 DIMN BR CGC/MF nº 00394494/0016-12

> DINORA MORAES FERREIRA Diretora-Geral

EDISON ANTONIO BRITTO GARCIA Diretor de Publicações de Orgãos Oficiais

DIÁRIO OFICIAL — Seção II

Órgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública

EXPEDIENTE

Publicações: Os originais para publicação devem ser entregues ao Protocolo da Seção de Recebimento de Matérias (térreo). As reclamações referentes às publicações deverão ser formuladas, por escrito, ao Diretor de Publicações de Órgãos Oficiais até o 5? dia útil após a veiculação.

Assinaturas: As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação. Os suplementos não as integram, podendo ser adquiridos separadamente.

Assinaturas:	Seção I	Seção II	DJ
Semestral	CZ\$ 6.683.00	2.056,00	8.482.00
Portes:	• • •		
Via superficie (Brasil)	CZ\$ 924,00	422,40	1.320,00
Via superficie (exterior)	CZ\$ 21.120,00	11.880,00	38.280,00
Via aérea (Brasil)	CZ\$ 3.300,00	2.376,00	7.260,00

Informações: Seção de Divulgação do DIN - DICOM - Tels.: 226-2586 e 321-5566 - R: 309.

Horário de atendimento: 8 às 12:30 horas e 13:30 às 17:00 horas

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 93.217, de 5 de setembro de 1986, autorizou o afastamento do País dos servidores a seguir relacionados:

Ministério da Fazenda

- CARLA PEREIRA REGO PONTUAL, Assessor na Procuradoria Geral do Ministério da Fazenda, de 23/04/88 a 30/04/88, para participar de negociações de interesse do PRONI junto ao Banco Mundial, nos EUA, com ônus (NUP 00000.002145/88).
- ALTAMIRANDO FERNANDES DE MORAES, Chefe de Divisão da Casa da Moeda do Brasil, de 21/04/88 a 09/05/88, para realizar visita técnica, participar de encontro e realizar treinamento, na França, Inglaterra, Alemanha e Espanha, com ônus (NUP 00000.002127/88).
- CARLOS ROBERTO DE OLIVEIRA, Chefe de Divisão da Casa da Moeda do Brasil, de 24/04/88 a 09/05/88, para realizar visita técnica, participar de encontro e realizar treinamento, na França, Inglaterra, Alemanha e Espanha, com ônus (NUP 00000.002127/88).
- KLEBER BARBOSA MACIAS, Chefe de Divisão da Casa da Moeda do Brasil, de 21/04/88 a 09/05/88, para realizar visita técnica, participar de encontro e realizar treinamento, na França, Inglaterra, Alemanha e Espanha, com ônus (NUP 00000.002127/88).
- MOTTA, Técnico da Casa da Moeda do Brasil, de 24/04/88 a 09/05/88, para realizar visita técnica, participar de encontro e realizar treinamento, na França, Inglaterra, Alemanha e Espanha, com ônus (NUP 00000.002127/88).
- NELSON NETO CARNEIRO, Chefe de Seção da Casa da Moeda do Brasil, de 24/04/88 a 09/05/88, para realizar visita técnica, participar de encontro e realizar treinamento, na França, Inglaterra, Inglaterra, Alemanha e Espanha, com ônus (NUP 00000.002127/88).

Ministério da Educação

JOSE OSCAR DE SOUZA, Professor de Ensino de I e II Graus da Universidade Federal de Santa Catarina, de 24/04/88 a 18/06/88, para realizar curso de Especialização em Zootecnia, na Hungria, com ônus limitado (NUP 23000.006672/88).

Ministério do Trabalho

SERGIO HENRIQUE NABUCO DE CASTRO, Assessor Internacionais do Ministério do Trabalho, de 23/04/88 a 29/04/88, para acompanhar o Sr. Ministro de Estado do Trabalho em viagem aos EUA, com ônus (NUP 00001.002173/88).

Ministério da Aeronáutica

MARCO ANTONIO WRICHT BATTELLI, Gerente de Garantia da CELMA, de 30/04/88 a 22/05/88, para tratar de assuntos de interesse da Empresa e representar a FAB em reuniões sobre motores, nos EUA, com ônus (NUP 00001.002169/88).

Ministério da Indústria e do Comércio

- JAYME BAPTISTA FERREIRA, Chefe de Gabinete da Presidência do IBC, de 22/04/88 a 30/04/88, para participar da 49a. Sessão do Conselho da Organização Internacional do Café, na Inglaterra, com ônus (NUP 00000.000177/88).
- JORIO DAUSTER MAGALHAES E SILVA, Presidente do IBC, de 22/04/88 a 30/04/88, para participar da 49a. Sessão do Conselho da Organização Internacional do Café, na Inglaterra, com ônus (NUP 00000.000177/88).

Ministério do Interior

SERGIO MACEDO GOMES DE MATTOS, SUDENE, de 18/04/88 a 20/06/88, para participar do "Curso Piscicultura", na Hungria Pesca da limitado Piscicultura". na Hungria, 00001.002077/88).

Ministério da Habitação, Urbanismo e Meio Ambiente - PETER JOSE SCHWEIZER, Assessor da CEF, de 23/04/88 a 23/06/88, para participar de missão técnica em cooperação com o Ministério das Relações Exteriores, na Costa Rica, com ônus limitado (NUP 00000.000115/88).

Ministério da Ciência e Tecnologia

- MARCO AURELIO DO REGO MONTEIRO, Pesquisador Associado do CNPq, de 01/05/88 a 30/04/89, para realizar pesquisa em Física de Partículas Elementares, a nível de Pós-Doutorado, na Itália, com ônus limitado (NUP 41500.000603/88).
- MARIO NOVELLO, Pesquisador Titular do CNPq, de 01/05/88 30/06/88, para realizar pesquisas sobre Cosmologia, na RFA, ônus (NUP 41500.000601/88).
- ANTONIO OCIMAR MANZI, Pesquisador Auxiliar do Instituto de Pesquisas Espaciais - INPE, de 30/04/88 a 30/05/88, para realizar visita de trabalho para tratamento e consistência de dados micrometeorológicos referentes ao experimento GTE/ABLE 2B, nos com ônus limitado (NUP 41500.000599/88).
- JULIO CESAR RUIZ CLAEYSSEN, Pesquisador do Instituto de Pesquisas Espacials - INPE, de 24/04/88 a 04/06/88, para participar do "Advanced Course on Numerical Weather Predication", na Inglaterra, com ônus CAPES, (NUP 41500.000626/88).

SEÇÃO II

- LEONARDO DEANE DE ABREU SA, Pesquisador Auxiliar do Instituto de Pesquisas Espaciais - INPE, de 30/04/88 a 30/05/88, para realizar visita de trablho para tratamento e consistência de dados micrometeorológicos referentes ao experimento GTE/ABLE 2B, nos EUA, com ônus limitado (NUP 41500.000600/88).
- EUA, com ônus limitado (NUP 41500.000600/88).

 MARCO ANTONIO RAUPP, Diretor-Geral do Instituto de Pesquisas Espaciais INPE, de 27/04/88 a 03/05/88, para participar, como convidado da NASA, do "International Space Year to Planet Earth Conference", nos EUA, com ônus (NUP 41500.000549/88).
- ULF WALTER PALME, Pesquisador Auxiliar do Instituto de Pesquisas Espaciais - INPE, de 26/04/88 a 28/02/89, para realizar treinamento técnico em sistemas passivos e ativos nas faixas de microondas, na RFA, com ônus CNPq, (NUP 41500.000598/88).
- ISRAEL GERALDI, Especialista do Centro Tecnológico para Informática - CTI, de 15/05/88 a 15/07/88, para participar do "Programa de Disseminação da Capacitação de Projetos de Circuitos Integrados", na RFA, com ônus CNPq, (NUP 41500.000585/88).

O Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 93.217, de 5 de setembro de 1986, e tendo em vista o que consta dos processos a seguir relacionados, resolve:

Ministério da Justiça

- Alterar para 12/04/88 a 16/04/88 o período de afastamento do País de NICIO BRASIL LACORTE, publicado no D.O.U. de 13/01/88 (Telex nº 1534/88 e proc. nº 00001.000107/88).

Ministério da Fazenda

- Alterar para 17/04/88 a 27/04/88 o período de afastamento do País de MICHAL CARTENKRAUT, publicado no D.O.U. de 04/04/88 (Telex nº 2073/88 e proc. nº 00001.001771/88).
- Alterar para 17/04/88 a 27/04/88 o período de afastamento do País de RAYMUNDO MONTEIRO MOREIRA, publicado no D.O.U. de 04/04/88 (Telex nº 2073/88 e proc. nº 00001.001771/88).

Ministério da Educação

- Alterar para 01/04/88 a 20/09/88 o período de afastamento do País de MARIA DAS GRAÇAS CAMARA ANTAS, publicado no D.O.U. de 30/03/88 (Aviso nº 242/88 e proc. nº 23000.002274/88).
- Tornar sem efeito a autorização para o afastamento do País de MARIA LUCIA BLANCK LISBOA, publicada no D.O.U. de 26/06/87 (Aviso nº 275/88 e proc. nº 23078.014587/87).

Ministério das Comunicações

- alterar para 27/04/88 a 06/05/88 o período de afastamento do País de ARNALDO BORGES, publicado no D.O.U. de 11/03/88 (Aviso nº 106/88 e proc. nº 29000.001434/88).

Brasília, 20 de abril de 1988

RONALDO COSTA COUTO

PROGRAMA NACIONAL DE IRRIGAÇÃO Departamento Nacional de Obras de Saneamento

Departamento de Pessoal

PORTARIA Nº 122 DE 11 DE ABRIL DE 1988

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL do DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS DE SANEA MENTO, usando da competência que lhe foi atribuida pela Portaria 313, de 25.10.82, do Diretor Geral do DNOS, publicada no Boletim Administrativo 945, de 28.10.82,resolve:

| DISPENSAR, a pedido, a partir de 01.03.88, o Agente Administrativo LT-SA-801.C, Referência NM-27, da Tabela Permanente deste Departamento, JOSEFA GARCIA DA COSTA,lotação da la.Diretoria Regional. (Proc. 1461/88. JULIA MARIA MIRANDA SOUZA-Diretora do Departamento de Pessoal.

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIAS DE 20 DE ABRIL DE 1988

O CHEFE DE GABINETE DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PŪ BLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPŪBLICA - SEDAP, usando da competência que the for delegada pela Portaria nº 2090, de 05 de novembro de 1986, resolve:

Nº 759 — Dispensar VANECIR DIAS PADILHA, Agente Administrativo, codigo LT-SA-801, classe "S", referência NM-32, da função de confiança de Secretário Administrativo, codigo DAI-111.2 [NM], da Coorde nadoria de Material-COMAT/SESG, da Secretaria de Administração Pública da Presidência da República-SEDAP.

Nº 760 - Dispensar, a partir de 13.04.88, MARLENE DE OLIVEIRA ANJO, da Função de Assessor do Programa Nacional da Desburocratização-PrND.

Secretaria de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 14 DE ABRIL DE 1988

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS TRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de subdelegação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, resolve:

Nº 719 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de Agente Administrativo, 801.A, ocupado por ARMELI SALVADOR, da Tabela Permanente da Superintendência do Desenvolvimento da Pesca - SUDEPE pa igual Tabela da Secretaria de Administração Pública da Presidência da República - SEDAP (Proc. nº 21184.000556/88-80).

Nº 720 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99 §, 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o cargo e os empregos, com os respectivos ocupantes abaixo relacionados, do Quadro e Tabela Permanentes do Ministério da Educação para igual Quadro e Tabela da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES (Proc. nº 00600.001758/88-20):

Quadro Permanente

1 (um) cargo de Técnico em Assuntos Educacionais,927.C,ocupa do por RUTH PY DANIEL LEPINE.

Tabela Permanente

1(um) emprego de Administrador, 923.C, ocupado por LEONOI GONÇALVES ROSA; e

2(dois) empregos de Técnico em Assuntos Educacionais,927.A, ocupados por ELAINE PEREIRA DE SOUZA e MIRIAM HELBINGEN ALMEIDA CASTANHEIRA.

Nº 721 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1(um) emprego de Procurador Autárquico, 1103.C, ocupado por MARIA DO CEU MORAIS DA SIL-VA, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social - INAMPS para igual Tabela do Instituto Nacional de Previdência Social - INPS (Proc. nº 33000.018367/87-54).

Nº 736 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1(um) cargo de Administrador, 923.A, ocupado por CATARINA DAS NEVFS BUSTAMANTE, do Quadro Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social - INAMPS para igual Quadro do Instituto Nacional de Previdência Social - INPS (Proc. nº 33000.019115/88-88).

Nº 737 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de Agente Administrativo, 801.B, ocupado por ANTÔNIO CARLOS MANHÃES RANGEL, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social - INAMPS para igual Tabela do Instituto Nacional de Previdência Social - INPS (Proc. nº 33383.049434/88-42).

Nº 738 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de Técnico em Assuntos Educacionais, 927.A, ocupado por EGIDIA MARIA ALVES DA SILVA, da Tabela Permanente do Ministério do Trabalho para igual Tabela do Ministério da Educação (Proc. nº 23000.024552/87-89).

Nº 739 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 20, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, os empregos, com os respectivos ocupantes abaixo relacionados, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social - INAMPS para igual Tabela do Instituto Nacional de Previdência Social - INPS (Procs nºs 33072.008614/88-04, 33072.008616/88-21 e 33072.008619/88-10):

l(um) emprego de Datilógrafo, 802.A, ocupado por JACIARA OLIMPIO FERREIRA;

1(um) emprego de Agente Administrativo, 801.B, ocupado por NADIR DO CARMO MIRANDA; e

1(um) emprego de Agente Administrativo, 801.A, ocupado por NICE NERY.

Nº 740 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 20, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1(um) emprego de Agente Administrativo, 801.A, ocupado por JOSÉ WELITON QUEIROGA URTIGA, da Tabela Permanente da Superintendência do Desenvolvimento da Pesca SUDEPE para igual Tabela do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas - DNOCS (Proc. nº 21184.000243/88-02).

Nº 741 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 29, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, os empregos, com os respectivos ocupantes, abaixo relacionados, da Tabela Permanente da Su perintendência do Desenvolvimento da Pesca - SUDEPE para igual Tabela do Ministério da Fazenda (Proc. nº 10167.000316/88-40):

1(um) emprego de Médico, 901.S, ocupado por CHIÊ KASAI NI-CIOKA;

l(um) emprego de Técnico em Comunicação Social, 931.A,ocupa do por REGINA MARIA MESQUITA DE OLIVA; e

l(um) emprego de Técnico de Contabilidade, 1042.A, ocupado por LUIZ CARLOS MUNHOZ DE ALBUQUERQUE.

Nº 742 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 20, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de Da tilógrafo, 802.A, ocupado por KILZA CRISTINA GOMES DA SILVA, da Tabela Permanente da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES para igual Tabela do Ministério da Educação (Processo nº 23000.000468/88-51).

Nº 743 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, os empregos, com os respectivos ocupantes abaixo relacionados, da Tabela Permanente da Su perintendência do Desenvolvimento da Pesca - SUDEPE, para igual Tabela do Grupo Executivo de Eletrificação Rural de Cooperativas - GEER (Pro cessos nos 21184.000331/88-60 e 00600.001258/88-05):

l(um) emprego de Agente Administrativo, 801.S, ocupado por JOSÉLIA JOSÉ DA ROCHA;

3(três) empregos de Agente Administrativo, 801.A, ocupados por:

> ADALGISA MAURÍCIO MENDES CARLOS HENRIQUE HORÁCIO DE MOURA LIMA WANIA LEITÃO DOS SANTOS;

l(um) emprego de Datilógrafo, 802.A, ocupado por KÉRCIA VA LÉRIA ALENCAR ARAUJO;

l(um) emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, 1006.A, ocupado por MARIO CALMON DE ALMEIDA; e

l(um) emprego de Motorista Oficial, 1201.A, ocupado JOSÉ DE OLIVEIRA RIBEIRO.

Nº 744 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) cargo de Agen te Administrativo, 801.S, ocupado por MARINA AUFORA LIMA e l(um) empre go de Datilógrafo, 802.A, ocupado por MARIA DO SOCORRO DOS SANTOS GO de Datilografo, 802.A, octapado por MARIA DO SOCORRO DOS SANTOS GO MES, do Quadro e Tabela Permanentes do Instituto Nacional de Assistên cia Médica da Previdência Social - INAMPS para igual Quadro e Tabela do Instituto Nacional de Previdência Social - INPS (Processos nos 33000.019131/88-34 e 33000.018384/87-73).

Nº 745 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 29, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1(um) cargo de Agente Administrativo, 801.S, ocupado por FRANCISCO SOUZA DA SILVA MARÇAL, do Quadro Permanente do Ministério da Justiça, para igual Quadro do Ministério de Justiça, para igual Quadro de Ministério de Justique de Ministério de Justique de Ministério de Ministério de Justique de Ministério de Ministério de Ministério de Ministéri nistério Público do Distrito Federal e dos Territórios 08000.002337/88-14).

Nº 746 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 20, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1(um) emprego de Mêdico Veterinário, 910.A, ocupado por JOSÉ CARLOS CALLEYA, da Tabela Permanente da Superintendência Desenvolvimento da Pesca - SUDEPE para igual Tabela do Ministério da Agricultura (Proc. nº 21034.000461/88-80).

Nas presentes redistribuições deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria no 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subse quente.

O SECRETÁRIO DE REGURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS TRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de sub delegação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de ade 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, e em vista a solicitação do Superintendente Geral de Pessoal da Univer-sidade Federal do Rio de Janeiro, bem como a concordância do Departamento de Pessoal da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, re-

Nº 748 — Tornar sem efeito a redistribuição de 1 (um) cargo de Pes quisador (Pesquisador em Ciências Exatas e da Natureza), 201, ocupado por VINÍCIO MEDRADO RODRIGUES DE ALBUQUERQUE, do Quadro em extinção da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN para o Quadro Permanente da Universidade Federal do Rio de Janeiro - UFRJ, efetivada pela Portaria nº 858, de 16 de maio de 1986, publídada no Diário Oficial de 20 subseqüente (Proc. nº 00600.009813/86-68).

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS TRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de sub delegação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, e tendo em vista a solicitação da Divisão do Pessoal Civil do Ministério da Aeronáutica, bem como manifestação favorável do Departamento de Pesso al do Ministério da Ciência e Tecnologia, resolve:

Nº 749 — Tornar sem efeito a redistribuição de l (um) cargo de A-gente Administrativo, 801.5, ocupado por LAMBERTINE RICARTE ARCOVERDE, do Quadro Permanente do Ministério da Aeronáutica para igual Quadro do Ministério da Ciência e Tecnologia, efetivada pela Portaria nº 27/88 de 05 de janeiro de 1988, publicada no Diário Oficial de 07 subsequen te (Proc. nº 00600 013941/87-32).

MARCONDES MUNDIM GUIMARÃES

PORTARIA Nº 718, DE 15 DE ABRIL DE 1988

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS TRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de sub-delegação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, resolve:

Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 29, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 2 (dois) empregos de Administrador, 923.S e 923.A, ocupados respectivamente por IVAMAR GOULART DA SILVA e FRANCISCO ELŐI DOS SANTOS, da Tabela Permanente do Cen

tro de Desenvolvimento e Apoio Técnico à Educação - CEDATE para igual Tabela do Ministério da Ciência e Tecnologia (Procs nos 23037.000595/88-32 e 23037.000596/88-03).

Nas presentes redistribuições dexerão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações chitadas na Portaria no 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subse

MARCONDES MUNDIM GUIMARÃES

PORTARIAS DE 20 DE ABRIL DE 1988

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRA ÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, tendo em vista a delegação de competência outorgada pela Portaria SEDAP nº 865, de 09 de abril de 1987, e considerando o que consta do Processo nº 00600.013958/ 87-35, resolve:

Nº 750 - Tornar nula a Portaria nº 530, publicada no Diário de 24.03.88 (Seção II - pág. 2400), relativa a Ascensão Funcional servidores do Departamento Nacional de Obras de Saneamento - DNOS.

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, tendo em vista a delegação de competência autorgada pela Portaria SEDAP nº 0865, de 09 de abril de 1987, e por força da decisão judicial transitada em julgado, constante do Processo 33.491/013.319/85, resolve:

Proceder a ascensão funcional a contar de 02.05.85, na Catego ria Funcional de Assistente Social, classe "A", referência NS-05, na Tabe la Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social - INAMPS, da servidora VERA LÚCIA DE CONTI, matrícula 3.510.263, em vaga decorrente da aposentadoria de MARIA INES DA SILVA CORREA, ocorrida em 28.02.84 (DOU nº 42, de 28.02.84).

2. Nos termos do artigo 1º, paragrafo 2º, do Decreto nº 95.682, de 28.01.88, fica automaticamente extinto o emprego de Auxiliar de Enferma gem, classe "C", referência NM-29, anteriormente ocupado pela servidora.

MARCONDES MUNDIM GUIMARÃES

= Assinatura Semestral:=

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

CZ\$ 6.683,00 + Porte: | >

 $\begin{array}{ll} \text{Seção I} \\ \text{CZ\$} & 924,00 \text{ (superfície/Brasil)} \end{array}$ CZ\$ 3.300,00 (aéreo/Brasil) CZ\$21.120,00 (superficie/exterior)

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO Seção II

CZ\$ 422,40 (superficie/Brasil) CZ\$ 2.376,00 (aéreo/Brasil) CZ\$ 2.056,00 + Porte: CZ\$11.880,00 (superficie/exterior)

DIÁRIO DA JUSTIÇA

CZ\$ 8.482,00 + Porte: CZ\$ 1.320,00 (superficie/Brasil) CZ\$ 7.260,00 (aéreo/Brasil) CZ\$ 38.280,00 (superficie/exterior)

- As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação.
- Os Suplementos não integram as assinaturas, podendo ser adquiridos separadamente.

Informações: Seção de Divulgação do DIN

Fones: (061) 226-2586 e 226-7175 — R. 309.

Envie cheque nominal ao DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL, acompanhado de esclarecimento quanto a sua aplicação.

Não operamos com reembolso postal Consulte-nos, também, sobre aquisição de números atrasados de Diários Oficiais.

Secretarias de Estado

Ministério da Justiça

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 15 DE ABRIL DE 1988

O Ministro de Estado DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi delegada pelo inciso III do artigo 1º do Decreto nº 95 905, de 07 de abril de 1988, resolve

Nº 172 -

de acordo com os artigos 101, inciso III, parágrafo único, e 102, inciso I, alínea "a", da Constituição, com binados com os artigos 176, inciso II, e 178, inciso I, alínea "a", da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, na redação dada pela Lei nº 6 481, de 05 de dezembro de 1977,

conceder aposentadoria a GESSY MOREIRA DOS SANTOS, matrícula nº 306.2-1,245.760, no cargo de Técnico Judiciário, código JF-AJ-021, clas se Especial, referência NS-25, do Quadro Permanente de Pessoal das Se cretarias das Seções Judiciárias da Justiça Federal de Primeira Instância, junto à Seção Judiciária no Estado do Rio de Janeiro. (Processo MJ nº 2 819/88-65)

O Ministro de Estado DA JUSTICA, usando da competência que lhe foi delegada pelo inciso III do artigo 1º do Decreto nº 95 905, de 07 de abril de 1988, resolve

Nº 173 - ::

declarar aposentada, de acordo com os artigos 101, in ciso II, e 102, inciso II, da Constituição, combinados com ōs artigos 176, inciso I, 178, inciso II, e 187 da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, na redação da da pela Lei nº 6 481, de 05 de dezembro de 1977, e artigo 52 da Lei nº 5 010, de 30 de maio de 1966,

a partir de 17 de fevereiro de 1988, LYGIA CAIUBY COARACY, matrícula nº 306.8-2.377.138, no cargo de Técnico Judiciário, código JF-AJ-021, clas se Especial, referência NS-25, do Quadro Permanente de Pessoal das Secretarias das Seções Judiciárias da Justiça Federal de Primeira Instância, junto à Seção Judiciária no Estado de São Paulo.(Processo MJ nº 2 727/88-49).

PAULO BROSSARD DE SOUZA PINTO

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 202, DE 19 DE ABRIL DE 1988

RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1º, item V, da Portaria Ministerial nº 619, de 25 de outubro de 1.985, resolve

Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, parágrafo único, e 102, item I, letra a, da Constituição, a AURORA FERRAZ FRAZÃO, matrícula nº 075-2.021.432, no cargo de Bibliote cário, classe "C", código NS-932, referência NS-19, do Quadro Permanente deste Ministério, com as vantagens da Gratificação de Nível Superior, instituída pelo Decreto-lei nº 1.820, de 11 de dezembro de 1.980, da Gratificação de Atividade Técnico-Administrativa, instituída pelo Decreto-lei nº 2.200, de 26 de dezembro de 1.984, na forma do Decreto-lei nº 2.249, de 25 de fevereiro de 1.985, e Decreto-lei nº 2.365, de 27 de outubro de 1.987 (Processo nº 08060.301/88).

Ministério da Marinha

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 20 DE ABRIL DE 1988

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, no uso da delegação de competência que lhe confere o artigo 1º item I, do Decreto nº 90 893 de 4 de fevereiro de 1985, e de acordo com os artigos 96 - item I e 97, combinados com o artigo 50 item II § 1º letra a), da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980, resolve:

CONCEDER TRANSFERÊNCIA PARA A RESERVA REMUNERADA

ao Capitão-de-Fragata 60.0047.11 ANTONIO CARNEIRO DE QUADROS, com a re ao Capitao-de-Fragata 60.004/.11 ANTONIO CARMEIRO DE QUADROS, com a re muneração a que faz jus, observado o artigo 20 da Lei nº 5 787 de 27 de junho de 1972; artigos 110 itens 1 e 3, I13, 123 e 127 item I da ci tada Lei nº 5 787/72, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824 de 22 de dezembro de 1980; artigo 7º e paragrafo único do artigo 12 do Decreto-lei nº 1 901 de 22 de dezembro de 1981, com as alterações constantes do artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 27 de dezembro de 1984, o artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 27 de dezembro de 1984, o artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 27 de dezembro de 1984, o artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 27 de dezembro de 1984, o artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 27 de dezembro de 1984, o artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 27 de dezembro de 1984, o artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 27 de dezembro de 1984, o artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 27 de dezembro de 1984, o artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 27 de dezembro de 1984, o artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 27 de dezembro de 1984, o artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 27 de dezembro de 1984, o artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 27 de dezembro de 1984, o artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 20 de dezembro de 1984, o artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 20 de dezembro de 1984, o artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 20 de dezembro de 1984, o artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 20 de dezembro de 1984, o artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 20 de dezembro de 1984, o artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 20 de dezembro de 1984, o artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 20 de dezembro de 1984, o artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 20 de 2 bro de 1984, e artigo 1º do Decreto-lei nº 2 40º de 7 de janeiro de 1988, e Decreto nº 86 763 de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto no 93 885 de 29 de dezembro de 1986.

CONCEDER TRANSFERÊNCIA PARA A RESERVA REMUNERADA

ao Capitão-de-Fragata 60.0142.11 VALDIR DE SOUZA E SILVA, com a remune ração a que faz jus, observados os artigos 20, 68 § 19, 134, 135, 167 e 168 da Lei nº 5 787 de 27 de junho de 1972; artigos 110 itens 1, 3 e 5, 113, 123 e 127 itens I e III da citada Lei nº 5 787/72, na redação 5, 113, 123 e 127 itens i e 111 da citada Lei ny 5 767/72, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824 de 22 de dezembro de 1980, artigo 7º e parágrafo único do artigo 12 do Decreto-lei nº 1 901 de 22 de dezembro de 1981, com as alterações constantes do artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 27 de dezembro de 1984, e artigo 1º do Decreto-lei nº 2 40º de 7 de janeiro de 1988, e Decreto nº 86 763 de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885 de 2º de dezembro de

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, no uso da delegação de competência que lhe confere o art. 19, item IX do Decreto nº 61 464 de 4 de outubro de 1967, resolve:

AGREGAR

o Capitão-de-Corveta ENILSON VILELA DE ALBUQUERQUE ao respectivo Corpo, nos termos do art. 81, item I da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980, por ter passado à disposição do Estado-Maior das Forças Armadas, devendo contar a agregação a partir da data de assunção de funções na-

Nº 357 -

o Capitão-de-Mar-e-Guerra (IM) AGRIPINO ALBERTO RODRIGUES ao respectivo Corpo, nos termos do art. 81, item IV da Lei nº 6 880 de 9 de dezem bro 1980, a partir de 07 de abril de 1988.

HENRIQUE SABOIA

DIRETORIA GERAL DO PESSOAL DA MARINHA

Diretoria do Pessoal Civil da Marinha

PORTARIA NO 199, DE 15 DE ABRIL DE 1988

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, no exercício da com

petência que lhe foi subdelegada pelo artigo 19, item IV, da Portaria Ministerial nº 1866, de 21 de novembro de 1984, publicada no Diário Oficial do dia 12 de dezembro do mesmo ano, resolve:

Aposentar, de acordo com o artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item I, alínea b), da Lei nº 1 711, de 28 de outu bro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6 481, de 05 de dezembro de 1977

ANTONIO CELESTINO VIEIRA, NIP 18435483, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006.B, referência NM-13, do Quadro Permanente do Ministério da Marinha (Processo nº 1755/88, da DPCvM/AMRJ).

DULCE MARIA DE SOUSA SANTOS ROSA Diretora-Interina

1.25

TRIBUNAL MARÍTIMO

PORTARIA Nº 20, DE 13 DE ABRIL DE 1988

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL MARÍTIMO, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1º, item IV, da Portaria numero 0635, de 05 de julho de 1985, do Ministro da Marinha, resolve:

Conceder aposentadoria, no Quadro Permanente deste Tribunal, de acordo com os artigos 176 item II e 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, e com aplicação da Lei nº 6.226/75, a

JORGE GOMES TEIXEIRA, matrícula nº 13490591, no carge de Agente Administrative, código SA-801.S, referência NM-32 (Processo nº0158/88 do TM).

ARTHUR RICART DA COSTA Almirante-de-Esquadra (RRM)

Ministério do Exército

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 20 DE ABRIL DE 1988

O Ministro de Estado do Exército Resolve:

Nº 383 - Exonerar, de 1º Vice-Presidente do Clube do Exército, o General-de-Brigada FRANCISCO ARNULPHO PAMPIONA DE PAULA PESSÔA.

O Ministro de Estado do Exército, de acordo com a letra "g" do nº 3 das Normas para o funcionamento do Clube do Exército, aprovadas pela Portaria Ministerial nº 1.522, de 19 Dez 80, RESOLVE:

Nomear, 19 Vice-Presidente do Clube do Exército, General-de-Brigada WERLON COARACI DE ROURE.

LEONIDAS PIRES GONCALVES

DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

PORTARIA Nº 282-S1-DIP, DE 19 de ABRIL DE 1988

O Chefe do Departamento Geral do Pessoal em conformidade com a Portaria Ministerial nº 218, de 11 de março de 1987, e tendo em vista o que consta do processo protocolizado neste Ministério,

Conceder ao Tenente-Coronel R/1 (014391400-0) HELIO DE KOK BADDO, da 3a. RM, os proventos relativos ao posto de Coronel, a contar de de dezembro de 1986, de acordo com o Art 1º paragrafo 2º, da Lei nº 7.570, de 23 de dezembro de 1986.

Gen Ex LUIZ DA SILVA VASCONCELLOS

Diretoria de Inativos e Pensionsitas

PORTARIA Nº 28-S2-FEB, DE 15 DE ABRIL DE 1988

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria nº 019-DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com o Art 22 da Lei nº 3.765, de 04 de maio de 1960, alterada pelo Decreto-Lei nº 197, de 24 de fevereiro de 1967, combinado com o Art 1º, letra e) do Decreto nº 79.917, de 08 de julho de 1977, resolve:

Assegurar aos beneficiários do soldado ex-Cmb FEB (1G-305.276) PEDRO MOLEDO, a Pensão Militar correspondente a graduação de 3º sargento, a partir de 28 de maio de 1986, data do seu falecimento, por estar' o "de cujus" amparado pelo Art 1º da Lei nº 2.579, de 23 de agosto de 1955, combinado com o Art 10 do Decreto-Lei nº 8.795, de 23 de janeiro' de 1946.

GEN BDA MAURO KOCH PASTORI

APOSTILAS S1/DIP, DE 20 DE ABRIL DE 1988

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, resolve:

- Nº 51 Alterar a Portaria nº 085-DIP, de 30 de julho de 1976, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 1976, referente ao Soldado (1G-543.804) FRANCO KLEBER NUNES, para declarar que a reforma do referido inativo e a contar de 20 de dezembro de 1961, data estipula da pela Justiça e não como constou no ato ora alterado.
- O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a de legação constante da Portaria nº 019/DGP, de 22 de março de 1984 e tendo em vista o que consta do processo protocolizado neste Ministério sob o no 669/88-DIP, resolve:
- Nº 52 Alterar a Portaria nº 171-S/1-DIP, de 04 de março de 1988, pu blicada no Diário Oficial da União de 08 de março de 1988, na parte re ferente ao 3º Sargento QE (051763080-2) JOAQUIM CANDIDO CRUZ, para excluí-lo do referido ato, face já ter sido transferido para a reserva re munerada de acordo com a Portaria nº 113-S/1-DIP, de 08 de fevereiro de 1988, publicada no Diário Oficial da União de 11 de fevereiro de 1988.

Gen Bda MAURO KOCH PASTORI

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIAS DE 19 DE ABRIL DE 1988

O CHEFE DO GABINETE DO MINISTRO DA FAZENDA, no uso da competência, que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 848, de 22.12.77, publicada no D.O.U. de 28.12.77, e tendo em vista o disposto na alínea "a", do item 5, da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19.08.75, resolve:

- Nº 41 DESIGNAR MARIA DE LOURDES CHAMIÇO, Técnico do Tesouro Nacional, 3ª classe, padrão III, matricula nº 3.005.195-9, para exercer a função de Secretário Administrativo do Serviço de Documentação e Arquivo deste Gabinete, código DAI-111.1 NM.
- Nº 43 DESIGNAR JATYR FERNANDES, Agente de Portaria, classe "A", referência NM-17, matrícula nº 5.022.864-1, para exercer a função de Chefe da Seção de Material da Divisão de Apoio Administrativo deste Gabinete, código DAI-111.3/NM, em caráter provisório enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes do cargo ou emprego integrantes da categoria funcional correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 81.233/78.
- Nº 44 DISPENSAR AILDISON JERÔNIMO, Técnico do Tesouro Nacional, 2ª Classe, Padrão IV, matrícula nº 3.004.112-0, da função de Chefe da Seção de Material da Divisão de Apoio Administrativo deste Gabinete, código DAI-111.3/NM.
- Nº 45 DESIGNAR AILDISON JERÔNIMO, Técnico do Tesouro Nacional, 2ª Classe, Padrão IV, matrícula nº 3.004.112-0, para exercer a função de Chefe da Seção de Pessoal da Divisão de Apoio Administrativo deste Gabinete, código DAI-111.3/NS.
- Nº 47 DESIGNAR IVANA CEZAR HENDGES, Agente Administrativo, classe "A", referência NM-17, matrícula nº 5.024.290-3, para exercer a função de Chefe da Seção de Atividades Gerais da Divisão de Apoio Administrativo deste Gabinete, código DAI-111.3/NM.
- Nº 49 DESIGNAR SIMONE ALVES SILVA, Agente Administrativo, classe "A", referência NM-18, matrícula nº 5.018.132-7, para exercer a função de Assistente da Divisão de Apoio Administrativo deste Gabinete, código DAI-112.3/NS.
- DESIGNAR JANE PEIXOTO REIS DE CASTRO, Técnico do Tesouro Nacional, 3º classe, padrão I, matrícula nº 3.004.759-5, para exercer a função de Assistente do Serviço de Recepção deste Gabinete, código DAI-112.3/NM.
- DISPENSAR DELMA DA SILVEIRA ROCHA FRAGA, Agente Nº 76 -Administrativo, Classe "S", referência NM-32, matrícula nº 5.014.610-6, da função de Chefe da Seção de Pessoal da Divisão de Apoio Administrativo deste Gabinete, código DAI-111.3/NS.
- Nº 77 DISPENSAR SINFRÔNIO DOS SANTOS, Artífice de Marcenaria e Carpintaria, classe "A" referência NM-26, matrícula nº 2.290.922-2, da função de Chefe da Seção de Atividades Gerais da Divisão de Apoio Administrativo deste Gabinete, código DAI-111.3/NM.

- Nº 78 DISPENSAR IVANA CLAUDIA SILVA, Técnico do Tesouro Nacional, 3ª classe, padrão I, matrícula nº 3.009.412-7, da função de Secretário Administrativo do Serviço de Recepção deste Gabinete, código DAI-111.1/NM.
- Nº 79 DISPENSAR ALOYSIA HELENA DA COSTA CALDAS, Agente Administrativo, Classe "S", referência NM-32, matrícula nº 5.014.857-5, da função de Secretário Administrativo do Serviço de Documentação e Arquivo deste Gabinete, código DAI-111.1/NM.
- Nº 80 DISPENSAR DENIZE SOARES CARRIJO, Agente Administrativo, classe "B", referência NM-26, matricula nº 5.017.226-3, da função de Assistente do Serviço de Documentação e Arquivo deste Gabinete, código DAI-112.3/NM.
- Nº 81 DISPENSAR CÍNTIA ALVES SILVA, Técnico do Tesouro Nacional, 2ª Classe, Padrão IV, matrícula nº 3.004.338-7, da função de Assistente da Divisão de Apoio Administrativo deste Gabinete, código DAI-112.3/NS.
- Nº 82 DESIGNAR MARCELO DE SOUZA MARQUES, Agente Administrativo, Classe "A", referência NM-17, matricula nº 5.024.674-7, para exércer a função de Assistente do Serviço de Documentação e Arquivo deste Gabinete, código DAI-112.3/NM.
- Nº 83 DESIGNAR RICARDO SOARES DA SILVA, Técnico do Tesouro Nacional, 3º Classe, Padrão I, matrícula nº 3.009.824-6, para exercer a função de Secretário Administrativo do Serviço de Recepção deste Gabinete, código DAI-111.1/NM.

ULYNTHO TAVARES DE CAMPOS

SECRETARIA GERAL

PORTARIA NO 105, DE 20 DE ABRIL DE 1988

O Secretário-Geral do Ministério da Fazenda, usando da atribuição que lhe confere a portaria MF Nº 272, de 28 de julho de 1987 e de acordo com o parágrafo único do artigo 2º do Regimento Interno da COPLANC, aprovado pela Portaria Ministerial nº 425, de 23.8.77, resolve:

Designar o Major Aviador LUIZ DE SOUZA BRAGA e 6 Major de Infantaria ADALBERTO PEREIRA DA SILVA LIMA para integrarem, na qualidade de representante do Ministério da Aeronáutica e suplente, respectivamente, a Comissão de Planejamento e Coordenação de Combate ao Contrabando - COPLANC, em substituição ao Tenente-Coronel Aviador NILSON MORAES SEIXAS e o Major Aviador LUIZ DE SOUZA BRAGA.

PAULO CÉSAR XIMENES ALVES FERREIRA

Delegacia do Ministério da Fazenda em Mato Grosso

PORTARIAS DE 13 DE ABRIL DE 1988

O Delegado do Ministério da Fazenda em Mato Grosso,

no uso de suas atribuições legais, resolve:

: :

Nº 067/88- Designar a servidora DIVINA APARECIDA ANDRADE DE OLIVEIRA, Agente Administrativo Cls.C, Ref.NM.26, matricula nº 5.017.828-8, para exercer a função gratificada-DAI-111.3 NM, de Chefe da Seção de Cadastro Direito e Deveres da Divisão de Pessoaldesta Delegacia.

Nº 068/88- Designar a servidora LEDA CAMPOS DAS NEVES, Datilógrafo, Cls.A, Ref.NM 16, matricula nº 5.025.105-8, para exercer a função gratificada DAI-111.1 NM, de Secreta - rio Administrativo da Divisão de Pessoal desta Delegacia, enquanto houver insuficiên cia de servidores ocupantes de cargos ou empregos, integrantes da lotação das Categorias Funcionais correlatas, constantes do Decreto 81.233 de 18.01.78.

DIANARY MENDES SALLES MILHOMENS Delegada Substituta

Delegacia do Ministério da Fazenda no Rio Grande do Sul

PORTARIAS DE 13 DE ABRIL DE 1988

O DELEGADO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista a subde legação de competência de que trata a Portaria SGMF nº 177, de 04/07/78 publicada no D.O.U. de 10 seguinte, resolve:

- Nº 85 Conceder dispensa a MÁRCIA FREITAS KAMINSKI, Técnica do Tesou ro Nacional, ATN 3606, 2a. Classe, Padrão IV, matrícula nº 3.006.117-2, da função de chefe da Seção de Licitação e Administração de Contratos, DAI 111.3/NM, da Divisão de Administração, desta Delegacia.
- Nº 86 Designar JUSTINA INÊS SALAMI, Técnica do Tesouro Nacional, ATN 3606, la. Classé, Padrão I, matrícula nº 3.005.976-3, do Quadro Perma nente deste Ministério, para exercer a função de chefe da Seção de Licitação e Administração de Contratos, DAI 111.3/NM, da Divisão de Administração, desta Delegacia, em caráter provisório, enquanto não houver ser vidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Catego ria Funcional correlata com a referida função de acordo com o Decreto 7 nº 81.233, de 18/01/78.

OSWALDO IÓRIO Resp. pelo Expediente

SECRETARIA ESPECIAL DE ASSUNTOS ECONÔMICOS

PORTARIA Nº 039, DE 20 DE ABRIL DE 1988

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE ASSUNTOS ECONÔMICOS DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria nº 140, de 22 de março de 1985, do Ministro da Fazenda, publicada no D.O.U. de 26 de março de 1985, resolve:

Dispensar EUCLIDES JOSÉ DE SOUZA da função de confiança, código LT-DAS 102.2, de Assessor da Coordenadoria de Projetos Especiais da Secretaria Especial de Assuntos Econômicos, constante da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, a que se refere o Decreto nº 91.113, de 13 de março de 1985, por ter sido/designado para outra função.

JOÃO BATISTA DE CAMARGO

SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL

PORTARIAS DE 20 DE ABRIL DE 1988

- O Secretário do Tesouro Nacional, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela Portaria nº 176, de 25 de abril de 1986, do Sr. Ministro da Fazenda, resolve:
- Nº 154 Conceder exoneração a MASAJI KOWADA, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional Classe "S", Padrão III, Matrícula nº 2.425.982-9, do cargo em comissão de Diretor da Divisão de Desenvolvimento da Secretaria de Normas e Orientação, código DAS-101.2, transformado pelo Decreto nº 93.873, de 23 de dezembro de 1986, a partir da data da posse na nova função.
- Nº 155 Exonerar MARLENE VITORIA MARQUES QUEIROZ, Técnico de Controle Interno Classe "S", Referência NS-24, Matrícula nº 3.006.891-6, do cargo em comissão de Diretor da Divisão de Análise Contábil e Balanços da Secretaria de Controle e Fiscalização, código DAS-101.2, transformado pelo Decreto nº 93.873, de 23 de dezembro de 1986.
- Nº 156 Designar JOÃO CARLOS PEREIRA DAS NEVES, para exercer a função de confiança de Diretor da Divisão de Análise Contábil e Balanços da Secretaria de Controle e Fiscalização, código LT-DAS-101.2, constante de Decreto nº 93.873, de 23 de dezembro de 1986.
- Nº 157 Exonerar MARILENA VIEIRA PINTO DADDARIO, Analista de Finanças e Controle Classe "C", Padrão III, Matrícula nº 3.006.716-2, do cargo em comissão de Diretor da Divisão de Contabilização e Controle DICON da Delegacia do Tesouro Nacional no Estado do Rio de Janeiro, código DAS 101.2, transformado pelo Decreto nº 93.873, de 23 de dezembro de 1986.
- Nº 158 Nomear CARMEM PEDRENHO DIAS, Técnico de Finanças e Controle Classe "S", Padrão III, Matrícula nº 3.007.179=8, para exercer o cargo em comissão de Diretor da Divisão de Contabilização e Controle DICON da Delegacia do Tesouro Nacional no Estado do Rio de Janeiro, código DAS 101.2, constante do Decreto nº 93.873, de 23 de dezembro de
- Nº 159 Nomear MARILENA VIEIRA PINTO DADDARIO, Analista de Finanças e Controle Classe "C", Padrão III, Matrícula nº 3.006.716-2, para exercer o cargo em comissão de Diretor da Divisão de Verificação e Análise DIVAN da Delegacia do Tesouro Nacional no Estado do Rio de Janeiro, código DAS 101.2, constante do Decreto nº 93.873, de 23 de dezembro de 1986.

LUIZ ANTÔNIO ANDRADE GONÇALVES

PROCURADORIA GERAL DA FAZENDA NACIONAL

PORTARIA Nº 171, DE 19 DE ABRIL DE 1988

O PROCURADOR-GERAL DA PAZENDA NACIONAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 14, do Decreto nº 89.309, de 18 de janeiro de 1984, resolve:

DELEGAR COMPETÊNCIA ao Subprocurador da Fazenda Nacional RAMI-RO AFFONSO DE MIRANDA GUERREIRO, para, nos termos do art. 59 do Decreto Nº 89.309, de 18 de janeiro de 1984, representar a União nas assembleias gerais ordinárias da COMPANHIA VALE DO RIO DOCE, a se realizar no dia 19 de abril corrente, podendo, para esse fim, praticar todos os a tos necessários, na forma da legislação em vigor.

CID HERACLITO DE QUEIROZ

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

Escola de Administração Fazendária

PORTARIA Nº 52, DE 20 DE ABRIL DE 1988

A DIRETORA-GERAL DA ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA-ESAF, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 848, de 22 de dezembro de 1977, publicado no D.O.U. de 28 seguinte, RESOLVE:

Dispensar o servidor LAURO GEDEÃO, Auditor Fiscal do Te souro Nacional, Classe "S", Padrão III, matrícula nº 2.009.101-0, da função de Coordenador do Núcleo da Escola de Administração Fazendária em Maceió/AL, código DAI 111.3 (NS), de que trata o Decreto nº 81.233, de 18.01.78, publicado no D.O.U. de 19 seguinte, a partir da data de sua posse no cargo para que foi nomeado.

MALVINA CORUJO DE AZEVEDO LOPES

SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO

PORTARIAS DE 19 DE ABRIL DE 1988

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABAS TECIMENTO (SUNAB), no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 87 - Dispensar ARTIDOR PEREIRA DE SOUZA da função de Substituto do Delegado da Delegacia da SUNAB no Estado de Mato Grosso do Sul, código LT-DAS-101.1, para a qual foi designado pela Portaria SUNAB nº 242 de 21.10.82, publicada no BIP/Nº 43 de 29 subsequente.

Nº 88 - Designar ANTONIO WLADIMIR FURINI, Inspetor de Abasteci mento LT-NS-937, Classe "C", para exercer interinamente a função de confiança de Delegado da Delegacia da SUNAB no Estado de Mato Grosso do Sul. código LT-DAS-101.1, constante do Quadro Permanente desta Autar quia de que trata o Decreto nº 77.571 de 11 de maio de 1976.

MARIA CRISTINA MEDEIROS REZENDE Superintendente Substituta

Ministério dos Transportes

DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM

Diretoria de Pessoal

PORTARIAS DE 19 DE ABRIL DE 1988

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe con ferem os itens I,II,XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento da Autar quia, aprovado pela Portaria Ministerial nº MT-36, de 13 de janeiro de 1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, através da Porta ria nº 668, de 23-04-1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05 de maio de 1971, e de conformidade com o disposto no Decreto nº 75.818, de 04 de junho de 1975, publicado no Suplemento nº 106 do Diário Oficial da União de 09 de junho de 1975, resolve:

nº 1220 - designar ZICLAUDIO CONSTANTINO VIVEIROS COSTA, matrícula nº 1.825, ocupante do Emprego de Engenheiro, classe "Especial", referência NS-25, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAT 111.1 (NS), de Chefe da Seção de Estudos e Análises, do Serviço de Supervisão Técnica, da Divisão de Polícia Rodoviária Federal, da Diretoria de Trânsito.

nº 1221 - dispensar o Engenheiro NORMANDO VASCONCELOS FERREIRA, matricula nº 41.701, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.2 (NS), de Chefe do Serviço de Transporte Rodoviário, do 4º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1223 - dispensar o Engenheiro PAULO MARCONI DE VASCONCELOS, matrícula nº 41.608, da Função Integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Medição, do Serviço de Obras, do 4º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1224 - designar PAULO MARCONI DE VASCONCELOS, matrícula nº 41.608, ocupante do Emprego de Engenheiro, classe "Especial", referência NS - 25, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediaria, código DAI-111.2 (NS), de Chefe do Serviço de Transporte Rodoviário, do 4º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1225 - dispensar o Patrulheiro Rodoviário Federal ZELITO RODRIGUES DA SILVA, matrícula nº 52.631, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Núcleo de Polícia Rodoviária Federal, da Residência 5/9, do 5º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1226 - designar UBIRATAN BORGES SALA, matrícula nº 52.451,ocupante do Emprego de Patrulheiro Rodoviário Federal, classe "Especial", referência NM-32, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI - 111.1 (OC), de Chefe do Núcleo de Polícia Rodoviária Federal, da Residência 5/9, do 5º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1227 - dispensar o Engenheiro JOSÉ VANIR DA SILVA E OLIVEIRA, ma trícula nº 2.156.652, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Conserva ção, da Residência 6/9, do 6º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1228 - dispensar o Engenheiro de Operações GILBERTO MASSUCHETO, ma trīcula nº 91.687, da Função integrante das Categorias de Direção In termediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Medição, do Serviço de Obras, do 9º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1229 - dispensar o Agente Administrativo João ANTONIO GONÇALVES, ma trícula nº 2.124.833, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção Administrativa, do Escritório de Fiscalização 9/12, do 9º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1230 - dispensar o Agente Administrativo ELUI ANTONIO BUDNI, matrícula nº 2.124.806, da Função integrante das Categorias de Direção $\overline{\text{In}}$ termediária, código DAI-lll.1 (OC), de Chefe do Setor de Administra – ção de Edifícios, do Serviço Administrativo do 9º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1231 - dispensar o Engenheiro LEONEL COUTINHO DA SILVA, matrícula nº 1.716,498, da Função integrante das Categorias de Direção Interme diária, código DAI-111.2 (NS), de Chefe do Escritório de Fiscalização 9/12, do 9º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1232 - dispensar a Agente Administrativo MARIA FRAGA BATISTA, ma trícula nº 2.196.261, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Material, do Serviço Administrativo, do 9º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1233 - dispensar o Engenheiro EDSON CHAGAS, matrícula nº 91.592,da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.2 (NS), de Chefe do Escritório de Fiscalização 9/16, do 9º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1234 - dispensar o Agente Administrativo ATHAIDE MERCE PONTAROLO, matrícula nº 2.196.151, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Coorde nação Auxiliar, do Serviço Administrativo, do 9º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1235 - designar JOÃO ANTONIO GONÇALVES, matrícula nº 2.124.833,ocu pante do Cargo de Agente Administrativo, classe "Especial",referência NM-32, do Quadro Permanente desta Autarquía, para exercer a Função in tegrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (CC), de Chefe da Seção de Coordenação Auxiliar, do Serviço Administrativo, do 9º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1236 - designar MARIA FRAGA BATISTA, matrícula nº 2.196.261, ocu pante do Cargo de Agente Administrativo, classe "Especial",referência NM-32, do Quadro Permanente desta Autarquia, para exercer a Função in tegrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Administração de Edifícios, do Serviço Administrativo, do 9º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1237 - designar EDSON CHAGAS, matrícula nº 91.592, ocupante do Emprego de Engenheiro, classe "Especial", referência NS-24, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.2 (NS), de Chefe do Escritório de Fiscalização 9/9, do 9º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1238 - designar DINORAH DE ASSUMPÇÃO PEGORARA, matrícula nº 90.986, ocupante do Emprego de Agente Administrativo, classe "Especial", referência NM-32, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção Administrativa, do Escritório de Fisca lização, 9/12 do 9º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1239 - designar ATHAIDE MERCE PONTAROLO, matrícula nº 2.196.151, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Material, do Serviço Administrativo, do 9º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1247 - designar IZAIAS RIBEIRO, matrícula nº 2.113.074,ocupante do Cargo de Artífice de Mecânica, classe "Mestre", referência NM-24, do Quadro Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Oficina, da Residência 17/3, do 17º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1249 - dispensar o Patrulheiro Rodoviário Federal ALFREDO ALVES PEDROSA FERREIRA, matrícula nº 200.140, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.2 (OC), de Chefe do Serviço de Polícia Rodoviária Federal, do 20º Distrito Rodoviário Federal.

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe con ferem os itens I,II,XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento Interno do DNER, aprovado pela Portaria MT nº 36, de 13-01-1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23-04-71, publicada no Diário Oficial da União, de 05-05-71, do artigo 12 do De creto nº 72.912, de 10-10-73, e tendo em vista o disposto na alínea "b", do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46 de 19-08-1975, resolve:

nº 1240 - designar GILBERTO MASSUCHETO, matrícula nº 91.687,ocupante do Emprego de Engenheiro de Operações, classe "A",referência NS-06,da Tabela Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.2 (NS), de Chefe do Escritório de Fiscalização 9/12,do 9º Distrito Rodoviário Federal, em caráter provisório enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos de Nível Superior, correlata com a referida função,de acordo com o Decreto nº 75.818, de 04-06-75, publicado no Suplemento ao nº 106, do Diário Oficial da União de 09 de junho de 1975.

O DIRETOR DE PESSOAL, usando da competência delegada pelo Sr.Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23-04-1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05 de maio de 1971, resolve:

nº 1251 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05-12-77, a servidora MARIA ELVIRA CRUZ MENDES DE ARRUDA, matrícula nº 2.099.035, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado na Sede Central.

nº 1252 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servidor JOSÉ DO COUTO DAFICO FILHO, matrícula nº 1.993.300, ocupante do cargo de "Engenheiro", código NS-916, classe "Especial", referência NS-25, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado no 12º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens do artigo 184 item II, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no pará grafo 2º do artigo 10² da Constituição, face ao contido na IN-107/79 DASP.

nº 1253 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servidor DAVID TABOZA, matrícula nº 2.110.638, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, có digo NM-1013, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanen te deste Órgão, lotado no 19º Distrito Rodoviário Federal, com as van tagens do artigo 184 item II, da Lei nº 1711/52, observado o dispos to no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79-DASP.

nº 1254 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servidor AGNALDO OLIVEIRA CHAVES, ma trícula nº 2.134.307, ocupante do cargo de Agente Administrativo, co digo SA-801, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanen te deste Orgão, lotado no 21º Distrito Rodoviário Federal, com as van tagens do artigo 184 item II, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79-DASP.

O DIRETOR DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM, usando da competência delegada pelo Sr.Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23-04-71, publicada no Diário Oficial da União, de 05-05-71, e tendo em vista o disposto no artigo 4º e seus parágrafos da Emenda Constitucional nº 26, de 27-11-1985, e mais o que consta da Instrução Normativa nº 179, de 03-03-86, do Gabinete do Ministro Extraordinário para Assuntos de Administração e do Parecer da Comissão de Anistia, instituída pela Portaria DG nº 1098, de 24-03-86, resolve:

nº 1250 - I- declarar alterada a aposentadoria de PAULO CUNHA MENEZES, matricula nº 1.164.561, constante da Portaria nº 2904, publicada no Diário Oficial da União, de 27-08-80, na parte referente a classe e referência, para considerá-lo aposentado na Categoria Funcional de Engenheiro, código NS-916, classe "C", referência NS-21, com os proventos acrescidos da Gratificação Quinquenal no percentual de 30% (trinta por cento), demais vantagens a que esteja fazendo jus em função do seu cargo efetivo, todas calculadas sobre a mesma referência e mais os benefícios de que trata o artº. 5º da Lei nº 6.732, de 04-12-79, alterada pelo Decreto-lei nº 2.153 de 24-07-84.

II - Os efeitos financeiros desta Portaria, por ter seu destinatário

II - Os efeitos financeiros desta Portaria, por ter seu destinatário falecido em 28-03-76, serão produzidos, exclusivamente na Pensão Especial e Previdenciária a contar de 28-11-85, na forma do art?. 49, parágrafo 59 da emenda Constitucional nº 26 de 27 de novembro de 1985.

FERNANDO DE FREITAS FALÇÃO

Ministério da Agricultura

INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL

PORTARIA DE 24 DE MARÇO DE 1988.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVI MENTO FLORESTAL, no uso das atribuições que são conferidas no artigo 25 item III, do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial nº 229/75, publicada no Diário Oficial de 07 de maio de 1975, resolve:

Nº 078/88-P: Retificar Portarias nºs 065 e 066/88-P, publicadas no Diário Oficial nº 55, do mesmo mës e ano, onde se 1ê:"...Código LT-DAS-101.2, leia-se:...Código LT-DAS-101.1".JOSÉ CARLOS CARVALHO-PRESIDEN TE SUBSTITUTO.

PORTARIAS DE 05 DE ABRIL DE 1988.

MENTO FLORESTAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas no artigo 25 do item III do Regimento Interno aprovado pela Portaria n^2 229/75, publicada no Diário Oficial de 07 de maio de 1975, resolve:

 $\underline{\text{N^{\circ}}_082/88-P}\colon$ Demitir por justa causa, NILO DOS SANTOS MARTINS , ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código IT-SA-801, Classe "A Referência NM-19, da Administração Central de IBDF em Brasılia, por infrigência ao disposto no artigo 482, letra "i" da Consolidação das Leis do Trabalho.(Processo nº 5409/88-AC).

Nº 083/88-P: Demitir por justa causa, TÂNIA MARA ORLANDI, ocupante do emprego de Datilografo, Código LT-SA-802, Classe "A", Referência NM-12 da Tabela Permanente, da Delegacia Estadual do IBDF no Mato Grosso, por infrigência ao disposto no artigo 482,letra "i", da Consolidação das Leis do Trabalho conforme o que consta no Processo nº 5728/87-DE/MT). AN TÔNIO JOSÉ COSTA DE FREITAS GUIMARÃES.

SUPERINTENDENCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA

PORTARIAS DE 20 DE ABRIL DE 1988

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDENCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA - SUDEPE, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 10, in ciso XI, do Decreto nº 73.632, de 13 de fevereiro de 1974, e constante nos Processos nºs. 21084.001567/87 e 21214.00138/87, RESOLVE:

P-196 - Dispensar, PEDRO PEREIRA CAMPOS FILHO, da função de confiança de Coordenador Regional da SUDEPE no Estado do Mato Grosso, para a qual foi designado pela Portaria nº P-167, de 31 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial da União de 25 subsequente.

P-197-Dispensar, ALINOR AUGUSTO DE MIRANDA, da função de confiança de Substituto da Coordenadoria Regional da SUDEPE no Estado do Mato Gros so, pela qua foi designado através da Portaria nº P-058, de 17 de fevereiro de 1987, publicada no Boletim de Serviço no 07, de 12 de março de 1987.

P-198 - Designar, DULCE MARIA DE FIGUEIREDO, ocupante do emprego de Procurador Autárquico, código LT-SJ-1103, classe "S", referência NS-22, da Tabela Permanente desta Autarquia, para, na qualidade interventora, responder pelo expediente, da Coordenadoria Regional da SUDEPE, código LT-DAS-101.2, no Estado do Mato Grosso. AECIO MOURA DA SILVA.

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDENCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA - SUDEPE, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 10, inciso XI, do Decreto nº 73.632, de 13 de fevereiro de 1974, RESOLVE:

P-156, de 25/3/88 - Dispensar, ALMIR CHAGAS DUARTE, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "S", referência NM-32, da Tabela Permanente desta Autarquia, da função de Chefe do Grupo de Coordenação e de Fiscalização de Atividades Regionais, código DAI-111.3 (NS) da Coordenadoria Regional da SUDEPE no Estado do Ceará, para a qual foi designado pela Portaria P-182 de 14 de junho de 1977, publicada no Diário Oficial da União de 01 de julho de 1977.

P-159, de 25/3/88 - Designar, provisoriamente, SERGIO FLORES REIS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "S", referência NM-32, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a função de Chefe, DAI-111.2 (NM), da Agência da SUDEPE em Roraima.

P-160, de 25/3/88 - Designar, provisoriamente, SERGIO AUGUSTO DINIZ NO GUEIRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-19, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a função de Chefe, DAI-111.2 (NM), da Agência da SUDEPE em Rondônia.

P-168, de 05/4/88 - Designar AMÉLIA REGINA SCHIRMER, ocupante do emprego de Técnica em Contabilidade, código LT-NM-1042, classe "A", referência NM-20, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1 (NM), da Coordenadoria Regional da SUDEPE no Estado do Rio Grande no Sul.

P-190, de 14/4/88 - Dispensar, IVANIL BRITO DE CARVALHO, da função de Chefe do Grupo Executivo de Administração - GEADM, DAI-111.3 (NS), da Coordenadoria Regional da SUDEPE no Estado do Rio de Jeneiro, pela qual foi designada através da Portaria no P-155 de 25 de março de 1988, publicada no D.O.U. de 4/4/88. AECIO MOURA DA SILVA. Superintendente.

Departamento de Pessoal

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA - SUDEPE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo Senhor Superintendente, através da Portaria nº P-55, de 24 de novembro de 1987, publicada no Diário Oficial de 27 de novembro de 1987, RESOLVE:

P-216, de 12/4/88 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 101 item III, parágrafo único, combinado com o artigo 102 item I, alínea a, da Emenda Constitucional nº 01, de 17 de outubro de 1969, a IVANIL BRITO DE CARVALHO, no cargo de Administrador, código NS-923, matrícula nº 1.969.519, classe "Especial" referência NS-22, do Quadro Permanente desta Superintendência. (Processo nº 21234/000165/88). JUSSARA PUPPIN ZAN DONADI.

DIÁRIO OFICIAL

QUINTA-FEIRA, 21 ABR 1988

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 12 DE ABRIL DE 1988

O Ministro de Estado da Educação, no uso da atribuição que lhe confere o Art. 19 do Decreto nº 94.993, de 2 de outubro de 1987, e tendo em vista o parecer da Secretaria de Administração Pública da Presidência da República, emitido no Proc. nº 23000.029970/87-26, resolve:

Nº 232 — Homologar a reclassificação dos servidores da Universidade Federal de Goiás determinada pela Lei nº 7.596, de 10 de abril de 1987, nos termos do Anexo III, desta Portaria.

2. Os efeitos financeiros decorrentes da reclassificação a que se refere esta Portaria vigoram a partir de 1º de abril de 1987.

3. A Universidada Dela Contra de 1º de abril de 1987.

3. A Universidade Federal de Goiás procederá ao encontro de contas entre a remuneração percebida pelos servidores reclassificados no período compreendido entre 19 de abril de 1987 e a
data da publicação desta Portaria.

INSTITUTION DE ENSIRE : UNIVERSIDADE PEDERAL DE COLAS				TESPACO RESERVADO P/ SE				
3H H. 199 SEBAP DE 23/10/87	H. 199 SEBAP DE 23/10/87 TECNICO-ADMINISTRATIVO		*	ANEXD III				
MONE OG SERVISOR	SETUAÇÃO ATE 31/03/87			SITUAÇÃO EN				
	CATEGORIA FUNCIONAL CODICO REFERENCIA	SUR-CRUPO	371H	L SENGNINA	CAO DO CAREO/EMPRESO			
SURSULA N DC 23CA1833A	181 31 .)	is	ASSISTENTE A	URINICA			
ANTONIO JERONINO FILHO CARNINA GOMCALVES MOTA E SONZA	181 27 112 25	3.	7	ASSISTENTE JE	PIDICO			
BAGMAN GUNCALVES MIRANDA BEMALDO GOMTIJO RIMEIRO	181 30 181 31	3	7 10	PEDICO VEISE	INARIO			
EERALDO CONTIJO RIGEIRO GERALDO DE QUEIROZ SARRETO GILSEPTO ALVES MARINHO	181 32 181 32	į	16	ASSISTENTE JI SESPETARIO EI . PPOGRAMADOR I	ECUTIVO			
IFFERI COMMETS ATTHE	181 31 181 32	3	10 14	ASSISTENTE JO	RIDICO			
JAME SECUMADO PIMENTEL JESUTHO MESSIAS DE SONZA	71	3	15	TECHICO EM AS	SUNTOS EDUCACIONAIS			
HAD FERNANDES RODRIGUES.	165 30 181 32	į	•	APOUIVIST4				
CAZ PINTO FERREIRA	214 32 181 32	į	10 15	ASSISTENTE JU SECREȚARIO EX	ECUTIVO			
OSE ALVARES CARDOSB ULIO PPAXEDES HETO	330 25 218 32	3	15	ASSISTENTE JU AROUIVISTA				
AZARO PIRES FALEIRO ENIME DE FARIA	181 32	3	12		CONTROLE DE QUALIDADE			
APIA DE JESUS DIAS LUSTOSA APIA F DE D CAMPOS E FREITAS APIA TERESA ROCHA	104 31	3	17	UL STRSTEZZA VE STRSTEZZA VE STRSTESZA VL STRSTEZZA	R101C0 #101CD			
IGIA TERESA ROCHA ICAYOR RODRIGUES DA SILVA	181 32 181 32	3	16	SECPETARIO EX ASSISTENTE JU	ECALIAS BIDICO			
SEMA BEL FAVA	191 32 141 32	3	17	MEDICO VETERI TECNICO EN AS	SUNTOS EDUCACIONAIS			
DILDH SANTAYA CAMANGO FAYID: FERREIRA-DA SILYA WLD.A.DE ARAUJD-CARYALHO	. 181 32	3	15 10	PROCURADOR	***************************************			
MIS.A DE ARAWID-CARVALHO MISEL SILVEIRA AVELAR DONE DA SILVA ROSA	149 26 181 32 218 31	3	15	ASSISTENTE JU ASSISTENTE JU	10100			
BASTIANA BIWIKA SILVA	181 31	3	17	CIRURGIÃO-BEÑ ASSISTENTE JU	*101C0			
LMEN SHARES BRAKRUINNE LVI FERREINA CHAGAS	181 27	3	13	ARQUIVISTA ARQUIVISTA				
		3	•	ECONOMISTA	TESPACO RESERVADO P/ SED.			
STETUTCAD DE ENSINO : UNIVERSIE	ADE FEDERAL DE GOTAS				instance mestioning it sen			
	TECHICO-ADMINISTRATIVO		x c		<u> </u>			
H. 199 SEDAP DE 23/18/87	**************************************		χ ε:	STATUTARIO	1			
	SITUAÇÃO ATE 31/03/87				III DYSHA I			
MEHE 99 SERVIDOR	*********			SITUAÇÃO E4 01	/04/87			
·	CATEGORIA FUNCIONAL CODIGO REFERENCIA	\$48-694PD	HIVEL	DEMONTHACY	0 DO CA#GO/EMP#EGO			
HILDA MARGARIDA T P BARBOSA	, 181 25	 3			UNTOS EDUCACIONAIS			
LCI GODDI DA SILVA MERCI FERREIRA DE MEIRELES	181 31 218 31	3	*	APOUTYTEA ADMINISTRADOR				
ERTO HERCADANTE NETO	181 26 181 26	į	•	810L0G0 F151C0				
REDO CAMARGO DE GODOI FATIMA CARVALHO E SILVA	181 32 181 26	3	12	CONTADOR				
FIRME BORGES DO LAGE	181 31	3.	÷	ASSISTENTE JUR MUTRICIONISTA FAPHACEUTICO	10100			
HARIA SILVA	218 30 181 26 181 22	3	~ t	TECHICO EN ASSI	UNTOS EDUCACIONAIS			
LEGRE SILVA EARROS LEGRE SILVA EARROS	181 30	;	:	BINLASO TECHICO EM ASSI	UNTOS EDUCACIONAIS			
	181 25 218 30 218 30	3	:	TECHTCO EN ASSI	UNTOS EDUCATIONAIS			
DVID JOSE STRUETRA BORGES	181 25	3	:	ENGENHEIRD AGR	DHOMO			
EZIA DA SILVA AMARO MILCE DE SOUZA C BUENO	200- 17 1#1 30	3		JORNALISTA .				
ATICE DE SOUZA C BUENO PRIZ DE ARAUJO VALLE EDITA SANTIPGO LOPES TO DIAS ROSA	181 27 181 32	3	í	PSICOLOGO PEDAGOGO/HABILI	****			
TO DIAS TOSA ITO FRANCISCO GUEDES	181 31 124 32	į	•	CONTADOR GEOGRAFO	11.00			
LOS ALBERTO PORRES	181 31 181 26	i		ASSISTENTE JURE	9100			
LOS METATOUS B FERNANDES LOS POSSETO R DE SILVA PTA LUCIA DE SOUZA MEN REGINA N DE A CORRETA TA METAN MARGANES	181 32	3	•	ASSISTENTE JURI	0100			
MEN REGINA M DE A CORRETA	181 21	3	:		NOMO			
** ****** ****************************	330 14 181 31	3	:	TECHICO EM ASSU	MTOS EDUCACIONAIS MTOS EDUCACIONAIS			
M TAVETO CULATERO	1#1 31 1#1 31	3	:	PSICOLOGO Redator				
IN GULTATALS DA SILVA SE ITACIO CARMEIRO Y LCAL DE ALMEIDA ILMO LIMITIO ROSA	344 17	3	ŧ	ASSISTENTE SOCI	AL			
JJIA OLIVEIRA DE MOURA JDIA MEGIMA RIBEIR O ROCHA	121 21 221 21	3	•	BIBLIOTEC4RIO/D	OCUMENTALISTA NTOS EDUCACIONAIS			
DE MISUEL VILELA CHAVETRE	181 25 181 31	į	÷	JORNALISTA				
MAR GOYES HOGUETRA"	181 31	3	4	ASSISTENTE SOCI				
ISA PE BUFTERDY MACHADE	104 31 141 22 121 11 121 17	;	:	Cantanus	4705 EDUCACIONAIS			
SA FERRETRA SOUZA ERSON SOUZA NETTO.	181 17 181 24	į	÷	ACCURATION WEST	NTOS FOUCACIONAIS FACAS			
IA GATALS MAYLINS INTER CESAR VALADAB INTER CESAR VALADAB ISA PE BUTTEROT MACMADB ISA NO BUTTEROT MACMADB ISA NO TORANIO S DADIM ISA FERRETERA SOMEA ICESAN SOMEA NETTRE WELD TELEVAN MELTING FORD DE ARRAUJO A FRENCH ME COOL PYTE	- 141 37 181 25	į	15	ASSISTEME JUBI	bica			
	214 29	ì	ī	entinu	SPACO RESERVADO P/ SEDAP			
CADIZABINE : CHICAS DE CADIUT	E FEDERAL DE GOIAS							
	TECHTCO-ADMINISTRATIVO		X C.L.					
199 SEDAP BE 23/10/87				TUTARIO :	AMENO III			
******	SITUACAD ATE 31/03/87		*****	SITUACAD EN 01/0				
NOME DE SERVISOR	CATEGORIA FUNCTONAL				******************			
	CODIGO REFERSACIA	SUB-GRUPO 1	HIVEL	DENOTINACAD :	00 CARGO/EMPREGO			
PIRES MARSOSA VAL DE OLIVEIRA LINA	344 19 104 31	3		AROUIVISTA				
LIA-ARAGAD LIRA DA SILVA	344 19	3		TECHICO DESPORTI: AROUIVISTA	ro			
A DE OLIVEIRA MAROUES A LUCAS ALVES D EDSOV CESAR: DE MORAIS.	21 # 30 1#1 32	3	;	ENFEMCIOS TECNICO EM ASSUMI	OS EDUCACIONATE			
GOS FERREIRA DE PEDEIROS	165 37 117 21	3	1 .	RMALISTA DE SISTE Fecrito en assint	MAS ERUPATAMATE			
RODRISUES PAIRAG LIRA-DA SILVA FOMSECA	181 31 346 19	3	Ĭ	SECPETARIO EXECUI ASSISTENTE SOCIAL RECNICO EM ASSUNI	IAG			
LEVE PEREIRA DE O GARCIA	330 3 181 26	3	4	ECNICO EN ASSUNT	DS EDUCACIONAIS			
CY ALVES FITERHAM APARECIDA PORTO FERNANDO NOZLOWSKI	112 24	3	:	1C #UL 3TF3121224 UTJUD #004*09099 TUD9X3 0184139333	CO PAL			
F 44414 ENTHABAES OTHER TO STAND THE HAMPE OF THE TO STAND TO STAND TO	181 31 218 32	3	12	FEC - 3L 030/F0PXACA	140			
	151 30 181 21	3	4 :	10C tot 050				
A WSLEMA G GOUYETA A SILVETRA BO E SANTO	181 27	į .		COMOMISTA ECHICO EN ASSUNT ECHICO EN ASSUNT	OS EDUCACIONAIS			
E DE PAIVA BETH ABRIL DE ALHEIDA	181 31 181 25 181 19	•		1104E01C0				
STYCELYES DE AMORADE /	21.8 31	3	, ;	SSISTENTE JURIDI EDICO VETERINARI	CQ Q			
PISEIRS CASTHIRO NUMES	112 21 181 31	3	4 7	ECNICO EM ASSUNT	OS EDUCACIONAIS			

FICIAL			Q	UIN	TA-FEII	RA, 21 ABR 1988
						* • · · ·
ENIS ROPRIGUES CALVETA ESTER PISEIRO CASINIRO EUNICE DE OLIVEIRA REOS	219 330	30	3	1	REVISOR DE	TEXTOS
EUVICE OF DIVEIRA RIDS EUVICIO JOSE TOMINI EUTIFEDES RODRIGUES FILHO EUVIS LECHE PORTO MECHADO EVA DE FAITHA GALVAD MEDERADS FELTE COJARYO GARADO JUNIOR ETICLICIA CONTRADO SILVA FLAVED SILVA	111 153 141	21 32 17	3		GEUGTAFO	ĸ
EVALUE PORTO MACHADO EVA DE FATIMA GALVAO MEDEIROS	181	17 22 17	3		CIPURGIAG- ECCHOHISTA ENFEMEITO	DEHTISTA
FERNANDO CENDES FIRE ICIA CERVALDO SERVA	181	26	3		ADTITISTRA MEDICO	
FIDELICIA CARVALHO SILVA FIAVO SILVA FRANCISCA LOR SADRADO FRANCISCA LOR SUNDA FRANCISCA LOR SUNDA GENDILVA FAIVA DOS VARTOS GENDILVA FAIVA DOS VARTOS GENDILVA FAIVA DUES PAITAO GILDERTO GOVES CASCURDO GILDERTO GOVES CASCURDO GILDERTO GOVES CASCURDO HICOLO SANTONO HICOLO HICOLO SANTONO HICOLO HI	181 230 181	24 19	3	3	ASSISTENTE	JUPIDICO L ASSUNTOS EDUCACIONAIS JUPIDICO ASSUNTOS EDUCACIONAIS
FRANCISCO ANTONIO NUMES CENDLINA PALVA DOS SANTOS	218 346	31 17	3	3	TECHICO EN	ASSUMTOS EDUCACIONAIS
GENELICE POPELICES A DE SOUZA	316	17 3	3	-	PEDAGOGOZH	ABILITACAD
GILBAR DE DEIVEIRA BARBOSA HELDI SA MELCHA DA SILVA	181 181 21 a	31 24 30.	3	;	ADPINISTRA	ASSUNTOS EDUCACIONAIS
MILOSME MEMSIES E SILVA IDALICE OLIVEIRA DE MORAIS IMES PORTO DE O CARMEIRO	181	26	į		910460160	
IRAMI FELIX OD NASCIHENTO	181 181	24 75	3	:	PEDAGGGO/4/ MATEMATICO CONTADON	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
INSTITUICAD DE ENSINO : UNIVERS	IIDADE FEDERAL	DE GDIAS				TESPACO-RESEPVADO P/ SEÓAP
TH M. 199 SEDAP DE 23/10/87	IECHE	CO-ADMINISTRATIV	•	1	C.L.T. ESTATUTARIO	1 ANEXO 111
******	STTUACAO	ATE 31/03/87			SITUAÇÃO E	
NOME DO SERVIDOR	CATEGOR	IA FUNCIONAL REFERENCIA				*****************
TREME CLAUDINA DUTRA SANTOS	181	31	SUB-GRUPO	10 ·		MACAO DJ CARGO/EMPREGO
IRIYEU AUGUSTO M MUNES ISABEL MARIA DE M MEDEIROS	111 346	26' 17 26	3	1	TECHICO DE	SPORTIYO 160
ITAME PAULIMO MOGUEIRA ITAME PAULIMO DE MORRES ITAME PERES PERES	181 181 153	26 26 31	3	•	A72140H033	
INTER CAUDITA DUTA SANTOS INTERCALACIONO MANES INTERCALACIONO MANES ISMAEL DAVID HOGUETA ITAMAR PAULINO DE MORES ITAMAR PRES RIBEIRO INAMIR DE SUDEA NEWS JACOT DAVID BONGES JACOT MATTA LORDE	181	32 22 ·	3 3 3	•	JORNALISTA RESTAURADOR BIOLOGO	PESPECEALIDADE
JAMET MARIA LUNGO JERGMIMO GOMES DE SGUZA	181 330	26 14	3	i	PSICOLOGO ECOMPHISTA	•
JATET MATAL DIMED JEQUIPO GOTES DE SOUZA JOANA NITHETNIA MOLETO JOAN ALCIONE CARODIS SANIDS JOAN BOSCO CAMMO MORAES JOAN FRANCISCO M DO MASSIMENTO JOAN PIRES DOS SANIDS JOAN SOURCE MOCHA JOAN SOURCE MOCHA JOAN SOURCE MOCHA	104 111 181	31 31	3		- BIDMEDICO	•
JOAD FRANCISCO M DO RASCINENTS JOAD PIRES DOS SANTOS	218 218	30	3		ECOMOMISTA CIFUMSIAS—O TECMOLOGIJA	ENTESTA
JOAD SOBRETRA MOCHA JOAD TEIXEIRA NETD	. 153 181	32 31	3° 3°,	12	JORNAL ISTA ASSISTENTE	JURIDICO CIVIL/ESPECIALIDADE
JOAN TETRELMA METO JOANNIM AUGUST THEES PERILLO JOANNIM DE AZEVEDO MACHADO JOANNIM DE AZEVEDO JOSE ALVES MARTHMO TILHO JOSE BATISTA AZEREDO JOSE EDJARDO NUMES MEMEZES	121 121 161	24 31	·· <u>3</u> .		FPGGAAAGOR	CIVIL/ESPECIALIDADE CULTURAL
JOSE ALVES MARINAS FILMO - JOSE BATISTA AZEREDO	181	72 24 32	3	,	PPOGRAHADOR ASSISTENTE ASSISTENTE JOPHALISTA	ANSIDICO ANSIDICO
JOSE BUYES MURES HEMEZES JOSE HUYES MORPEGA	181 145	25 70	3 3 3	-	CIRUPGIAD-D	ENTISTA ASSUNTOS EDUCACIONAIS
JOSE NOVES NORPEGA JOSE PAULA DES SAVIOS JOSE VECHERE GRANTO DE ARAUJO JOSE WELLINGTON G DA S LEMOS	218	31 33	3	:	ASSISTENTE ANALISTA DE	ASSUNTOS EDUCACIONAIS JURIDICO SISTEMAS
	112 153 104	25 31	3		BIOLOGO JORNALISTA PSICOLOGO	
JOYELIMA MUMES DA SILVA JUCARA MARIA DA COSTA JULIA DE OLIVEIRA PAES CAMAPUM	181 718	31 27	3	÷	ASSISTENTE CIRURGIAD-D	JURIDICO ENTISTA
JURACY DA SELVA GUIHARRES LAERTE AMORIM MEMODICA LAZARA DIVINA DE FATIPA	181	29 32 32	3	13	ASSISTENTE .	PORTIVO JURIDICO
LEDA PAPIA ALMSIDA VALADAO	344 218 181	17 31	3	•	510-601C0	
LEDA HATISE T BLUMENSCHEIM LIMOMAR ATRES DA S CORREIA LOUGI DE AROR DE VIPUDI	181 181 181	24 26 31	3	•	AROUITETO SECPETARIO I MATEMATICO	EXECUTIVO
	330 170	33	3 3	•	ENFEHEIRD	SISTEMAS
LULIA - TATA A CARVALHO LUIZ ANTONIO DA SILVA - LUIZ ANTONIO DA SILVA - LUIZ ANTONIO SITURO DA RORADE LUIZ ANTONIO SITURATE DE PAULA LUIZ ZONZACA DA SILVA MERCEZ LUIZ BONCES DE ALMELDA	200 1#1	33	. }	10	APOUTVISTA	Wetnien.*
LUIZ AUSUSTO BURRTE DE PAULA LUIZ SONSAGA DA SILVA MERCEZ	153 - 141 - 141	76	į	į	FEGHORISTA ASSISTENTE	INSTITUTE .
	itž.	21	á	ī	ASSISTENCE .	iveroten.
INSTITUTEAN OF FUSION I UNIVERSI	ANE FFORMAL DE	GOIAS				ESPACO RESERVADO P/ SESAP
TH No. 177 SEDAP DE 23/10/87	1164160	PAINTHISTRATION			LeTe SIATUTARIO	1
		*************				1 * ANEXO 111
404€ OO SERVIDOR		TE 31/03/87 FUNCIONAL			SITUAÇÃO EM	01/04/87
******	C00160	REFERENCIA .	SU9-680P0	MIVEL	PHINORED	CAO DO CARCO/EHP9660
LUSIPFME COSTA BEZERRA HARTINS HASHO FRANÇA SANTAHA HANGE DAS CHASAS HUBES	104 122	31 18	3	:	PROGRAMADOR	ORTEVO VISUAL
MANDEL DAS CHASAS HUNES HANDEL RODRIGUES SABDIA HARCELO FERREIRA CAIXETA	181 225 112	24 27 21	3	•	ADMINISTRADO	!
	344	17 26 18	3	•	MEDICO DECIDED STENTELESA	
MARCIO DE CASTRO MILIMARI MARCO ANTONIO DE OLIVEIRA MARIA A DE 3 MASCINENTO MARIA ANCLIA SIMARRO RIOS	181 330 181	15	,	•	ARQUITETO ASSISTENTE SO	ETAI
MATIA APAPECIDA DIAS MATIA APAPECIDA F FREITAS MATIA APAPECIDA EFITE ALVES MATIA APAPECIDA PESENDE BRASIL	153	31 31 24	3	•	SETRETARIO EX	ECUTIVO
MARIA APARECIDA RESENDE BRASIL	181	30 31	3	į	TECHICO EM AS	SUNTOS EDUCACIONAIS
MARIA DAS GRACAS DE C REZENDE	181 181 181	17 26	3	:	TECHICO EM AS	CIAL SUNTOS EDUCACIONAIS ULTURAL SUNTOS EDUCACIONAIS SUNTOS EDUCACIONAIS
MATIA DAS GRACAS M DE CAMETE FARIA DE FATIMA F MASCHENTO MAPIA DE FATIMA VAZ DE MATIOS MAPIA DO ESPIPITO S M CORTEZ MARIA EVAPITO S M CORTEZ MARIA EVAPITE & BOSCES MARIA JOZE RIBELIPO DOS REIS MARIA LOUTA F ROGERIO	181	26 30 26	3	į	SICULOG2 COUTOLOGO JORNALISTA	the stage and
MAPIA DO ESPIRITO S M CORTEZ MARIA EVAPISTO VALERIO	112	26 13 26	š .	i	ASSISTENTE SO	CTAL RIDICO
MARIA JOSE RIGETAD DOS REIS MARIA LUCIA F ROCERIO	121 181 181	26 31	3	10	PEDAGOGO/HABI	LITACAO
MAPIA LUZIA DE ALMEIDA	104	30	3	•	TECHICO EM AS: ENFEMEIRI	SUNTOS EDUCACIONAIS
MAPÍA LUZIA DE ALMEIDA MAPÍA MUMES QUEIROZ SANTANA MAPÍA DLIMA DE BARPOS CARNEIRO MAPÍA PESIMA GARCIA SILVEIRA	181 153 .	22 31	3	- 1	ECOMONISTA STRINGOR	2010 2000 3
MARIA MESINA GANCIA SILVEIRA MARIAMGELA DA CUMMA RODOVALMO MARIETA PEREIPA DE M SOUZA	181 181 181	24 26 25	3		GEOGRAFO	
MAPILEME DA COSTA MACIEL MARINA MAPIA PORTO CASTAD MAPILETH CORRECTINO DA CUMA	112	24	3	•	TECHTOR FH ASS	SUNTOS EDUCACIONAIS. SUNTOS EDUCACIONAIS
PARINA CELIA RODRIGUES	153 181	31-	3 3	Ī	TECHICO EN ASS	HINTOS ENICICIONALE
MATILDES GERALDA HEVES MAUPO HOLIMA PEDPOSO MESSIAS REPEIRA DE JOSHE	181	19 25 .	3 .	:	PS ECTLOST	CAS
MAYPO HOLIMA PEOPOSO PESSIAS PEREIRA DE JESUS MILTON GOMES DOS SAMOS MIPIAM CPISTINA LEAMORO	181 104 181	. 26 31 17	3	;	ATOUIVISTA CONTADOR FARMACEUTICO	
MIRIAH ABADIA M FARIA	181 21 8	26 30	1	į	FUFFAFIAT	UNTOS FORCECTONATE
WILSES JUSTING DE HELD . WILVA PESSOA DE SOUZA	112	26. 24	3	•	ICCHICU DESPOR	UNTOS EDUCACIONAIS CUTIVO TIVO.
NORTHON ANTONIO DA FONSECA	157	32	3	13	JORNALISTA Economista	
	٠.					TESPACO PESEPYADO P/ SFBAP
INSTITUTION DE ENSINO : UNIVERSID	ADE FEDERAL DE	GOTAS	·	· 		
TH.M. 177 SEDAP DE 23/10/87	TECHICO-	ADHINISTRATIVO		x c	.L.T.	1
***************************************						1 AVEXO III
NOME DO SERVIDOR	TA DASAUTE		***********		SITUACIO EM- O	1/04/67
	CODIGO	FUNCTOYAL REFERENCIA	SUB-GRUPO	HIVEL	28K 1POH30	AO DO CARGO/EMPREGO
OSMIRIA DE OLIVEIRA PIRES	153 181	32 .	3	10	*********	ECUTIVO
ASVALAN CAMPS AS CAMPALIUM	225 181	26 26	3	i	ENGENHEIRO CIT	VIL/ESPECTALIDADE
PAULO SERGIO HUMES HENCZES PRICILA GOMES DE S SILVA RAIMUND MONATO CIRQUEIRA RAMRO PERES LEITE	330 214	15 31	3	•	BIOMEDICO	•
RENTO FREIRE DE ALMEIDA	218 218 218	31 32 31	3	•	TECHICO EM ASS FARMACEUTICO S	SUNTOS EDUCACIONAIS
RIBSON PEREIRA HUHES	181 230	31 28	3	Ē.	ASSISTENTE JUI	10100
POST AZEVEDO DA LUZ POSTUC APAGECIDA B CHAGAS	104	30 25	3		PELACOES PUBLI	CAS
ROSANGELA MI DE OLIVEIRA ROSIVALOO ROORIGUES RAMOS	181 191 123	17 26	3 3 3	•	MATEMATICS MELACOSS PUBLI	CAS
NOUL PERIEW POST AREVED DE LUZ POSTACELA DA SILVA NUMES ESSÁNGELA A DE OLIVEIRA ROSIVALON NODELOUES RAMOS SANDA MERITADE SANCHE SANDA MERITADE SANCHE SANDA MERITADE DE OLIVEIRA SANDA GUELROZ P DE MESQUITA SANDA GUELROZ P DE MESQUITA SANDA OUELROZ P DE MESQUITA	181	22	3 3 3	į	PSICOLOGO PROGRAMIDOR VI ASSISTENTE JUR	
SAMURA MARLY VIAMA DE OLIVEIRA SAMURA QUEIRDZ P DE MESQUITA SEBASTIAO VASCOMCELOS	181 181 181	26 26 26	3	•		
SELMA SIMONE DE FREITAS SERGIO ADPIANO RABELO	181 181 181	76 17 25	3 3 3	÷	TECHICO EM ASS	UTOS EDUCACIONAIS UTOS EDUCACIONAIS ITACAS
SELMA SIMME DE FREITAS SERGIO ADPÍANO RABELO SIDNET N DE FATIMA B CONCALVES SILMAN EPIFANIA DE CASTRO	219	31 26	3 3	į	TECNICO EM ASS	UYTOS EDUCACIONAIS
SILVIA MARTA DE DLIVEIRA	181	31 24	3	6	ASSISTEMIE JUR PROSPANSORS	IDICO LTURAL
SOLIMAR ALMELDA DE OLIVEIRA TANIA ZIGA DE REZENDE FREEZA CRISTINA P FAVARO IMEREZA FONSECA DE MEMEZES TIDURO IZAMIZTO VALADARES	21 8 330 151	30 3. 26	3: 3: 3	•		
THEREZA FONSEGA DE HEHEZES TIZUNO IJANZTO VALADARES	181	31 32 32	3		ASSISTENTE JUR	TAL TAL HOICO UNIOS EDUCACIONAIS CUITYO
TOSALKO MIRAKAMA VALDER OF ASSIS PIMENTEL VALUER OF ASSIS PIMENTEL	181 181 181	32 31 22 24	3 3 3	13		
VALDIR SCUZA JORGE	181	24	3 3	÷	ASSISTENTE JUR FCONOMISTA ASSISTENTE JUR	10100
VALTES OF OFFICE MEDIE	330 181	31	3	10	J7944L1514	
VERA LUCIA A DE A MELO FRANCO VERA LUCIA FRANCO M MONTETRO	181 181 181	26 30 26	. 3		TECHICO EM ASSI TRUL STRATE JURI COLIRADSTOLIOIO	NTOS EDUCACIONAIS IDICO IDICUMENTALISTA
VARA DUTIA A DE A MELD FRANCO VERA LUCIA A DE A MELD FRANCO VERA LUCIA ROCATO VERA MUCIA ROCATO VERA MARIA DI FERITAS VICTATI VIETA MARCA VILLA FERRELIRA DE OLIVEIRA	141	24	3	4	TECHICO PH ASSI	WINE ENGRACIONALE
WILMA FERRETRA DE OCTVETRA	514 141	11 10	7	:	scotco Actentes	pica Pia

				•		:
	TECHI	CO-ADMINISTRATIVO		x c.		1
IN.N. 199 SEDAP DE: 23/10/87				€5	TATUTARIO	1
						I AVECO III
NOME DO SERVIDOR	SITUACAD	ATE 31/03/87			SITUACAD EM O	1/04/87
	CATEGOR	A FUNCIONAL				
	C00 160	REFERENCIA	5U8-GRUPO .	MIVEL	DENOMINAC	AO OO CARGO/EKPREGO
ILMA MARIA PEREIRA AVELAR	104)1	1	*******	CIRURGIAO-DEN	
ILHA PERESRA GOYCALVES	141	26	ί.			SUNTOS EDUCACIONAIS
ILMA SONIA FERREIRA BORGES	111	31	š	I	TECNICO EM AS	SUNTOS EDUCACIONATS
INDERLEY SOARES DE ANDRADE	181	31	3.	ī	CONTADOR	
AMDIF MOREIRA FERNANDES	218	30	3	i.	ECONOMISTA	
HIS MARCIA HOURA BOTOSSO	181	19	- 3	4	CONTADOR	
SSOM GUIMARAES	218	31	j	i	QUINTED	
LHA SABING RODRIGUES	181	21	3	6	PEDAGOGO/HABIL	ITACAD
LSD4 CLETTON DA SILVEIRA	181	25	3	4	MEDICO	
ILSON COTRIN	181	,26	- 3	Ĭ.	ASSISTENTE JUR	totca
LSON FRANCISCO BRAGA	181	'26	š	Ĩ.	BIONEDICO	
LSOM JOSE VALADAD	21.6	30	i	ī		PIANOISASHOS ZOTKU
ILSON MOISES O MARTINS	181.	25	3	i	BIOMEDICO.	
ULHIRENE CARDOSO, FONSECA	218	30	3	ĭ	BIONEDICO	

USSOCR - END OF BATA SET

W050616 - ENG OF JOS

O Ministro de Estado da Educação, no uso da atribuição que lhe confere o Art. 19 do Decreto nº 94.993, de 2 de outubro de 1987, e tendo em vista o parecer da Secretaria de Administração Pública da Presidência da República, emitido no Proc. nº 23000.030728/87-78, resolve:

Nº 233 - Homologar a reclassificação dos servidores da Universidade Federal do Rio Grande do Sul determinada pela Lei nº 7.596, de 10 de abril de 1987, nos termos do Anexo III, desta Portaria.

2. Os efeitos financeiros decorrentes da reclassifi-

2. Os efeitos financeiros decorrentes da reclassificação a que se refere esta Portaria vigoram a partir de 19 de abril de 1987.

3. A Universidade Federal do Rio Grande do Sul procederá ao encontro de contas entre a remuneração percebida pelos servidores reclassificados no período compreendido entre 19 de abril de 1987 e a data da publicação desta Portaria.

HUGO NAPOLEÃO

HISTITUIÇÃO DE ENSINO: materaciones o	T'DERAL DO RIO CO	OWE OF	Sill			LSPACO HESERVADO P / BEI
HISTITUIÇÃO DE ENSINO: INIVERSIDADE E	Deput Handrey	1 100 00 5 4 445) (MINIMAGE)	I I SAN YORK	SIVI CLT	23000.030/28/0/-78
N NE 155 SEDAP DE 23 / 10 / 87	TECNICO- A	DMIN	ISTRAT	IVO	ESTATUTARIO	ANEXO III
		**********		r maurens		1
	SITUAÇÃO ATÉ	E1/01 b	Υ	1711 6	ÇÃO EM 01/04	4 4 6 7
NOME DO SERVIDOR	CATEGORIA				 	
	600100	REF	SUB-GRUP	ושעות ס	DENOMINA ÇÃO	DO CARGO/EMPRE
CÁCIA MARIA RAHIRES HADURO	181	1		06	III CTOD LADOR	
LBERTO RAMOS BISCHOFF	1 181	26	3	06	HISTORIADOR TECNICO EN ASSUNTOS	EDUCACIONAIS
CIDES JOSE DE ALMEIDA NETO	218 .218	26	3	06 06	BIOLÓGO	
VARO ROGERIO ALENCAR SILVA ÁLIA REGINA DA S. PAULETTI	181	26 17 17	3	06	TECNICO EM ASSUNTOS	EDUCACIONAIS
A LUCIA MIRANDA LOPES	181	lij	1 3	06	SECRETÁRIO EXECUTIVO	
A LUIZA FROTA LISBOA A LUIZA TOLENTINO DE SOUZA	181	1 19	3	06	PROCURADOR	
A VILMA TIJIBOY	168	32 20	3	06	ADMINISTRADOR TECNICO EN ASSUNTOS	EDUCACIONALS
NAJARA CARBONELL CLOSS	1 181	18	3 1	06	TECHTCO EM ASSUNTOS	
DRÉ LUIZ GUILLEN HA CHALA	151 161	18		01	ENGENHEIRO OPERACION	AL
TONIO AUGUSTO PERES MARQUES	218	32	3 3	1 10	FARHACEUTICO	
TONIO CARLOS BRUNO	181 403	31	3	09 06	PROCURADOR*	
REA FERREIRA ATRIS PINTO SALDANHA	181	18	3	06	ADHINISTRADOR SECRETARIO EXECUTIVO TECNICO EM ASSUNTOS	
ATRIS PINTO SALDANHA	181	1 19	. 3	06	TECNICO EM ASSUNTOS	EDUCĄCIONAIS.
ATRIZ HEREIDA SANTOS ATRIZ THEREZINHA H. FERNANDES'	-218 218	26 18	3	06		
	218	32	3	13	TECNÓLOGO/FORMAÇÃO FARMACEUTICO BIOQUÍM ANALISTA DE SISTEMAS ENGENHEIRO ELETRÍCIS	100
UNO BORN NETO	190 218	26	3	06	ANALISTA DE SISTEMAS	
NUMO BORN NETO RLOS ALBERTO KERN THOMAS RLOS REMATO SIQUEIRA GOMES	181	17	1 3	06 06	ARQUITETO	i×
	181	26	3	06	PSICÓLOGO	
RHEM LOCIA FERREIRA DA SILVA CERO DE MORAES METO RAMO TOCCHETTO SILVEIRA	181 181	26 18	3	06	JORNALISTA REVISOR DE TEXTOS	
RANO TOCCHETTO SILVEIRA	190	27	3	06	ANALISTA DE SISTEMAS	
ÄUDIA PETERSEN HEINZELÄANN ÄUDIA STRINGHINI FARACO	181	17		06	JORNALISTA *	
AUDIO HIGUEL BEVILAÇÃA AYTON DE FARIAS CRANCIO	181 218	17	1	06	HÉDICO VETERINÁRIO FÍSICO	
AYTON DE FARIAS CRANCIO	181	31	3	09 '	PUBLICITÁRIO	
ENI HELENA SANTOS SCHAAN EZIO ALFREDO RICARDO	168- 218	20	3	06	ADMINISTRADOR	
ISTIANE SAMBAQUI GRUBER	181	26	3	06 06	FARMACEUTICO SECRETÁRIO EXECUTIVO	
NTHIA GUIMARĀES MULLER	181	18	3	06	I TECNICO EH ASSUNTOS E	DUCACIONAIS
ENISE MARIA COGO LETER TESKE	184	18	3	06	JORNAL ISTA	
RCE ZANETTI PARIZI	190		.3	06 06	TECHICO EH-ASSUNTOS ANALISTA DE SISTEMAS	EDUCAÇIONAIS
RIS KRAS GRUNE VILLANOVA	181	27 26	3333	06	ADHINISTRADOR	
ISON ATHAYDES DA COSTA LISETE APARECIDA P.RODRIGUES	200	32 26	3	13 06	ASSISTENTE JURÍDICO SECRETÁRIO EXECUTIVO	
MANE BITENCOURT	112	24 18	3 .	06	SECRETÁRIO EXECUTIVO	
ISABETH MARIA BOTTINI	181		3	06	COMUNICOLOGO	
ODIA APARECIDA RIBEIRO AGUIRRE ILCE MARIA BORGES	181 181	26 17	3	06 06	ADHINISTRADOR	
ELIZE MARIA VIDAL CARVALHO TIMA ISABEL SOARES MARTINS	181	24	3	06	ASSISTENTE JURÍDICO	
TIMA ISABEL SOARES MARTINS TIMA LUIZA DA CUNHA SILVEIRA	112	24	3	06	BIBLIOTECÁRIO/DOCUMEN	TALISTA
AVIO JOSE MONARO JOR	181 218	19 31	3	06 06	ASSISTENTE SOCIAL HEDICO	
ANCISCO CARVALHO JUNIOR MICISCO DE PAULA R. DOS SANTOS	181 181	13.1	3	96 86	HISTORIADOR	
HI CHAVES	181 168	18	3	60	PROCURADOR	
RSON VETTORATO	218	23 31	. 3	06 06	ADMINISTRADOR MEDICO	
RICARLA_HIRANDA BRUNETTO BERTO DIAS DA CUNHA	181	18-	3	06	PROGRAMADOR CULTURAL ANALISTA DE SISTEMAS	
OISA BIER PERLOTE	165 181	18 18	3	06 06	ANALISTA DE SISTEMAS ANALISTA DE SISTEMAS	
TOH SAFFER	199	27	3	06	DIRETOR DE FOTOGRAFIA	
A-AZEVEDO. ES HENNIGEN	181	18	3	06	TECNICO EN ASSUNTOS E	DUCACIONAIS
ABEL CRISTINA PINTO VAN GROL	181	18	3 3	06 06	PSICÓLOGO ASSISTENTE JURÍDICO	
IR DA SILVA HENDONÇA IER DA SILVA BITTÉNCOURT 110 MOZART CORREA	200	31	3	- 06	CONTADOR	
IIO MOZART CORREA	181 181	31 26 18	3 3 3 3 3 3 3	09	SECRETÁRIO ÉXECUTIVO	
RONINO DUARTE AYALA AO CARLOS, BONOTTO	181	18	3	06	PROCURADOR TÉCNICO EM ASSUNTOS	EDUCAČIONAIS
O CARLOS BONOTTO O LUIS PEREIRA-GONES	181 184	32 18	3	12	ADMINISTRADOR	
CF RFIS FURTARA	218	17	3 1	06	TECNICO DESPORTIVO JORNALISTA	
THE DE SOUZA E CANTSIO SCHER	181	17	3	06	TECNICO EN ASSUNTOS EI	DUCACIONAIS
E FRANCISCO FLORES	181 112	18	3	06 06	SECRETÁRIO EXECUTIVO	•
CE CRISTINA E.HARTINS	181	26		06	TECNICO EM ASSUNTOS EL QUÍMICO	DUCACIONAIS
SSARA REIS PRA	.168	20	3	- 06	SOCIÁLOGO	
REN BRUCK DE FREITAS URA HARIA GOULART DUARTE	181 181	17	3 3 3	06	SUCTOFO0	
IA LITVIN	226	32 32	3	06 06	SOCIÓLOGO NUTRICIONISTA	
ANE FERNANDES AIBEIRO GIA KETZER FAGUNDES	181	31	j.	00	ADMINISTRADOR	
LIANE KOESTER	181	13	3	06	HISTORIADOR	
RETE OLIVEIRA KUMHER	112 181	13	3 1	06 06	ADMINISTRADOR HISTORIADOR	
JADES ODETE DOS SANTOS DIA HELENA MARTINI	181	31 18	3	06	SOCIOLOCO	
ÍS OCTÁVIO RODRIGUES AQUINO	218 181	18	3	01 06	TECHÓLOGO/FORMAÇÃO SECRETÁRIO EXECÚTIVO	
IS ROBERTO DA SILVA HACEDO	181	26	3	06	ADMINISTRADOR -	
		18		06	**************************************	
IZ FERNÂMIDO MAGALMĀES REIS HOEL CAETANO DE A PASSOS	218		3 1	06	TECNICO EN ASSUNTOS EL	DUCACIONAIS
12 FERMANDO MAGALMAES REIS MOEL CAETANO DE A PASSOS RA DENISE°C.DA SILVA RA MOBIA CAMPANI FRIEDRICH	218 181 181	18	3 3	06	SOCIOLOGO SECRETÁRIO EXECUTIVO	DUCACIONAIS

HĀRCIA LEWIS		1		1	•
MARCIA MOHR	181	18	3	06	HISTORIADOR
MARIA ANTONIA VASQUES	181.	32	3	06	PROCURADOR
HARIA ANTONIETA S. BONOW	181	32	3	12	SOCIOLOGO
MARIA AUGUSTA R. ESCHILETTI	181	1 18	1 3	06	TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS
MARIA BEATRIZ K. ADRIANO	190	27	1 3	06	BIBLIOTECARIO/DOCUMENTALISTA
MARIA CRISTINA S. CORREA MEYER	181	19	3 3 3	06	ANALISTA DE SISTEMAS
MARIA CRISTINA C. DE HOURA	181	1 17	3	06	SECRETĂRIO EXECUTIVO
MARIA CRISTINA FASSIONI HEUSER	218	26	1 3	06	PSICÓLOCO BIÓLOGO
MARIA CRISTINA ZMUDA	181	17	3	06	BIOLOGO
MARIA DA GLORIA A.DOS SANTOS	181	18	1 3	06	BIBLIOTECÁRIO/DOCUMENTALISTA REVISOR DE TEXTOS
MARIA IZABEL HALLHANN	181	18	1 3	06	SOCIOLOGO
MARIA MEDIAHEIRA DA C. KRIEGER	181	18	1 3	06	TECHTCO EN ASSUNTOS EDUCACIONAIS
MARIA PERPETUA DE C.PINTO	218	31	3	06	FARMACEUTICO BIOQUÍNICO
HARIA STEPHANOU	181	18	1 3	06	- HISTORIADOR
MARILENE VASQUES SALAZAP	200	32		16	
MARISA CHERUBINI	303	1 64	- 3	36	TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS
MARISE SOARES CORREA	1 181	26	1 3	06	PAGCURADOR
HARISTELA VAZ ALMERON	181	,	, ,		
HARLI TERESINHA PACHECO		18	3	06	ASSISTENTE JURÍDICO
MARLIS MOROSINI POLIDORI	218	31	3	06	COLHICO
MAURÍCIO VEIGAS DA SILVA	181	17	3	06	TECNICO EN ASSUNTOS EDUCACIONAIS
MAURO ROBERTO VIEIRA SCHAAN	181	26	3	06	ADMINISTRADOR
MILENE LINDEN DA ROCHA	181	26	3	06	ENC? METALORGICO/ESPECIALIDADE
HIRELA DA ROSA BONETTI		18	3	06	REVISOR DO TEXTO
MIRIAM HOEMA LOSS.	181	18	3	06	SECRETÁRIO EXECUTIVO
NARA REJANE DA SILVA	181	26	3	06	BIBLIOTECÁRIO/DOCUMENTALISTA
HILZA GODOY GOHES	181	18	3	06	SECRETÁRIO EXECUTIVO
OTARA ROTHHANN GONÇALVES	112	12	3	06	PEDAGOGO/HABILITAÇÃO
PLTHIO HECK	181	32	3 3	09	REVISOR DE TEXTO
REGIA MARIA SA		1 17	3	06	SECRETARIO EXECUTIVO
REJANE GULARTE MARQUES	181	26] 3	06	NUTRICIONISTA -
REJANE SALETE SALVI	181	13	3	06	PROGRAMADOS CULTURAL
REJANE STEFANI	159	18	3	06	JORNALISTA
RENATO DA ROSA MARTINS	181	18	3	06	SECRETÁRIO EXECUTIVO
RICARDO PADÃO -	220	1 13	3	06	ENG? MECÁNICO
RITA DE CÁSSIA A.DO B.BRANCHER	-181	26	3	06	JORNALISTA
RONES SILVEIRA PINTO	218	18	3	06	NUTRICIONISTA
ROSA LOCIA CASTRO COUGO	161	18	3	06	TECHICO DESPORTIVO
ROSÁLIA POMAR CAMARGO	181	18	3	06	ECONOMISTA
ROSANA ISABEL DOS SANTOS	181	1 !?	3	06	BIBLIOTECÁRIO/DOCUAENTALISTA
ROSANE DA SILVA GIACOMELLI	218	26	3	06	FARMACEUTICO
ROSÂNGELA DE SOUZA RESCHKE	112	13	3	06	SECRETĂRIO EXECUTIVO
ROSEMARIE B.DOS SANTOS	181	26	3	06	ADMINISTRADOR
ROSEMARY BRUM FERRETTI	181	26	- 3	06	BIBLIOTECÁRIO/DOCUMENTALISTA
ROSI MARIA ROSA MENDES	181 330	18	3	06	SOCIOLOGO
ROSOLETA HOREIRA PINTO	181	18	1	01	TECHOLOCO/FORMAÇÃO
ROSSANA FRAGA BENITES	112	12	3		SECRETÁRIO EXECÚTIVO
RUI CARVALHO DOS SANTOS	159		3	06 06	ESTATÍSTICO
SABRINA PEREIRA Y CRESPO	181	17	3	06.	COMUNICOLOGO
SALETE SILVA BRAGA	218	17	1 3	06	SECRETÁRIO EXECUTIVO
SANDRA MARA FAGUNDES DE SOUZA	112	1 13	3	06	NUTRICIONISTA
SAYONARA PEIXOTO ROSA	218				TECNICO EN ASSUNTOS EDUCACIONAIS
•		18	} 1	101	TECHOLOGO/FORMAÇÃO
SERGIO KREPSKI	184	25	1 3	06	PUBLICITARIO
SERGIO STOSCH	237	26] 3	709	MOS1CO
SILVESTRE HOVAK	181	26	3	06	TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIOMAIS
SINARA SANTOS ROBIN	181	1 17	.3	06	SOCIOLOGO
SONIA BEATRIZ COPPINI	181	17	.3 3	06	DIRETOR DE ESPETACULO
SUSANA ELISA WAJNER	181	17	3	06	ENGS CIVIL/ESPECIALIDADE
TANIA HARISA DE ABREU FRAÇA	181	17	3	06	BIBLIOTECÁRIO/DOCUMENTALISTA
TITO VESPASIANO B. TUIHARÄES	200	31	3	06	PROCURADOR .
UIRAÇARA HOEHY DE F.V.DA SILVA	181	26	3	06	SECRETÁPIO EXECUTIVO
VALENTINA GONES DA S. SHOLEM	181	24	3	06	ENFERME I PO
VALERIA FAINA	190	26	3	06	ANALISTA DE SISTEMAS
VALHIRA TEIXEIRA SILVEIRA	218	32	3	10	FARMACEUTICO BIOQUÍMICO
VANDERLEI DE SOUZA RANDS	181	32	3	17	ASSISTENTE JURIDICO
VANETE MARIA BON RICACHESKI	181	13	3	06	REVISOR DE TEXTOS
VERA-BEATRIZ HAUBERT	181	17	3	06	SECRETRIO EXECUTIVO
VERA DE LOURDES S.DOS SANTOS	181	-31	3	06	TECHICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS
VERA LOCIA CORREA DA SILVA	181	18	3	06	SOCIOLOCO
VERA LOCIA GLIESE	-112	12	3	06	PROGRAMADOR VISUAL
VERA REGINA: DA CUNHA	181	26	3	06	SECRETÁRIO EXECUTIVO
VESTATHE GRACIE DA ROSA	190	27	3	06	ANALISTA DE SISTEHAS
VILHA ELISABETH HORST LOPES VILSON JOÃO BATISTA	218	26	1	01	TECHOLOGO/COLHACXO
ALERON SOUR BALLDIA	218	26	3	06	ENCE MECANICO/ESPECIALIDADE
				l	L

III HR 195 SEDAP, DE 23 , 10, 87	TÉCNICO- AD		STRAT		S ESTABLISANO ANEXO III		
	SITUAÇÃO ATÉ 3		s	ITUA	ÇÃO EM 01/04/87		
NOME DO SERVIDOR	CATEGORIA FUNC. CODIGO REF		SUB-GRUPO NÍVEL		DENOMINAÇÃO DO CARGOZEMPRE		
ANTIBLE LOWANCEUM FERREIMA ARACI HOLDTRABH BARBERA HARIA KOUALCZYK CARLOS ELY BRENNER DORNELLES CLAUDIR TEREZINHA R, CHIARELLI DARLIM DAS SILVA CHANZO DULCE BARBARA DA S. FIGUEIRO GENY CAMARGO HICHIELON HERCULANO CARVALHO COELHO HERCULANO CARVALHO COELHO HERCULANO CYUNTIHILIA DIAS HARINO GARCIA DA ROSA OLSE PEREIRA ROBERTO CARVAL DUARTE ALVIM SIDMEY MEVES FONTOURA VERA LOCIA OURQUE VIVALDIMO MEDEIROS METO	237 181 218 218 218 218 131 218 181 181 181 181 181 181 181	31° 32 24° 31° 31° 31° 32° 32° 32° 32° 32° 32° 32° 32° 32° 32	***************************************	16 07 16 06 07 06 17 16 15 15 15 17 06	DIRETOR DE PROGRAMA HEDICO PROGRAMADOR VISUAL HEDICO HEDICO HEDICO HEDICO HEDICO HEDICO JORNALISTA HEDICO SECRETÁRIO EXECUTIVO COMUNICIOLOGO ADMINISTRADOR ASSISTENTE JURÍDICO ASSISTENTE JURÍDICO ASSISTENTE JURÍDICO HEDICO HEDI		

SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 19 DE ABRIL DE 1988

O Secretário Geral do Ministério da Educação, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 364, de 03 de junho de 1987, publicada no Diário Oficial de 05 de junho de 1987, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 77 336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83 844, do 14 de agosto de 1979, resolve

Nº 123 — Dispensar MARIA NAILZA DE MELO SÃ, da função de confiança de Assessor do Diretor-Geral do Departamento do Pessoal, Código LT-DAS-102.1, constante da Tabela Permanente deste Ministério, por ter sido designada para outra função.

Nº 124 - Designar CAETANO DE MOURA CARVALHO NETO, para exercer a função de confiança de Assessor do Diretor-Gerál do Departamento do Pessoal, Código LT-DAS-102.1, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

LUIZ BANDEIRA DA ROCHA FILHO

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 20 DE ABRIL DE 1988

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, re solve

Nº 407 - Declarar vago, a partir de 13 de abril de 1988, o emprego de Agente de Portaria, Código LT-TP-1202, Classe "A", Referência NM-03, ocupado por GIRLEI VITAL, em virtude de ter sido admitida no emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério, con forme Portaria nº 391, de 12 de abril de 1988, publicada no Diário Oficial de 13 subsequente.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 407, de 20 de junho de 1986, do Secretário Geral, publicada no Diário Oficial de 24 de junho de 1986, e ten do em vista o que consta do Memorando nº 026, de 15 de abril de 1988, da DAFOR/DP, resolve

Nº 408 - Designar CEZAR ROBERTO RODRIGUES ROSA, ocupante do emprego de Administrador, Código LT-NS-923, Classe "A", Re ferência NS-06, para exercer a função de Assistente da Divisão Técnica, Código DAI-112.3 (NS), do Departamento do Pessoal, do Quadro Per

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PES SOAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi sub delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, publicada no Diário Oficial de 11 subsequente e de acordo com o artigo 176, item I, combinado com o art.187, da Lei nº 1.711/52; alterada pela Lei nº 6.481/77 e observado o item II, do artigo 102, da Constituição da República Federativa do Brasil, resolve

Nº 409 - Aposentar OSNI PAULINO DA SILVA Matrícula nº 2.635-2, no cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Código NS-927, NS-927, Classe "S", Referência NS-24, do Quadro Permanente deste Ministério, a partir de 24.08.87. (Processo nº 23031.002243/88-17).

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PES SOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi sub delegada pela Portaria Ministerial no 382, de 09 de junho de 1981, pu blicada no Diario Oficial de 11 subsequente e de acordo com os arti gos 101, item III, Parágrafo Único e 102, item I, letra a, da Constituição da República Federativa do Brasil, combinado com o art. 29 § 17 da Lei nº 6.732/79, resolve

Conceder aposentadoria a MARIA ELIZENA DUAR TE FERNANDES, Matricula nº 3.084-8, no cargo de Auxiliar em Assuntos Educacionais, Código NM-1025, Classe "S", Ref. NM-32 dø Quadro Perma nente deste Ministério. (Processo nº 23018.002076/87-65).

TARCISO LOREDO ARAÚJO

SECRETARIA DE ENSINO DO SEGUNDO GRAU

Escola Técnica Federal de Campos

(*) PORTARIA DE 01 DE MARÇO DE 1 988

O DIRETOR DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DE CAMPOS, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Artigo 18, letra "J", do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 517, de 16 de outubro de 1 975, tendo em vista o que consta no Processo numero 23044.000019/88 desta Escola. RESOLVE:

Nº 028 1. Conceder APOSENTADORIA de acordo com os Artigos '101, îtem III e 102, îtem I, alînea a, da Constituição da Repüblica Fe derativa do Brasil, combinados com os artigos 176, îtem II e 178 îtem I alînea a, da Lei 1.711, de 28 de outubro de 1 952, e as vantagens do Artigo 184 da Lei 1.711/52 e observado o subitem 1.2 da I.N. DASP 107 'de 26 de julho de 1 979, a ROSALVO MOREIRA DE ABREU, matrīcula nº 55.032-9, no Cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe E, Referência 04, do Quadro Permanente da Escola Técnica Federal de Campos 2. Declarar vago um emprego de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, M-402, em virtude da Aposentadoria de seu ocupante.

LUCIANO D'ANGELO CARNEIRO

(*)Republicada, por ter saído com incorreção, do original, no D.O. de 14/03/88; pág. 2184.

Escola Técnica Federal de Mato Grosso

PORTARIA Nº 17, DE 08 DE FEVEREIRO DE 1988

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais e nos termos do artigo 18, letra "J", do Regimento Interno desta Escola, R E S O L V E:

1) Dispensar, a pedido, a partir do dia 04 de fevereiro de 1988, ANTÔNIO ROSA TAVEIRA, ocupante do emprego de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe E, nível 2, da função de confiança de COORDENA DOR DE PLANEJAMENTO, Código LT-DAS-101.1, da Tabela Permanente desta Es

2) Expressar seu reconhecimento e elogiá-lo pelo bom trabalho desenvolvido naquela COORDENADORIA.

PORTARIA Nº 35, DE 29 DE MARÇO DE 1988

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, e nos termos do Artigo 18, letra "J", do Regimento Interno desta Escola, R E S O L V E:

1) Rescindir, a pedido, o Contrato de Trabalho de LUIZ MÁRCIO TEIXEIRA, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe "C", nível 1, da Tabela Permanente desta Escola, a partir desta data.

2) Declarar vago o referido emprego.

JUDITH EVANGELISTA GUIMARÃES

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

ATOS DO MAGNÍFICO REITOR

ESPENSA	DE	FUNÇÃO	
----------------	----	--------	--

DISTRUSK DE FONÇAO						
NOME	CATEGORIA FUNCIONAL	LOTAÇÃO	PORTARIA	FUNÇÃO	MOTIVO	VIGÊNCIA
Nelson Figueiredo Ponde	Procurador	PG	259/88	Procurador Geral	a pedido	24.03.88
DESIGNAÇÃO DE FUNÇ. N O M E	CATEGOR		O PORTAR	ia função		DATA DA PORTARIA
Geraldo Cesar Vinh. Torres Carlos Fraga	aes Prof.Ad Bel.Dir		260/88 263/88		sitāria	25.03.88

Superintendência de Pessoal

ATOS DO SUPERINTENDENTE DE PESSOAL

ì

RESCISÃO

Barral

NOME

Maria das Graças Cardoso

Angela Maria Ravazzano

NOME	CATEGORIA FUNCIONAL	LOT AÇÃO	MATRÍCULA	PORTARIA		MOTIVO
Sonia Maria Trocoli Torres Pereira	Ass.em Admi- nistração	SPE	01155.0-0	305/88	Τ.	. de Serviç
Emeliana Davina Pedreira	Farmacêutico	MEV	02815.0-0	306/88	Т.	de Serviço
Marilena Barreto Sampaio	Prof.Adjunto	ICS	02008.0-7	307/88		de Serviço
Buth Maria de Oliveira Santos	Aux.de Enfer magem	МСО	06210.0-3	308/88		de Serviço
Alcina Magalhães Soares	Ass.em Admi- nistração	LET	01167.0-3	309/88	Т.	de Serviço
Edvaldo Almeida Soares	Continuo	EBC	02787.0-1	310/88	т.	de Serviço
Mercelino Aibeiro da Silva	Ass.em Admi- nistração	SET	00475.0-8	311/68		de Serviço
Manoel Raimundo Santana Amorim	Ass.em Admi- nistração	BIC	01118.0-5	312/88	F.	de Serviço
Gilberto Santos Nunes	Téc.em Aadio	000	00931.0-8	313/88	т.	de Serviço
Felix dos Santos Dórea	Contre-Mes- tre	POU	01586.0-5	314/88	Ŧ.	de Serviço
Domicia Nunes da Silva	Tec.de Labo- ratorio	HPES	00865.0-6	315/88	т.	de Serviço
Sabiro Augusto de Andrade e Silva	Prof.Adjunto	MED	01126,0-6	316/88	Ŧ.	de Serviço
Anna Maria Bittencourt	Tec.em Conta poilidade	sc.de usica	00851.0-5	31.7/88	т.	de Serviço
NOVIMENTAÇÃO						
NOME	CATEGORIA	PORTAR	ITA DATA DA	A DAGÃO	ÌΕ	OFIGAO CE
	FUNCIONAL	MULMOO				DESTINO
Mariluce Tereza dos Santos Costa	Ass em Admi- nistração	228/8	8 15.03.8	8 UFV		UFBA
Joans Angelica Moreira de Seixas	Ass.em Admi- nistração	222/8	8 15.03.8	BB UFV		UFBA
TRANSFERENCIA						
NOME	CATEGORIA	PORTAR	IA DATA DA	OPGÃO I	DE	OFICAD DE
	FUNCIONAL	MULMOO	TA PORTARI	A ORIGEM		DESTINO
Licia Maria Franco Lima do Carmo	Arquivista	212/0	8 14,03.8	8 UFPE	٠	UFBA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

LOTAÇÃO

FCI/Dept? de

Psicologia

Educação I

EDC/Dept? de

PORTARIA

304

292/88

VIGÊNCIA

PROCESSO

15,03,88 FCH-010009/88

15.03.88 SPE-027455/88

CATEGORIA

FUNCTONAL

Prof, Assisten

Prof, Auxiliar

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS E O DIRETOR DA ESCO-LA TÉCNICA FEDERAL DE GOTÁS, com base na Lei nº 7.596, de 10.04.87, regula mentada pelo Decreto nº 94664, de 23.07.87 e tendo em vista o que consta no Processo nº 23047.000497/88-31, RESOLVEM:

PORTARIA CONJUNTA Nº 00471 DE 29/MAR/88-Movimentar, a partir de 08.03. 88, ARIA EUNICE SANTIAGO DOS SANTOS, Assistente em Administração, da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal de Goiâs,para igual emprego existente na Tabela Permanente da Universidade Federal de Goiás,na vaga de Marilene dos Santos.

JOSÉ ALVES DE FREITAS Diretor da ETFGO JOEL PIMENTEL DE ULHOA Reitor da UFG

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS, usando de suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista o que consta no Processo nº 23070.06504/86-77, RESOLVE:

PORTARIA Nº 00500 DE 08/ABR/88-Proc. nº 23070.06504/86-77-Conceder aposentadoria,c/proventos integrais,de acordo com o artigo 101,item II,artigo 102,item I,letra "a" da Constituição Federal,com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 1,de 1969,combinada com o artigo 184 da Lei nº 1.711/52, a FLORISMUNDA LEOPOLDINA DA SILVA,no cargo de Técnico' de Laboratório,NM-4,Nível 25,integrante do Quadro Permanente da UFG, lotada na Faculdade de Farmácia.

PORTARIA Nº 00504 DE 08/ABR/88-Proc. nº 23070.01034/88-90-Reverter ao Serviço Público Federal, na forma do que dispõe o artigo 1º da Lei nº 7.016, de 23 de agosto de 1.982, DOLVA VIEIRA SANTANA, no cargo de Recepcionista, Grupo NA, sub-Grupo 06, Nivel 29, integrando o Quadro Permanente da Universidade.

PORTARIA Nº 00505 DE 08/ABR/88-Proc. nº 23070.00510/88-19-Reverter ao Serviço Público Federal, na forma do que dispõe o artigo 1º da Lei nº 7.016, de 23 de agosto de 1982, OLGA FAUSTINO PORTO DO COUTO, no cargo de Técnico em Enfermagem, Grupo NM, Sub-Grupo 04, Nível 1º, integrante do Qua dro Permanente desta Unviersidade.

JOEL PIMENTEL DE ULHOA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

Pró-Reitoria de Administração

PORTARIA Nº 163, DE 12 DE ABRIL DE 1988

O Pro-Reitor de Administração no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 59, de 11/02/87, do Reitor Sebastião Marsicano Ribeiro, no exercício das atribuições que lhe confere o artigo 26, inciso IX do Estatuto da Universidade e tendo em vista o que consta do Processo nº 23071.005441/88-93, resolve:

Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 165, inciso XX da Constituição, na redação dada pelo artigo 2º da Emenda Constitucio nal nº 18, de 1981, a Olivia de Paula Lopes Velloso, matrícula nº 2.085.387, no cargo de Professor Adjunto, código M-401.5, nível 4, do Quadro Permanente desta Universidade, com as vantagens previstas no artigo 184, ítem 11, da Lei nº 1.711/52, observado o § 2º do artigo 102 da Constituição, a partir de 30 de março de 1988.

CARLOS ALBERTO HARGREAVES BOTTI

PORTARIAS DE 14 DE ABRIL DE 1988

O Pro-Reitor de Administração no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 59, de II/02/87, do Reitor Sebastião Marsicano Ribeiro, no exercicio das atribuições que lhe confere o artigo 26, inciso XX do Estatuto da Universidade, tendo em vista o que consta do Processo nº 23071.006952/87-97, resolve:

Nº 167 - Alterar a Portaria nº 237, de 03 de junho de 1987, publicada no Diario Oficial de 09 subsequente, a fim de declarar que a aposentadoria concedida a Solange Monteiro Junqueira, matricula nº 2.085.218, no cargo de Administrador, código NS-923.C, referência NS-21, do Qua dro Permanente desta Universidade, é com fundamento nos artigos 101, in ciso 111 e 102, inciso 1, letra "a" da constituição, combinado com o artigo 180, inciso 1, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.732 de 04 de dezembro de 1979 e não como constou.

- O. Pro-Reitor de Administração no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 59, de 11/02/87, do Reitor Sebastião Marsicano Ribeiro, no exercício das atribuições que lhe confere o artigo 26, inciso IX do Estatuto da Universidade e tendo em vista o que consta do Processo nº 23071.004402/88-04, resolve:
- Nº 169 Rescindir, o contrato de trabalho de Sebastiana de Lima Dionísio, Copeiro, código LT-NA-04-327, nível 10, da Tabela Permanente des ta Universidade, a partir de lº de agosto de 1987, tendo em vista sua aposentadoria por invalidez no INPS.
- O Pro-Reitor de Administração no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 59, de 11/02/87, do Reitor Sebastião Marsicano Ribeiro, no exercício das atribuições que lhe confere o artigo 26, inciso IX do Estatuto da Universidade e tendo em vista o que consta do Processo nº 23071.001852/88-46, resolve:

Nº 170 - Rescindir, a pedido, o contrato de trabalho de Renato Gonçal ves Pinheiro, Auxiliar de Laboratório, código LT-NA-06-373, nível-24,da Tabela Permanente desta Universidade, a partir de 08 de fevereiro de 1988, tendo em vista sua aposentadoria pelo INPS.

Q Pro-Reitor de Administração no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 59, de 11/02/87, do Reitor Sebastião Marsicano Ribeiro, no exercício das atribuições que lhe confere o artigo 26, inciso IX do Estatuto da Universidade e tendo em vista o que consta do processo nº 23071.004922/88-36, resolve:

Nº 173 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 165, inciso XX da Constituição, a Terezinha de Castro Pinto, matrícula número 2.085.408, no cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe E, Nível-02, do Quadro Permanente desta Universidade, com as vantagens previstas no artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.701/79, observado o § 2º do artigo 102 da Constituição, a partir de 01 de abril de 1988.

O Pro-Reitor de Administração no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 59, de 11/02/87, do Reitor Sebastião Marsicano Ribeiro, no exercício das atribuições que lhe confere o artigo 26, inciso IX do Estatuto da Universidade e tendo em vista o que consta do Processo nº 23071.005119/88-09, resolve:

Nº 174 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos [0], inciso [1] e 102, inciso [, letra "a" da Constituição, a Edimo Caffini, matricula nº [.954.763, no cargo de Assistente em Administração, código NM-04-181, nível 26 do Quadro Permanente desta Universidade, a partir de 01 de abril de 1988.

O Pro-Reitor de Administração no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 59, de 11/02/87, do Reitor Sebastião Marsicano Ribeiro, no exercício das atribuições que lhe confere o artigo 26, inciso IX do Estatuto da Universidade e tendo em vista o que consta do Processo nº 23071.005271/88-65, resolve:

Nº 175 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, inciso III, paragrafo único e 102, inciso I, letra "a" da Constituição, a Eduwirges Rodrigues de Oliveira, matricula nº 2.085.132, no cargo de Assistente em Administração, código NM-04-181, nível 25, do Quadro Permanente desta Universidade.

CARLOS ALBERTO HARGREAVES BOTTI

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

PORTARIA CONJUNTA Nº 430, DE 12 DE ABRIL DE 1988

Os Reitores das Universida des Federais Fluminense e do Pará, no uso de suas atribuições, com base no que dispõem o artigo 5º da Lei nº 7.596, de 10-04-87 e o parágrafo único do artigo 46 do Decreto nº 94.664, de 23-07-87 e conside rando o que consta no Processo nº 23073-015070/87-75, RESOLVEM: Movimentar LAURA MORAIS DA COSTA, Assistente em Administração nível 7, da Tabela Permanente da Universidade Federal do Pará para igual emprego existente na Tabela Permanente da Universidade Federal Fluminense, em vaga decorrente da dispensa de Marcus Vinicius Mendonça Valente. aa) Hildiberto Ramos Cavalcante de Albuquerque Júnior, Reitor da UFF. e José Seixas Lourenço, Reitor da UFFA.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:
Portã 0343, DE 22/03/88 - Rescindir, a pedido, a partir de 3 de abril de 1988, o Contrato de Trabalho do Professor de 1º e 2º Graus ANTONIO INÁCIO DE ATHAYDE, lotado no NPI, Curso de 2º Grau. (Proc.004646/88) Portã 0374, DE 05/04/88 - Conceder aposentadoria, por tempo de serviço, nos termos dos artigos 101, III e 102, I, alínea "a" da Constituição Federal, a NELSON DE FIGUEIREDO RIBEIRO, matrícula nº 1.397.525,o cupante de cargo de Professor Titular do Quadro Permanente desta Universidade. (Proc. 016909/87) Portã 0418. DE 11/04/88 - Conceder aposentadoria, por tempo de servi-

versidade. (Proc. 016909/87)

Porta 0418, DE 11/04/88 - Conceder aposentadoria, por tempo de serviço, nos termos dos artigos 101, III e 102, I, "a" da Constituição Federal, a RUBENS GUILHON COUTINHO, matrícula nº 1.094.010, ocupante de
cargo de Professor Adjunto, ref. 4, do Quadro Permanente desta Univer

sidade. (Proc. 003157/88)

Porta 0427, DE 12/04/88 - Considerar por prazo indeterminado a admissão do servidor JOSUEL RIBAMAR BORGES, o qual foi aprovado na 2ª Fase do Concurso Público a que foi submetido, para emprego de Agente de Vigilância, LT-NM-1045, devidamente autorizado pela SEDAP. (Proc. 5762/88)

JOSÉ SEIXAS LOURENÇO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DE 12 DE ABRIL DE 1988

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pelo artigo 99, alínea "a" do Decreto nº 59 676 de 06 de dezembro de 1966, resolve:

Nº 374 - Conceder Aposentadoria Especial nos termos do artigo 165 item XX, da Constituição da República Federativa do Brasil, de acordo com a redação contida no artigo 2º da Emenda Constitucional nº 18, de 30 de junho de 1981, com as vantagens do artigo 184, item II, da Lei nº 1711 de 28 de outubro de 1952, observando-se o disposto no parágrafo 2º do artigo 102, da referida Constituição, a JOSÉ AUGUSTO ROSEMBERG matricula nº 1 043 760, no cargo de Professor Titular, código T.06, do QuadroPermanente desta Universidade. (Proc. nº 23079. 026937/87.21

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, usando de atribuições de sua competência e, tendo em vista o que consta do Processo nº 23079.024211/87-45/UFRJ, resolve:

Nº 375 - Dispensar, a pedido, SEBASTIANA DE PAULA BAPTISTA, Assistente em Administração, nivel 21, da Tabela Permanente desta Universidade da função de Chefe da Seção de Pessoal, DAT-111.2, da Prefeitura, prevista no Decreto nº 79.982, de 18 de julho de 1977

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23079. 002310/88-84/UFRJ, resolve:

Nº 378 - Dispensar, a pedido, ADILSON BARBOSA, Administrador, nível 23 da Tabela Permanente desta Universidade, da função de Chefe de Secretaria, DAI-111.2, do Instituto de Física, prevista no Decreto nº 79.982 de 18 de julho de 1977.

HORÁCIO MACEDO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE

PORTARIA Nº 177, DE 11 DE ABRIL DE 1988

OS REITORES DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS DE SERGIPE e RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e,CONSIDERANDO o dispos to no art.46 e parágrafo do anexo do Decreto nº94.664,de 23 de julho de 1987;CONSIDERANDO os arts.28 e parágrafos e 29 da Portaria nº475, de 26 de agosto de 1987;CONSIDERANDO a solicitação do servidor constante do Processo 5661/87-11/UFS;CONSIDERANDO o Ofício nº87/88 de 21 de março de 1988 do Magnífico Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, resolve:

Conceder transferência ao Professor JEAN ROBERT WEISSHAUPT, Titular, DE, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Sergipe para o cargo, nível e denominação equivalente do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, em vaga originária da aposenta doria de GUILHERME SIAS BARBOSA ocorrida em 15.01.87.

HORÁCIO CINTRA DE MAGALHÃES MACEDO

EDUARDO ANTONIO CONDE GARCIA

COMPLETE SUA COLEÇÃO

Adquira volumes avulsos das revistas editadas pelo Departamento de Imprensa Nacional

Coleção	Período
 Coleção das Leis da República Federativa do Brasil Ementário de Jurisprudência do TFR Jurisprudência Trabalhista do TST Revista Arquivos do Ministério da Justiça Revista do Tribunal Federal de Recursos Revista Trimestral de Jurisprudência do STF 	1950 a 1987 1979 a 1986 1981 a 1986 1971 a 1982 1974 a 1987

Maiores informações na Seção de Divulgação do DIN. Fones: 226-2586 e 321-5566 — R. 309

Departamento de Imprensa Nacional — SIG — Quadra 06 — Lote 800 — Brasília — DF — CEP 70604.

FUNDAÇÃO FACULDADE FEDERAL DE CIÊNCIAS MÉDICAS DE PORTO ALEGRE

RETIFICAÇÃO

Na edição do D.O. - Seção II, de 29/03/88, página 2477, no

QUADRO DE PESSOAL DOCENTE (MAGISTERIO SUPERIOR)

Onde se lē - vagos - leia-se - vagas

QUADRO DE PESSOAL TÉCNICO-ADMINISTRATIVO

Onde se lê - vagos - leia-se - vagas (Nº 26596 - 20/04/88 - Cz\$ 5.568,00)

ESCOLA PAULISTA DE MEDICINA

PORTARIA Nº 107, DE 04 DE ABRIL DE 1988

O DIRETOR DA ESCOLA PAULISTA DE MEDICINA, no uso das atribuições que lhe são conferida, RESOLVE: Conceder aposentadoria com embasamento nos artigos 101, III, § único e 102, I, letra "a", ambos da Constituição Federal, combinados com o artigo 184, II, da Lei nº 1.711, de 28.10.52 e com a Lei nº 6.701, de 24.10.79, a servidora: MARIA DE LOURDES ALBUQUER QUE BERNARDI, Enfermeiro, código NS-904, nível 20, do Quadro Permanente desta Autarquia.

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO PARANÁ

PORTARIA Nº 255, DE 05 DE ABRIL DE 1988

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, considerando a Portaria Ministerial n^2 528, de 20 de outubro de 1987;

considerando o contido no Processo nº 0207/88-DP, R E S 0 L V E
a) rescindir, a pedido, a partir de 31.03.88, o Contrato de Tra
balho de CELSO MARCOS DALLEDONE, Professor de Ensino Superior, Classe
de Professor "Auxiliar", Referência 2, da Tabela Permanente deste Centro Federal, lotado no Departamento Acadêmico de Eletrônica;

b) declarar vago, a partir desta data, o emprego do professor s \underline{u} pramencionado, face à rescisão do Contrato de Trabalho.

ARTUR ANTONIO BERTOL

PORTARIA Nº 276, DE 12 DE ABRIL DE 1988

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, considerando a Portaria Ministerial n^2 528, de 20 de outubro de 1987,

considerando o contido no Processo nº 23064.000077/88-09, R E S O L V E

conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a" da Constituição, combinado com os Artigos 176, item II, e 178, item I, letra "a" da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a ANTÔNIO KAPLUM, matrícula nº 23.583, no cargo de Pintor/Área, nível 31, do Subgrupo NA-06, do Plano Único de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos de que trata a Lei nº 7.596/87.

ARTUR ANTONIO BERTOL

ÁSSINE O D	IÁRIO OFICIAI	, i .	
Nome:			<u> </u>
Endereço:			
Cidade:Est	tado:	CEP:	
Telefone:	Cx. Posta	1:	
VALOR DA ASSINATURA SEMESTRAL	VALOR	DO PORTE (POR /	ASSIN'ATURA)
•	Superficie	Aéreo	Exterior
Diário Oficial - Seção - CZ\$ 6.683,00 acrescido do	CZ\$ 924,6 CZ\$ 422,6 CZ\$ 1.320,0	00	CZ\$ 21.120,00 CZ\$ 11.880,00 CZ\$ 38.280,00
Anexamos cheque nº, Bai	nco		, pagável
em Brasília, no valor de CZ\$			
·	ominal ao DEP	ARTAMENTO DE	IMPRENSA
NACIONAL, referente ao pagamento de OBS.: No caso de Órgão Público anexar a e			
As Assinaturas não têm efeito retroativo, va	elendo a partir d	de sua efetivação	
Os Suplementos não integram a assinatura,	podendo ser a	dquiridos separad	damente.
Maiores Informações na SEÇÃO DE DIVULGAÇÃO do DIN — Fo DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL — SIG — Quadra	06 — Lote 800 — Bras	silia — DF — CEP 70604	
Consulte-nos, também, sobre aquisição de nú	meros atrasado	s de Diários Oficia	ris.

Ministério do Trabalho

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 58, DE 19 DE ABRIL DE 1988

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.295, de 24 de novembro de 1.980, publicada no D.O. de 25 seguinte, resolve

Dispensar JOSÉ MACIEL NEVES, Advogado, de Substituto do Consultor Jurídico, código LT-DAS-102.4, da Tabela Permanente deste Ministério, tendo em vista ter sido designado para Titular da referida função.

EROS ANTÔNIO DE ALMEIDA

PORTARIAS DE 20 DE ABRIL DE 1988

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.295, de 24 de novembro de 1.980, publicada no D.O. de 25 seguinte, resolve

Nº 59 - Dispensar CLARA BERNADETE FERREIRA, Secretária de Promoção Social, da função de Responsável pelo Expediente do Serviço Especial de Bolsas de Estudo-PEBE, código LT-DAS 101.3, da Tabela Permanente deste Ministério.

Nº 60 - Designar JOSÉ TARCÍSIO FONSECA BOQUADY, Coordenador de Estudos e Projetos, da Secretaria de Planejamento desta Secretaria Geral, para responder pelo expediente do Serviço Especial de Bolsas de Estudo-PEBE, código LT-DAS-101.3, deste Ministério, sem prejuízo de suas funções de Coordenador.

EROS ANTÔNIO DE ALMEIDA

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 236, DE 20 DE ABRIL DE 1988

A Responsavel pelo Expediente do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.696, de 19 de dezembro de 1979, resolve

designar ADALPE PEDRO SILVA, matrícula nº 7.604, ocupante do cargo de Fiscal do Trabalho, código NS-933, classe "C", referência NS-16, do-Quadro-Permanente deste Ministério, para exercer a função de Subdelegado do Trabalho em Imperatriz, código DAI-111.3 (NS), da Delegacia Regional do Trabalho no Estado do Maranhão, em virtude da dispensa de ANTÔNIO SANTANA SANTOS.

RUTH LEITE

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO ESPÍRITO SANTO

PORTARIAS DE 11 DE ABRIL DE 1988

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO , usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial n^2 3.633, de 31 de outubro de 1979, R E S O L V E:

Nº 014 - Dispensar **SANDOVAL MORENO DE OLIVEIRA**, Arquivista , AR.2301, Classe "A", Referência NS-10, matrícula 2.110.406, do Quadro Permanente deste Ministério, da função de Diretor da Divisão de Mão-de-Obra, Emprego e Salário, código DAI-111.3, desta DRT, em virtude de sua aposentadoria, ocorrida em 11.04.88.

Nº 015 - Dispensar **EDSON JOSÉ DO NASCIMENTO**, Administrador, LT NS.926, Classe "A", Referência NS-06, matrícula nº 9.613, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Chefe da Seção de Serviços Gerais, da Divisão de Administração, código DAI-111.2, desta DRT, por ter sido designado para outra função.

Nº 016 - Designar **EDSON JOSÉ DO NASCIMENTO**, Administrador, LT-NS.926, Classe "A", Referência NS-06, matrícula nº 9.613, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Diretor da Divisão de Mão-de-Obra, Emprego e Salário, código DAI-111.3, desta DRT, em virtude da dispensa de Sandoval Moreno de Oliveira.

Nº 017 - Designar **DAVID SINÕES RAMALHO JUNIOR**, Agente Administrativo, LT-SA.801, Classe "C", Referência NM-26, matrícula nº 5.525 ,

da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe da Seção de Serviços Gerais, da Divisão de Administração, código DAI-111.2, desta DRT, em virtude da dispensa de Edson José do Nascimento .

JOSÉ ARGENTRO DE SOUZA.

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO MARANHÃO

PORTARIA DE 11 DE ABRIL DE 1988

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO MARANHÃO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolve

Nº GDR-044 - Dispensar o Técnico em Assuntos Educacionais, classe S, referên cia NS-23, do Quadro Permanente deste Ministério, MARGARIDA BUGARIN DE MELLO, matr¶ cula nº 1 199 740, da função de Chefe do Setor de Comunicação Social, código DAI-111.3 (NS), desta Delegacia. VICENTE FÉRRER MONTEIRO COSTA.

PORTARIAS DE 12 DE ABRIL DE 1988

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO MARANHÃO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979,

Nº CDR-046 - Designar ANTONIO JOSÉ LOBATO BRITO, matrícula nº 7606, ocupante do emprego de Assistente Sindical, código NM-1028, classe S, referência NM-27, da Ta bela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe do Setor de Comunicação Social, código DAI-111.3 (NS), desta Delegacia, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da categoria funcional correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 80.556, de 11 de outubro de 1977

Nº GDR-052 - Dispensar o Agente de Portaria, classe C, referência NM-18, da Tabela Permanente deste Ministério, JULIMAR MORAIS SERRA, matrícula nº 6367, da função de Secretária Administrativa do Diretor da Divisão de Mão-de-Obra, Emprego e Salário, código DAI-111.1 (NM), desta Delegacia.

Nº GDR-053 - Designar MARIA DO SOCORRO ROCHA REIS, matrícula nº 9285, ocupan te do emprego de Identificador Datiloscópico, código NM-1036, classe A, referência NM-13, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Secretária Ad ministrativa do Diretor da Divisão de Mão-de-Obra, Emprego e Salário, código DAI-111.1 (NM), desta Delegacia, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da categoria funcional correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 80.556, de 11 de outubro de 1977.

Nº GDR-055 - Dispensar o Administrador, classe A, referência NS-06, da Tabe la Permanente deste Ministério, CARLOS ALBERTO DUARTE, matrícula nº 9768, da função de Chefe do Setor de Planejamento, Orçamento e Modernização Administrativa, código DAI-111.3 (NS), desta Delegacia.

Nº GDR-057 - Designar TERESA DE FATIMA MENDONÇA LIMA, matrícula nº 5346, ocu pante do emprego de Técnico em Assuntos Educacionais, código N\$-9270, classe B, referência N\$-13, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe do Setor de Planejamento, Orçamento e Modernização Administrativa, código DAI-111.3 (N\$), desta Delegacia, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da categoria funcional correlata com a referi da função, de acordo com o Decreto nº 80.556, de 11 de outubro de 1977. VICENTE FÉR REM MONTEIRO COSTA.

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DE 11 DE ABRIL DE 1988

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial no 3.633, de 31 de outubro de 1979, RESOLVE

Nº 041 - Dispensar o Fiscal do Trabalho, classe B, referência NS-15, do Quadro Permanente deste Ministério, PAULO CARLOS ESPÍNDO LA, matrícula nº 2.189.838, da função de Chefe do Posto Regional do Trabalho de Valença, código DAI-111.2 (NS) da Subdelegacia do Trabalho de Volta Redonda, desta Regional.

Nº 042 - Designar o Fiscal do Trabalho, classe B, referência NS-16, do Quadro Permanente deste Ministério, VERA MARIA MENEZES MENDES, matrícula nº 4.165, para exercer a função de Chefe do Posto Regional do Trabalho de Valença, código DAT-111.2 (NS) da Subdelegacia do Trabalho de Volta Redonda, desta Regional, em virtude da dispensa de PAULO CARLOS ESPÍNDOLA.

Nº 045 - Dispensar o Agente Administrativo, classe S, referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministério, JOSÉ PEREIRA DA SILVA, matrícula nº 2.189.834, da função de Chefe do Posto Regional do Trabalho de Itaboraí, código DAI-111.2 (NS) da Subdelegacia do Trabalho de Niterói, desta Regional.

Nº 046 - Designar o Agente Administrativo, classe C, referência NM 26 de Tabala Permanente deste Ministério MAPOS SARMENTO BASE

Nº 046 - Designar o Agente Administrativo, classe C, referencia NM-26, da Tabela Permanente deste Ministerio, MARCOS SARMENTO BASTOS, matrícula nº 00000059, para exercer a função de Chefe do Posto Regional do Trabalho de Itaborai, código DAI-111.2 (NS) da Subdelegacia do Trabalho de Niterói, desta Regional, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional correlata com a referida função, de acordo com concreto nº 80.556, de 11 de outubro de 1977.

FERNANDO PESSOA

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA Nº 77, DE 06 DE ABRIL DE 1988

O DELEGADO REGIONAL DO TRABA-LHO NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, RESOLVE designar o Fiscal do Trabalho, classe C, referência NS-20, do Quadro Permanente deste Ministério, NILO MANOEL MATTIA, matrícula 3034, para exercer a função de Chefe da Seção de Relações do Trabalho da Subdelegacia do Trabalho de Passo Fundo, código DAI-NS-111.2, desta Delegacia Regional, em virtude da dispensa de Neiva Boscarin Mocelin.

VINÍCIUS PITÁGORAS GOMES

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO EM SANTA CATARINA

PORTARIAS DE 08 DE ABRIL DE 1988

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DE SANTA CATARI-NA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolve

Nº 36 - dispensar, a Fiscal do Trabalho, NS-933, classe "S", referência NS-24, do Quadro Permanente deste Ministério, DELAIR PEREIRA MAR QUES, matrícula nº 1483, da função de Chefe da Seção de Homologação e Rescisões Contratuais, DAI-111.2, (NS), desta Delegacia.

Nº 39 - designar, o Fiscal do Trabalho, NS-933, classe "S", referência NS-23, do Quadro Permanente deste Ministério, ALEXANDRE ESTUQUI, matricula nº 1480, para exercer a função de Chefe da Seção de Homologação e Rescisões Contratuais, DAI-111.2, (NS), desta Delegacia, em virtude da dispensa de Delair Pereira Marques.

PAULO ROGÉRIO SOAR

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 264/GM1, DE 19 DE ABRIL DE 1988

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, ten do em vista o disposto no artigo 27 do Decreto nº 76.323, de 22 de setem bro de 1 975, e o que consta dos Processos M Aer n^{Ω} 06-02/0718/88 n^{Ω} 06-02/1731/88, resolve: .

Alterar a Portaria nº 1176/CM1, de 07 de outubro de 1 983, publicada no Diário Oficial do dia 10 subsequente, a fim de considerar os Primeiros-Tenentes abaixo relacionados nomeados e incluídos no Quadro de Oficiais Engenheiros do Corpo de Oficiais da Ativada Aeronáutica, a contar de 25 de novembro de 1983, e não como constou do referido ato:

MARCOS ANTONIO TIMBÓ ELMIRO, EDSONALVES CARRILHO e OLAVO JOSÉ DE OLIVEIRA.

OCTÁVIO JULIO MOREIRA LIMA

RELAÇÃO Nº 070/SEC

Em 12 de abril de 1988

Proc. nº 60-11/038/88 - AMAURY LUZ - 25 BMN; Proc. nº 60-11/033/88 - DOMINGOS VIEIRA GOMES - 25 BSH; Proc. nº 60-11/035/88 - RUBENS JAR DIM FARIA - 35 BSH; Proc. nº 60-11/040/88 - ANSELMO LUIZ ALVES PEREIRA-35 - BCO; Proc. nº 60-11/041/88 - JACINTO MUROWANIECKI - 35 BIT; Proc. nº 60-11/031/88 - ODILON DA COSTA HELCIAS - 35 BSH; Proc. nº 60-11/045/88 - MARCELO CESAR ALEXANDRE - 35 BPN; Proc. nº 60-11/030/88 - FRANK JOAQUIM FERREIRA - 35 BST; Proc. nº 60-11/042/88 - GILBERTO APPARECIDO GERALDO - 35 BMN; Proc. nº 60-11/039/88 - MARCOS AURÉLIO ANDRÉ - 35 BNN; Proc. nº 60-11/032/88 - MARCOS VENÍCIO FERNANDES ARÊDES - 35 BNN; Proc. nº 60-11/043/88 - MASATO KOJIMA - 35 BMN; Proc. nº 60-11/043/88 - PAULO ROBERTO RAPOSO SILVA - 35 BPP, todos solicitando retificação de data de promoção e promoções em ressarcimento de preterição.

"INDEFERIDO, de acordo com a Informação nº 39/AJ/87, da Assessoria Juridica do Comando Geral do Rosconia de Comando Geral de Rosconia de R dica do Comando Geral do Pessoal, referente ao Processo nº 07-12/464/87. À Administração é defeso estender decisões judiciais a quem não partici pou dos feitos, nesse sentido sendo o mandamento inserido no Decreto nº 73 529, de 1 974. Os precedentes não criam direito, nem a Administração

a eles fica condicionada, conquanto possa aproveitar-se dos argumentos e raciocinio neles desenvolvidos, quando se convence em relação aos seus fundamentos e ao acerto de suas conclusões. Não há como falar em isonomia, quando diferentes são as situações. Não há como estender-se a determinado quadro o ritmo de acesso verificado em outro quadro, pois diferentes são as situações. Não há como estender-se a determinado quadro o ritmo de acesso verificado em outro quadro, pois diferentes são as situações a considere recombas servicios de consideres recombas de cons rentes serão os pressupostos a considerar (vagas, regulamentação, situa-ções especiais, etc.). O recorrente e os demais Sargentos do Quadro Re-gular, como terceiros prejudicados, poderiam ter atravessados recursos enquanto corriam os pleitos. Ainda agora, poderão propor Ações Rescis<u>ó</u> rias, em querendo".

RELAÇÃO Nº 071/SEC Em 19 de abril de 1988

Proc. n^2 O6-02/0718/88 - DONIZETI DE ANDRADE - 1º Ten Eng; Proc. n^2 O6-02/1731/88 - LEONARDO MAGALHÃES NUNES DA SILVA - 1º Ten Eng, todos solicitando reposicionamento hierárquico no quadro de Oficiais En-

"DEFERIDO, de acordo com o artigo 27 do Decreto nº 76 323, de 22 de setembro de 1 975".

DEPARTAMENTO DE ENSINO

PORTARIA Nº 30/DE5, DE 28 DE MARÇO DE 1988

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE ENSINO DA AERONÁUTICA. uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 3º do CRETO Nº 89.554, de 17 de abril de 1 984 e considerando o artigo 2º PORTARIA Nº 1030/GMI, de 11 de dezembro de 1 985, resolve:

Art. 1º - Alterar a lotação das carreiras do Magistério da Aeronáutica nas Organizações de Ensino, previstas na PORTARIA № 140/DE5, de 23 de setembro de 1 986, de conformidade com o Anexo a esta Portaria.

Art. 2º.- Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publi-cação, revogadas as disposições em contrário.

Ten Brig do Ar - JOÃO SDARES NUNES

ARTIGO 1º DA PORTARIA 30/DE5, DE 28 DE MARÇO DE 1988 LOTAÇÃO DAS CARREIRAS DO MAGISTÉRIO DA AERONÁUTICA NAS ORGANIZAÇÕES DE ENSINO

MAGISTÉRIO DE NÍVEL SUPERIOR

CLA	SSE	DE	DEPENS	UŅĪFĄ	ECEMAR	AFA	EACAR	CIEAR	CIAAR	IPV	CDA	T
P R	TITULAR		10	1	1	6				3		T A
0 F	OTNUCOA					14				1.6	2	L
E 5	ASSISTENTE		3		4	39		1		2		.E
S O R	AUXILIAR		203	3	11	27	4	3	3	4	2	R A L
Τ (DTAIS		216	4	16	86	4	4	3	25	4	362

MAGISTÉRIO DO 1º E 2º GRAUS DO ENSINO -

CLAS	OE OE	DEPENS	EPCAR	EEAR	CIEAR	CIAAR	CBNB	ETRB	Т
Р	TITULAR		1		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		1		10
R	n E n		1		1	-	4		T A
F	и D п		47	31			104	1	Ł
E 5	"C"	68	25	33		1	113	150	G
S 0	n.B.n				.,				R
R	пДп							19	L
	TOTAIS	68	74	64	1	. 1	222	170	600

AVISO

O Departamento de Imprensa Nacional possui espaços próprios para eventos culturais Os interessados poderão procurar maiores esclarecimentos pelo fone 321-5566, ramais 208 e 124 ou no SIG — Quadra 6 — Lote 800 — CEP 70.604 —Bresilia — DF

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 19 DE ABRIL DE 1988

0 Ministro de Estado da Saúde, de acordo com o item II, do Artigo 7º do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação do Decreto nº 83844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 258 - Designar o Dr. VALMOR QUINTINO DOS SANTOS, Médico, da Tabela da Universidade Federal do Paraná, para exercer a função de confiança de Secretário de Recursos Humanos, Código DAS-101.3, constante da Tabela Permanente do Ministério do Ministério da Saúde, de que trata o Decreto nº 77.484, de 23 de abril de 1976.

Nº 259 - Dispensar com efeito retroativo à data de 24 de fevereiro de 1988, JOSE DE SOUZA MACIEL, Médico da Tabela Permanente deste Ministério, de Substituto do Delegado Federal de Saúde na Paraíba, Código DAS-101.2 da Delegacia Federal de Saúde no Estado da Paraíba. (Processo nº 25000.004035/88-27).

O Ministro de Estado da Saúde, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Nº 261 - I - Instituir no Ministério da Saúde, Comissão Especial destinada a promover e participar dos procedimentos licitatórios, nos termos da legislação vigente, para aquisição de kits de HIV (AIDS) a fim de suprir as necessidades internas do país.

II - Integrarão a Comissão, sob a presidência do primei

ro:

- João de Almeida Fernandes, Economista da Tabela Permanente da Central de Medicamentos.
- 2. Sandra Faro Vieira, Assistente Jurídico, da Tabela Permanente da Central de Medicamentos.
 - 3. Otávio Francisco Pinheiro Oliva, Chefe do Departamen to Tecnológico de BIOMANGUINHOS/Fundação Oswaldo Cruz.
 - 4. Oscar Jorge Berro, da Fundação Oswaldo Cruz.
 - 5. Wanderley Donnini, Economista.
 - 6. Marinete Mendes Marques, Enfermeira.
 - 7. Ingrid Vanessa de Souza Reichen, Bióloga.

ː III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publica

ção.

LUIZ CARLOS BORGES DA SILVEIRA

PORTARIA Nº 262, DE 20 DE ABRIL DE 1988

O Ministro de Estado da Saúde, usando da competência que lhe confere o artigo 7º, parágrafo único do Estatuto da Fundação Servicos de Saúde Pública, aprovado pelo Decreto nº 76165, de 27 de agosto de 1975, resolve:

Designar FROYLAN ROBINSON HORTA DE SOUZA MOITTA, Chefe do Gabinete, para substituir o Presidente da referida Fundação, em seus impedimentos e afastamentos eventuais.

LUIZ CARLOS BORGES DA SILVEIRA

DESPACHO DO MINISTRO Em 19 de abril de 1988.

Dispensa de Ponto

O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competên cia que lhe foi delegada pelo Decreto nº 91.820, de 22 de outubro de 1985, autorizou sejam dispensados da assinatura de ponto os funcionários públicos federais da administração direta e das autarquias que com provadamente comparecerem ao:

- PRIMEIRA JORNADA NORTE/NORDESTE DE CIRURGIA E QUARTA JORNADA NORTE/ NORDESTE DE COLO-PROCTOLOGIA, em Belém - PA, de 08 a 11 de maio de 1988.
- II WORKSHOP BRASILEIRO DE HISTOCOMPATIBILIDADE, em Curitiba PR, de 01 a 05 de maio de 1988.

Ministério da Indústria e do Comércio

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 03, DE 15 DE ABRIL DE 1988

OS MINISTROS DE ESTADO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO e da FAZENDA, no uso de suas atribuições, RESOLVEM:

Designar MARCELO PIANCASTELLI DE SIQUEIRA, Presidente do Instituto do Açúcar e do Álcool-IAA, membro do Grupo de Trabalho de que trata a Portaria Interministerial nº 01, de 20 de janeiro de 1988, em substituição a NILSON MIRANDA MOTTA.

JOSÉ HUGO CASTELO BRANCO Ministro MAILSON FERREIRA DA NÓBREGA

Ministério das Minas e Energia

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 474, DE 14 DE ABRIL DE 1988

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DAS MINAS E ENRGIA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 595, de 21 de maio de 1980, resolve:

a) Dispensar, a partir de 01 de março de 1988, MEIRYLUCI ANTO NIA CORTEZ, ocupante do emprego de Arquivista, Código LT-AR-2301, Classe "A", Referência NS-10, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Chefe da Seção da Biblioteca, Código DAI-111.3(NS), do 6º Distrito Regional do Departamento Nacional da Produção Mineral;

b) Designar MARIA EVANI PEREIRA REIS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "S", Referência NM-32, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe da Biblioteca, Código DAI-111.3(NS), do 69 Distrito Regional do Departa mento Nacional da Produção Mineral, em caráter provisório, enquanto hou ver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integran tes da lotação da Categoria Funcional correlata com a referida função, conforme o disposto na alínea b, item 05 da IN nº 46, de 19 de agosto de 1975.

WILMA HELENA MEDEIROS CAMPOS

PORTARIA Nº 480, DE 19 DE ABRIL DE 1988

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DAS MINAS É ENERGIA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 595, de 21 de maio de 1980, resolve:

Designar CARMEM LÚCIA REINALDO DA SILVEIRA DE MEDEIROS, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, da Tabe la Permanente deste Ministério, para exercer a função de Secretário Administrativo, Código DAI-111.1(NM), do Diretor da Divisão de Assuntos Regionais do Departamento Nacional de Águas e Energia Elétrica.

WILMA HELENA MEDEIROS SAMPOS

PORTARIA Nº 486, DE 20 DE ABRÎL DE 1988

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 2.090, de 04 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 08 seguinte, resolve:

Tornar sem efeito, por desistência expressa e por falta de interesse por parte dos candidatos, as admissões abaixo discriminadas, feitas através da Portaria nº 131, de 11 de fevereiro de 1988, publicada no Diário Oficial de 12 de fevereiro de 1988:

I - AGENTE ADMINISTRATIVO

- 1- Sandra Regina Monteiro Mendes
- 2- Wellington Alves Pires
- 3- Sérgio Bemfica da Silva
- 4- Nefertiti Albuquerque Antunes
- 5- Márcia Maria dos Santos 6- Wellington Costa Viana

- 7- Minelvina da Silva Porto 8- Edson da Silva Zaupa
- 9- Carlos Roberto Colares Gonsalves
- 10- Carla de Castro Ferreira 11- Trânsito Jara Filho
- 12- Antonio José da Silva
- 13- Francisco das Chagas Gomes

II - DATILÓGRAFO

- 1- Ozaine Rodrigues Soares
- 2- Márcia Valéria das Neves de Oliveira
- 3- Wilton Mendes Santana
- 4- Ferdinan Teixeira Cutrim
- Isabel Cristina Augusto de Jesus
- 6- Hortência Serret Lázaro

III - MOTORISTA OFICIAL

- Antônio Apolônio Damasceno
- 2- Edson Victor do Rosário

IV - AGENTE DE PORTARIA

1- Conceição Fátima Medeiros

WILMA HELENA MEDEIROS CAMPOS

CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Presidente da Centrais Elétricas Brasileiras S/A-ELETROBRÁS, no uso da competência que lhe foi conferida pelo Decreto nº 93.621, de 25/11/86, autorizou o afastamento

JOÃO CARLOS RIBETRO DE ALBUQUERQUE, para EUA, com ônus, de 20/04/88 a 08/05/88, pa ra participar de viagem - programa de visita técnica do grupo de cogeração. Custos: diárias US\$ 3,402.38 e passagens US\$ 2,206.00. (DPE-053/88).

Rio de Janeiro, 20 de abril de 1988-MARIO PENNA BHERING-Presidente da ELETROBRAS.

(NQ 26714 - 20/04/88 - Cz\$ 2.784,00)

CENTRAIS ELÉTRICAS DO NORTE DO BRASIL S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS

DESPACHO 006/88

O Presidente da Centrais Elétricas do Norte do Brasil S/A U Presidente da Centrals Eletricas do Norte do Brasil S/A - ELETRONORTE, no uso da competência que lhe foi conferida pelo Decreto nº 93.621, de 25.11.86, autorizou o afastamento do País, do Engº PERÍ CLES NEPOMUCENO, à França, com ônus no período de 06.05.88 a 23.05.88, e do Engº ANTONIO RODRIGO MAGALHAES NETO, à França e Holanda com ônus, no período de 24.04.88 a 23.05.88, para representarem a ELETRONORTE nos ensaios de tipo e confirmação de características das Bobinas de Bloqueio de 500 kV, destinadas ao 2º Circuito da Linha de Transmissão en tre a SE Tucuruí e a SE Vila do Conde. Custos: Passagem aérea classe econômica: US\$5,040.00 e diárias US\$9,606.72. Documentação que autorizou o afastamento: RD-0242/88, de 13.04.88. Brasília, 20 de Abril de 1988.

MIGUEL RODRIGUES NUNES - PRESIDENTE.

(Of.Nº 163/88)

Ministério do Interior

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 20 DE ABRIL DE

O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 29 do Decreto nº 92.435, de 03 de março de 1986, resolve:

Nº 62 -Designar o Doutor PAULO FERNANDO MONTEIRO DE QUEIROZ para exe<u>r</u> cer a função de confiança de Diretor da Diretoria de Administração Geral da Superintendência do Desenvolvimento do Nordeste - SUDENE.

Nº 63 - Designar o Doutor JOSÉ LUIZ PEREZ GARRIDO para exercer a função de confiança de Diretor da Diretoria de Planejamento Glóbal da Superin tendência do Desenvolvimento do Nordeste - SUDENE.

O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7° , item II, do Decreto n° 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto n° 83.844, de 14 de agosto de 1979, e tendo em vista o que consta no Memo $184/\mathrm{DLP/DP/88}$, re

Nº 64 - Dispensar DORACILDA PEREIRA GUIMARÃES, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, da Tabela Permanente deste Mi nistério, de substituto do Diretor, código LT-DAS-101.1, da Divisão de Legislação de Pessoal do Departamento de Pessoal, para a qual fora de signada pela Portaria nº 320/GM, de 13.07.79.

Nº 65 - Nomear TEREZINHA VASCONCELOS CAVALCANTI, ocupante do cade Assistente Jurídico, código SJ-1102, do Quadro Permanente deste nistério, para substituir o Diretor, código DAS-101.1, da Divisão Pessoal, durante os impedimentos legais ou eventuais do respectivo

O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso de suas atribu<u>i</u> çóes, resolve:

Nº 66 - Designar DELFINA AUGUSTA ARRAIS DE AZEVEDO, Coordenador, có digo LT-DAS-101.2, para responder pela Divisão de Legislação de soal do Departamento de Pessoal, deste Ministério.

O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto-lei nº 513, de 31 de março de 1969, e tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967 e no Decreto nº 62.460, de 25 de março de 1968, e, o que consta do Processo nº 28000-004105-87-72, resolve:

Delegar competência ao Doutor WALDEMIR EMANUEL RANGEL, Diretor-Geral do Departamento de Administração, para assinar a Escritura Pública de Rerratificação e de Compra e Venda, no Cartório do 19 Officio de Notas desta Capital, do prédio edificado nos lotes nu meros 09 e 10 da Quadra 01 do Setor de Autarquias Sul, podendo ainda praticar os atos que se tornarem necessários ao pleno cumprimento des ta delegação.

JOÃO ALVES FILHO

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 66, DE 19 DE ABRIL DE_{1} 1988

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial n^2 693/GM, de 10 de novembro de 1987, publicada no Diário Oficial de 12.11.87, ten do em vista o disposto no artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, resolve:

Designar MARIZITA COSTA FERREIRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, da Tabela Permanente do Mi nistério do Interior, para exercer a função de Assistente, código DAI-112.3(NM), do Serviço de Administração Patrimonial do Departamen to de Administração, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

JAYME COSTA SANTIAGO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 042/SG, de 17.03.88, publicada no D.O. de 21 Seguinte, onde se le "...RAIMUNDO DA COSTA VELOSO...", leia-se "...RAIMUNDO DA COSTA VELOSO FILHO...".

SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA **AMAZÔNIA**

PORTARIA Nº 13.391, DE 04 DE ABRIL DE 1988

O CHEFE DE GABINETE, no exercício da tendência da SUDAM, por força da Portaria nº 10.681, de 03 de janeiro de 1984; considerando o que consta do MEMO.DDB - 004/88 - INTERNO, de 22/03

Designar ERNESTINA DE MIRANDA CHAVES, Biblio tecaria, LT - NS - 0932. C, Referência NS - 19, da Tabela Permanente, para exercer as funções de Assistente e substituta do Diretor da Divisão Documentação e Biblioteca, da Coordenação de Informática, durante os im pedimentos legais ou eventuais do respectivo titular.

OSCAR DIAS TEIXEIRA

Ministério da Previdência e Assistência Social

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-071/88

ATOS DA DIRETORA DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL

PT/IAPAS/DLP nº 1.961, de 19.04.88 - A DIRETORA DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL DO IAPAS, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo subitem 1.1, inciso VI, subalinea "ph", da RS/IAPAS nº 107, de 06 de agosto de 1981, e tendo em vista o que consta no Processo nº 35000.021056/88, bem como a orientação contida na Circular (401-003.20) nº 105/87, resolve: - Conceder aposentadoria, a contar de 19.02.88, de acordo com os artigos 187, 176, item I e 178, item I, alinea "a" da Lei nº 1711/52, observada a redação dada pela Lei nº 6481/77 e art. 2º da Lei nº 6732/79, combinado com o art. 3º § 2º do Decreto-Lei nº 1445/76, alterado pelos Decretos-Leis nº 2270/85 e 2365/87, a AMANCIO MOREIRA DE CASTRO, matr. 1.031.830, Auditor, clas se "S", ref. NS-25, do Quadro Permanente deste Instituto, substituin do o titular do cargo de Coordenador de Auditoria Interna, código LT-DAS-101.2, nº 32-80043.

PT/IAPAS/DLP nº 1.962, de 19.04.88 - A DIRETORA DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL DO IAPAS, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo subitem 1.1, inciso VI, subalínea "ph", da RS/IAPAS nº 107, de 06 de agosto de 1981, e considerando o que consta no Processo IAPAS/DG nº 021854/88, resolve: - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 176, item II e art. 178, item I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, com redação dada pela Lei nº 6481/77 e art. 2º da Lei nº 6732/79, a HELIO ALVES COELHO, matr. 1.037.684, Agente Administrativo, classe "S", ref. NM-32, do Quadro Permanente deste Instituto.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRPI-09/88

SUPERINIENDÊNCIA REGIONAL NO ESTADO DO PIAUÍ

ATO DO SUPERINTENDENTE REGIONAL

PT IAPAS/RPIG Nº 10, de 13-04-88 - O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO IAPAS, no Estado do Piauí, no uso das atribuições que lhe confere o art. 103, item V, C/c o art. 107 do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132/78, RESOLVE: Cessar, a partir de 07 de março de 1988, os efeitos da PT/IAPAS/RPIG Nº 41, de 300487, publicada no DOU nº 86, de 12.05.87, Seção II, pág. 2.478, que designou a servidora SANDRA VALERIA SILVA LINS, mat. 1.421.921, Datilógrafa, para exercer a função de Chefe da Seção de Arquivo, Côd. DAI-111.1, nº 11-85064, da estrutura desta SRPI, em virtude da mesma ter sido removida, a pedido, para SRPE, conforme Processo nº 35226-004240/88.

ATOS DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado do Piauí, no uso de suas atribuições conferidas pela RS/IAPAS nº 107, de 06.08.81,RESOLVE:

PT TAPAS/PIDP Nº 08, de 11-04-88 - Declarar vago, a partir de 18.03.88,o car go de Agente Administrativo, cód - SA-801, Classe Especial, Ref. NM-32, do Quadro Permanente deste Instituto, em virtude de Aposentadoria do Servidor CIAUDOMIR CAMPOS DE AIMEIDA, mat. 1.080.253, conforme PT/TAPAS/PIDP nº 06, de 10.03.88, publicada no DOU

PT TAPAS/PIDP Nº 09, de 11-04-88 - Declarar vaga a função de Chefe Seção de Administração de Edifícios, DAT-111.1 - nº 11-85054, a partir de 18.03.88, em virtude de Aposentadoria por Tempo de Serviço do seu titular, o servidor CLAUDOMIR CAMPOS DE ALMEIDA, mat. 1.080.253, conforme Portaria IAPAS/PIDP nº 06, de 10.03.88, publicada no D.O.U nº 53, de 18.03.88, Seção II Pág. 2315.

PT TAPAS/PIDP Nº 10, de 11-04-88 - Declarar vago, a partir de 25.03.88,o car go de Motorista Oficial, Classe Especial, Ref. NM-32, do Quadro Permanente deste Instituto, em virtude de Aposentadoria do Servidor NILSON CASTRO, mat. 1.151.754,conforme PT TAPAS/PIDP nº 07, de 22.03.88, publicada no D.O.U nº 58, de 25.03.88.

PT IAPAS/PIDP Nº 11, de 11-04-88 - Declarar vaga a função de Chefe da Seção de Transporte, DAI-111.1 nº 11-85053, a partir de 25.03.88, em virtude de Aposentadoria por Tempo de Serviço do seu titular, o servidor NILSON CASTRO, mat. 1.151.754, conforme PT/TAPAS/PIDP nº 07, de 22.03.88 publicada no D.O.U. nº 58, de 25.03.88, Seção II Pág. 2442.

PT IAPAS/PIDP Nº 12, de 11-04-88 — Declarar vaga a função de Chefe da Seção de Cadastro e Iotação, DAI-111.1 — nº 11-85040, a partir de 18.03.88, em virtude de Aposentadoria por Tempo de Serviço de sua Titular, a servidora ENEDINA MENDES DE OLIVEIRA, mat. 1.110.535, conforme PT/IAPAS/PIDP nº 03, de 29.01.88, publicada no DOU nº 53, de 18.03.88, Seção II — Pág. 2312.

PT IAPAS/PIDP Nº 13, de 11-04-88 - Declarar vago, a partir de 18.03.88,o car go de Agente Administrativo, Cód. SA-801, Classe Especial, Ref. NM-32, do Quadro Permanente deste Instituto, em virtude da Aposentadoria da servidora ENEDINA MENDES OLIVEIRA, mat. 1.110.535, conforme PT/IAPAS/PIDP Nº 03, de 29.01.88, publicada no DOU nº 53, de 18.03.88.

PT IAPAS/PIDP Nº 14, de 11-04-88 - Declarar vago a partir de 180388, o cargo de Agente Administrativo, Cod. SA-801, Classe Especial, Ref.NM-32, do Quadro Permanente deste Instituto, em virtude da Aposentadoria do servidor JOÃO, DA CRUZ SENA, matrícula 1.049.194, conforme PT/IAPAS/PIDP nº 01, de 13.01.88, publicada no D.O.U nº 53, de 18.03.88.

RELAÇÃO Nº IAPAS/PIDP-09/88

PT IAPAS/PIDP Nº 15, de 11-04-88 - Declarar vaga a função de Chefe de Equipe, DAI-111.2 - nº 22-85018, a partir de 18.03.88, em virtude de Aposentadoria Compulsória de seu titular, o servido JOÃO DA CRUZ SENA, mat. 1.049.194, conforme PT/TAPAS/PIDP nº 01, de 13.01.88, publicada no D.O.U. nº 53, de 18.03.88, Seção II Pág. 2312.

RELAÇÃO IAPAS SRMA nº 25

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESTADO DO MARANHÃO ATO DO SECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO

PT/IAPAS/MAPG nº 07, de 08 de abril de 1988. O SECRETÁRIO RE GIONAL DE PLANEJAMENTO DO IAPAS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art.115, Inciso I do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS 1.132, de 290678; RESOLVE: Dispensar, a partir desta data, a servidora Walbelice Gonçalves da Cruz, mat.1.419.234, AGENTE ADMINIS TRATIVO, ref.NM-22, da função de ENCARREGADA DE ANÁLISE, DAI-111.1,nº 21-83458, designada através da PT/IAPAS/MAPG nº 08/87, publicada no DOU nº 114, de 190687 e BS/IAPAS/SRMA nº 120, de 020787, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 230678.

Relação: SRRJ nº 028/88.

ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ENGENHARIA E ADMINISTRAÇÃO DO PATRIMÔNIO

O Secretário Regional de Engenharia e Administração do Patrimônio do IAPAS, no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 115, inciso I, do Regimento Interno do Instituto, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132, de 29-06-78, Resolve: PT IAPAS/RRJE nº 17, de 12-04-88 - Dispensar, a pedido, o funcionário PAULO ROBERTO AL VES DE CARVALHO, matrícula nº 1.333.887, engenheiro, da função de Assistente do Coordenador Regional de Engenharia e Obras, código DAI-112.2, nº 22-85239.

ATOS DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

O Secretário Regional de Arrecadação e Fiscalização, no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso I do artigo 115 e inciso III do artigo 121 do Regimento Interno do IAPAS, Resolve:

PT IAPAS/RRJA n^2 113, de 04-04-88 - Dispensar o servidor FER NANDO BARTHOLOMEU NIGRO, matrícula n^2 1.035.517, da função de Encarre gado de Setor Técnico na Coordenadoria Regional de Arrecadação (417-010.3), código DAI-111.1 n^2 11-85279 da estrutura desta Secretaria.

PT IAPAS/RRJA nº 114, de 04-04-88 - Designar UBIRAJARA FERREIRA DA SILVA, matrícula nº 1.162.888, ocupante do cargo de Agente Administrativo do Quadro Permanente deste Instituto para exercer, na Coorde nadoria Regional de Arrecadação (417-010.3), a função de Encarregado de Setor Técnico, código DAI-111.1 nº 11-85279, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124/78.

Relação: SRRJ nº 029/88.

ATOS DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

A Diretora do Departamento Regional de Pessoal da Superinten dência Regional do IAPAS, NO Estado do Rio de Janeiro, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo item 1, subitem 1.2, inciso IV,alínea "p", subalínea "p.h" da RS/IAPAS nº 107, de 06-08-81, Resolve:

PT IAPAS/RJDP nº 190, de 12-04-88 - Conceder Aposentadoria de acordo com o artigo 176, inciso II, combinado com o artigo 178, inciso I, alínea "a", com as vantagens do artigo 184, inciso II, da Lei nº 1711/52, observada a redação dada pela Lei nº 6461/77, a CARLOS CARNEI RO, matrícula nº 1.146.912, no cargo de Agente Administrativo, classe "S", referência NM=32, do Quadro Permanente deste Instituto, devendo ser observado o artigo 102, da Constituição Federal. (Processo nº 35317/007540, de 25-03-88).

PT IAPAS/RJDP nº 192, de 12-04-88 - Conceder Aposentadoria de acordo com o artigo 176, inciso II, combinado com o artigo 178, inciso I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, observada a redação dada pela Lei nº 6481/77, a MARIA SERRANO DE SÁ ALMEIDA, matrícula nº 1.223.879, no car go de Oficial de Previdência, referência NM-35, do Quadro Suplementar deste Instituto. (Processo nº 35301/043138, de 09-03-88).

PT IAPAS/RJDP nº 193, de 12-04-88 - Conceder Aposentadoria de acordo com o artigo 176, inciso II, combinado com o artigo 178, inciso I, alínea "a", com as vantagens do artigo 184, inciso II, da Lei nº 1711/52, observada a redação dada pela Lei nº 6481/77, a NEWTON MENDES VALADÃO, matrícula nº 1.136.453, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, classe "S", referência NS-24, do Quadro Permanente des te Instituto, devendo ser observado o disposto no artigo 102 da Constituição Federal. (Processo nº 35301/043021, de 04-03-88).

PT IAPAS/RJDP nº 200, de 14-04-88 - Conceder Aposentadoria de acordo com o artigo 176, inciso II, combinado com o artigo 178, inciso I, alínea "a", com as vantagens do artigo 184, inciso II, da Lei nº 1711/52, observada a redação dada pela Lei nº 6481/77, a WALKIR DOS

SANTOS SOARES, matrícula nº 1.078.453, no cargo de Agente Administrat \underline{i} vo, classe "S", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Instituto devendo ser observado o disposto no artigo 102, da Constituição Federal. (Processo nº 35301/039349, de 28-08-87).

ATO DO DIRETOR DA DIVISÃO DE CADASTRO E LOTAÇÃO

O Diretor da Divisão de Cadastro e Lotação, do Departamento Regional de Pessoal, na Superintendência Regional no Estado do Rio de Janeiro, usando das atribuições que lhe conferem a subalínea "d.c", alínea "d", subitem 1.2, item 1, da PT/IAPAS/RJDP nº 113, de 22-03-84, publicada no BSL/SRRJ nº 056, de 22-03-84, Resolve: PT IAPAS/RJDP nº 201 de 15-04-88 - Dispensar, a pedido, a contar de 01-12-86, LÚCIA DE SOUZA SANTOS, matrícula nº 1.447.483, do emprego de Agente Administrativo, có digo SA-801, referência NM-18, classe "A", que vinha ocupando nesta Su perintendência Regional, como servidora regida pela CLT, da Tabela Permanente deste Instituto.

ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM NITERÓI

O Agente da Previdência Social em Niterói-RJ, no uso das atribuições que lhe confere o item 1, subitem 1.3, alínea "a", da RS/ IAPAS n^2 107, de 06-08-81 e em face do que consta do Processo n^2 417-051/35.318/033006/87. Resolve:

PT IAPAS/GRJNR nº 11, de 23-02-88 - Dispensar, a pedido, a par tir de 02-04-87, JOÃO LUIZ PEREIRA, matrícula nº 1.180.410, do cargo de Agente Administrativo, classe "B", referência NM-26, da Tabela Permanen te deste Instituto, que vinha ocupando nesta Superintendência Regional como servidor regido pela Consolidação das Leis do Trabalho.

RELAÇÃO IAPAS/SRPB/Nº 013/88.

AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM RIO TINTO ATOS DO AGENTE

PT/IAPAS/GPBRT/Nº 07, de 30.03.88 - O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuições que lhe confere o art.123, inciso III, letra "d", do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS Nº 1.132, de 29.06.78, resolve: Dispensar o servidor JOSÉ MELO CRISÓS-TOMO CAVALCANTE, matrícula nº 1.286.641, ocupante do emprego de Técnico em Contabilidade da Tabela Permanente deste Instituto, da função DAI-11.2, nº 12.84387, de Chefe de Serviços Gerais, Patrimônio e Pessoal, na cidade de Rio Tinto/PB.

PT/IAPAS/GPBRT/Nº 08, de 30.03.88 - 0 AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuições que lhe confere o art.123, inciso III, letra "d", do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS Nº 1.132, de .29.06.78, resolve: Designar o servidor WANDERLAN ALVES DE LIMA, matrícula nº 1.413.007, ocupante do emprego de Agente Administrativo da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer a função de Chafe de Serviços Gerais, Patrimônio e Pessoal, Código DAI-111.2, nº 12.84387, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 230678.

RELAÇÃO NO IAPAS/SRAL - 24/88

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL EM EXERCÍCIO

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - EM EXER CÍCIO, DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E AS SISTÊNCIA SOCIAL - IAPAS, no Estado de Alagoas, no uso das atribuíções que lhe são conferidas pelo item 1.2, inciso IV, alínea "ob", da RS/IAPAS-107, de 1981, resolve:

PT/IAPAS/ALDP - 22, de 11 de abril de 1988 - Declarar va go o cargo de Agente Administrativo, em virtude da dispensa, a pedi do, a contar de 01.04.88, do servidor AGNALDO GOMES DA SILVA, Mat. 1.192.906, conforme Processo - 35001/002695/88, publicado no DOU-56, de 23.03.88.

RELAÇÃO Nº IAPAS/ SRAM-014/88

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT/IAPAS/AMDP nº 033, de 11.04.88 - A DIRETORA DO DEPARTA - MENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado do Amazonas, usando da atribuição que lhe foi conferida pela RS/IAPAS-107, de 06.08.81, su - bitem 1.2, inciso IV, alínea "p" e subalínea "ph", resolve: Conceder aposentadoria de acordo com o art. 176, item II, alínea "a" da Lei nº 1.711/52, observada a redação dada pela Lei nº 6.481/77 e, ainda, o disposto no art. 3º § 2º do Decreto-Lei nº 1.445/76, alterado pelo De creto-Lei nº 2.270/85 e art. 2º da Lei nº 6.732/79 a VENÂNCIO BRAGA VICTORIA, matr. 1.072.820, no cargo de Agente Administrativo, classe "S", ref. NM-32, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da cidada referência, acres cidos de 25% da Gratificação de Adicional por Tempo de Serviço, 40% da Gratificação pelo Desempenho pelo Desempenho de Atividades Previ - denciárias, mais 70% de Gratificação de Atividades de Apoio, prevista no Decreto-Lei nº 2.365/87, mais 50% do DAS-101.1, mais 100% de Represen tação Mensal, e ainda, 5/5 da Função Código(NS) DAI-111.3, nº23-82673, observadas as disposições do § 2º do art. 102 da Constituição Federal, conforme Processo nº 35011.003224/88.

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

P O R T A R I A S RELAÇÃO INAMPS Nº 210/88

Pelas PT/PR abaixo, de 19.04.88, na forma do artigo 7º, inciso II, do Decreto nº 77.336/76, com a redação dada velo Decreto nº 83.844/79 e o artigo 86, inciso I, do Regimento Interno, foi resolvido, na Presidência:

4.146 - Dispensar MABEL IMBASSAY, matrícula 504.457-0, da função de confiança de Assessora, código LT-DAS-102.1, nº 31.58006.

4.147 - Dispensar THEREZA MARIA CRISTINA MATTOS PESSANHA, matrícula nº 357.358-3, da função de confiança de Assessora, código LT-DAS-102.1, nº 31.58008.

4.148 - Dispensar, a pedido, PAULO ROBERTO CERRI COSTA, matrícula nº 513.169-3, da função de confiança de Chefe de Núcleo para Assuntos Comunitários e Sindicais, código LT-DAS-101.1, nº 31.58020.

4.149 - Dispensar LUIZA REGINA PESSOA, matrícula 513.931-7, da de confiança de Assessora, código LT-DAS-102.1, n $^{\circ}$ 31.58013.

4.150 - Designar GILCA BEATRIZ DE ANDRADE ZART, matrícula 343.317-0, para exercer a função de confiança de Assessor, código LT-DAS-102.1, no 31.58008.

4.151 - Designar CLAUDIO MOREIRA RIBEIRO DA CRUZ, matrícula 431.333-0, para exercer a função de confiança de Assessor, código LT-DAS-102.1, nº 31.58006.

4.152 - Dispensar PAULO HENRIQUE FERREIRA DE MELLO, matrícula 504.431-6, da função de confiança de Consultor Especializado, código LT-DAS-101.3, nº 33.58001.

RELAÇÃO Nº INAMPS- 197/88

Na forma do artigo 79, inciso II, do Decreto nº 77.336/76, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844/79, e do artigo 86 do Re-gimento Interno

PR-4.141, de 7-4-88 - RICARDO CARDOSO ALVES MEIRELES, matrícula 4.213.262, foi designado para exercer a função de confiança de Assessor, código LT-DAS-101.1, nº 31.58053, na Divisão Local de Recursos Humanos.

Pelas PT/PR abaixo, de 7-4-88, os seguintes servidores foram dispensados das funções de confiança citadas:

4.138 - A pedido, a contar de 19-2-88 - ALDO HERCULANO DE CARVALHO BACKX, matrícula 4.051.025 - Secretário Regional de Administração, código LT-DAS-101.2, nº 32.40082, na SRRJ.

4.139 - HALEY MARIA DE SOUZA ALMEIDA, matrícula 4.887.620 - Secretário Regional de Administração, código LT-DAS-101.1, no 31.40277, na SRAC, em face de designação para outra função, na DG em Brasilia.

4.140 - MARIDÁCIO GUEDES DE ALMEIDA, matrícula 3.858.022 - Superintendente Regional, código LT-DAS-101.2, no 32.40271, na SRAC, em face de designação para outra função na DG em Brasilia.

Retificações

As PT/PR abaixo ficam retificadas, conforme indicado:
4.068, de 8-2-88 - LAURA TAVARES RIBEIRO SOARES, matrícula 15.044.383,
foi dispensada da função de confiança de Coordenador de Supervi
são e Avaliação, código LT-DAS-101.2, nº 32.40045, e não como constou.

4.109, de 2-3-88 - O nome correto do Coordenador Regional de Promoção da Integração dos Serviços de Saúde, na SRSC, é PEDRO PAULO DE SOUZA. Outrossim, o servidor foi nomeado para exercer o cargo em comissão, código DAS-101.1, nº 31.40315, e não como constou.

4.112, de 2-3-88 (D.O.U. nº 43, de 4-3-88) - Em face do contido na PT nº DRH-1.010/88, foi alterado para 32.58032 o número seqüencial da função de confiança de Coordenador de Planejamento de Saúde, na Diretoria de Planejamento.

RELAÇÃO Nº INAMPS- 198/88

Pelas portarias abaixo, na forma da Resolução Conjunta número IAPAS/INAMPS-82/85 e da PT nº SRSP-2.488/85, foi resolvido:

521-026.4=139, de 22-2-88 - Dispensar, a partir de 17-2-88, MIRTES MA-RIA DE LIMA FREIRE, martícula 4.023.412, da função de Chefe de Serviço de Farmácia, código DAI-111.2, nº 22.49767, em Campinas (SP), tendo em vista a sua remoção para Curitiba (PR).

521-026.4=141, de 22-2-88 - Designar JOÃO CARLOS ESTEVES, mat. 4.229.380, Farmacêutico, ref. NS-25, para exercer a função de Chefe de Serviço de Farmácia, côd. DAI-111.2, nº 22.49767, em Campinas (SP).

521-044.4=41, de 19-2-88 - Designar MARÍLIA NEVES DOS REIS, matrícula 3.506.223, Agente Administrativa, da Tabela Permanente do INAMPS, para exercer a função de Chefe de Seção de Prestações Assistenciais, código DAI-111.1, nº 11.50022, na Agência em São José dos Campos (SP).

521-058.4=43, de 22-2-88 - Dispensar, a pedido, a partir de 22-2-88, LU CI NATALI SANTOS, matrícula 4.098.412, da função de Administrador de Posto, código DAI-111.3, nº 13.50164, no PAM em Araçatuba (SP).

RELAÇÃO Nº INAMPS- 199/88

Pelas PT/HRJLG abaixo, na forma da RS nº INAMPS-13.7/79, foi resolvido, no Hospital da Lagoa (RJ):

789, de 17-3-88 - 1 - Dispensar, a pedido, ROGÉRIO TIBÚRCIO DE CASTRO, matrícula 4.384.202, da função de Chefe de Serviço de Medicina Interna, código DAI-111.2, nº 22.47221, na Divisão Médico-Assistencial. 2 - Designar ARNOLDO JORGE DE NORA SERRA, mat. 3.364.585, Médico, para exercer a referida função.

792, de 25-3-88 - 1 - Dispensar, a pedido, PAULO ROBERTO MARTINS RODRI-GUES, matrícula 4.155.866, da função de Chefe de Clínica de Uro logia, código DAI-111.1, nº 21.47217, no Serviço de Clínicas Cirúrgicas, cessando-se, em conseqüência, os efeitos de quaisquer nomeações ou desig nações anteriores referentes ao mencionado servidor. 2 - Designar SAMUEL SCHMIDT, matrícula 3.167.283, Médico, para exercer a referida função.

RELAÇÃO Nº INAMPS- 200/88

Pelas PT/MRJRJJ abaixo, de 28-3-88, na forma da RS no INAMPS-13.7/79, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante mencionadas, no PAM 517-463:

376 - TEREZINHA MARTINS DE MORAES, matrícula 4.417.453, Assistente cial - Chefe de Seção do Serviço Social Médico, código DAI-111.1, nº 21.48066.

385 - SALETTE FRANCISCA GUIMARÃES TEIXEIRA, matrícula 4.155.777, Enfermeira - Chefe de Serviço de Enfermagem, código DAI-111.2, nº 22.48065.

Médicos

- 374 LIGIA NERI DA COSTA, matrícula 4.464.699 Coordenador de Turno, código DAI-111.1, nº 21.48061.
- 375 THOMAZ CANEDO DE MAGALHÃES, matrícula 4.389.786 Chefe de Serviços de Radiodiagnósticos, código DAI-111.2, nº 22.48064.
- 379 LUCIANO SANTORO, matrícula 4.154.428 Chefe de Serviço de Documentação Científica, código DAI-111.2, nº 12.48067.
- 380 ROBERTO FONSECA, matrícula 4.267.575 Diretor de Divisão Médica, código DAI-111.2, nº 22.48058.
- 381 HELIO WASHINGTON DE MEDEIROS COSTA, matrícula 4.133.315 Coordenador de Turno, código DAI-111.1, nº 21.48060.
- 382 LEA PACIELLO LAVERSVEILER CAMPELO, 'matricula 4.205.561 Coordenador de Turno, código DAI-111.1, nº 21.48059.
- 383 LETA LIMA MOURA, matrícula 3.730.140 Chefe de Serviço de Clínicas Médicas, código DAI-111.2, nº 22.48062.
- 386 FLÁVIA DANTAS COELHO, matrícula 4.959.965 Chefe de Serviço de Patologia Clínica, código DAI-111.2, nº 22.48063.

Agentes Administrativos

- 377 JORGE MOREIRA DE OLIVEIRA, matrícula 4.032.411 Administrador de Posto, código DAI-111.3, nº 23.48057.
- 378 LINDARCY BARRETO DE MELO, matrícula 4.399.056 Chefe de Serviço Administrativo, código DAI-111.2, nº 12.48070.
- 384 DAYSE FORTES IORIO, matrícula 3.538.630 Chefe de Seção de Pessoal, código DAI-111.1, nº 11.48071.
- 387 PAULO ANTUNES DA SILVA, matricula 4.269.012 Chefe de Seção de Zeladoria, código DAI-111.1, nº 11.48073.

RELAÇÃO Nº INAMPS- 201/88

<u>Na forma do artigo 123 do Regimento Interno</u>

RAMM-836, de 23-2-88 - Foi tornada sem efeito a PT nº RAMM-835, de 28-1-88, referente a RAIMUNDA PEREIRA DE ALMEIDA, matricula 3.549.593.

Pelas portarias ahaixo, os seguintes s \acute{e} rvidores foram dispensados das funções citadas:

RPRP-475, de 29-2-88 - Face ao Proc. 33217.012853/88 - A pedido, a contar de 22-2-88 - VERA LÚCIA CALIXTO, matrícula 3.501.264 - Co-ordenador Regional, código DAI-111.3, nº 23.44168.

RPRM-1.250, de 2-3-88 - Face ao Proc. 33217.012783/88 - A pedido, a con tar de 12-2-88 - IRENE SOMMER BITTENCOURT, matrícula 4.452.607 - Chefe de Seção de Revisão Técnica, código DAI-111.1, nº 21.42279, na Coordenadoria Regional de Controle e Avaliação (514-004.313).

RPRM-1.257, de 3-3-88 - Face ao Memo 514-004.2=156/88 - A contar de 19-1-88 - CARLOS RENATO D'AVILA, matrícula 3.710.084 - Chefe de Equipe, código DAI-111.2, nº 22.42259, na Coordenadoria Regional de Promoção da Integração dos Serviços de Saúde (514-004.2), tendo em vista designação para outra função.

RSPA-1.931, de 26-2-88 - A pedido, a partir de 13-1-88 - DINALVA RODRI-GUES DE OLIVEIRA, mat. 4.276.159 - Chefe de Seção de Cadastro, cód. DAI-111.1, nº 11.41678, no Departamento Regional de Pessoal.

RDFM-821, de 10-3-88 - A pedido, a contar de 19-1-88 - LUIZ PEREIRA DOS SANTOS, matrícula 4.446.453 - Chefe de Seção de Documentação (Ci entífica, código DAI-111.1, nº 11.46809.

RDFM-823, de 14-3-88 - A contar de 10-3-88 - GISÉLIA VAZ BRITO, matrícula 4.468.929 - Chefe de Seção de Controle de Atendimentos e Documentação Médica, código DAI-111.1, nº 11.44000, por ter sido designada para exercer outra função.

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante mencionadas:

RAMM-837, de 23-2-88 - JOAQUIM ALFREDO SOUTO LOUREIRO, matrícula 4.405.480, Médico, ref. NS-23 - Chefe de Serviço de Contas Médicas, código DAI-111.2, nº 22.43435.

RSPA-1.933, de 4-3-88 - MARIA TERESA DA COSTA, matrícula 3.945.286, Agente Administrativa - Chefe de Seção de Compras e Alienações, código DAT-111.1, nº 11.41713, na Divisão de Material do Departamento Regional de Material e Serviços Gerais.

RSPA-1.934, de 4-3-88 - MARLI ELIAS, matrícula 3.932.753, Agente Administrativa - Chefe de Equipe, código DAI-111.2, nº 22.50646, no Departamento Regional de Material e Serviços Gerais, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores de categoria funcional correlata.

RDFM-822, de 10-3-88 - ARILDA AMBRÓZIO DE OLIVEIRA, matrícula 3.756.475, Agente Administrativa, da Tabela Permanente deste Instítuto - Chefe de Seção de Documentação Científica, código DAI--111.1, nº 11.46809, no PAM 523-439.

RELAÇÃO Nº INAMPS- 202/88

Na forma da RS nº INAMPS-13.7/79

MRJRJH-127, de 11-3-88 - Foi declarada vaga, a partir de 18-9-87, a função de Coordenador de Turno, código DAI-111.1, nº 21.48043, em virtude da aposentadoria compulsória de ALVARO ADERALDO CHAVES, matrícula 3.068.790, publicada no D.O.U. nº 225, de 26-11-87.

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram dispensados das funções citadas:

ARJRJC-211, de 28-3-88 - CARLOS EUGÊNIO DE LAMARE ARAÚJO, de 382.889 - Coordenador de Turno, código DAI-111.1, número 21.47739, 'na Divisão Médico-Assistencial do PAM 517-433.

ARJRJO-120, de 23-3-88 - A pedido - CLAUDIA RIBEIRO DA SILVA, matrícula 4.811.054 - Administrador de Posto, código DAI-111.3, número 13.47887, no PAM Vila Isabel (RJ).

ARJRJO-121, de 23-3-88 - MARIA DE LOURDES BEZERRA COSTA, mat. 4.192.460 - Chefe de Seção de Documentação Científica, cód. DAI-111.1, no 11.47893, no PAM Vila Isabel (RJ).

HRJLJ-852, de 3-3-88 - A contar de 10-11-87 - NEIVA MARIA OTTONI DUTRA, matrícula 3.836.436 - Chefe de Seção de Expediente, código DAI-111.1, nº 11.47352, na Divisão de Administração do Hospital de Laranjeiras (RJ), tendo em vista sua transferência para a SRES.

HRJNI-1.246, de 8-3-88 - FÁTIMA REGINA GONÇALVES FONTES VIEIRA, matrícula 3.758.460 - Chefe de Seção de Registros e Pagamentos, código DAI-111.1, nº 11.50781, no Hospital de Nova Íguaçu (RJ).

HRJOG-442, de 16-3-88 - A pedido, a contar de 19-3-88 - HELENIO DIAS RO DRIGUES, matrícula 4.426.096 - Chefe de Seção de Zeladoria, código DAI-111.1, nº 11.47459, no Hospital de Oncologia (RJ).

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante mencionadas:

ARJRJM-501, de 18-3-88 - JOSÉ SILVIO DE OLIVEIRA BARBOSA, matrícula 3.650.278, Médico - Chefe de Serviço de Medicina Física, código DAI-111.2, n> 22.47862, no PAM São Francisco Xavier (RJ).

ARJRJO-122, de 23-3-88 - MARIA DE LOURDES BEZERRA COSTA, mat. 4.192.460, Agente Administrativa - Administrador de Posto, código DAI-111.3, nº 13.47887, no PAM Vila Isabel (RJ).

ARJRJO-124, de 24-3-88 - ANTONIO ARTHUR DE OLIVEIRA SORIANO, matrícula 3.016.145, Telefonista - Chefe de Seção de Documentação Científica, código DAI-111.1, nº 11.47893, no PAM Vila Isabel (RJ), em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores de categoria funcional correlata.

ARJRJC-210, de 24-3-88 - HELIO VIANA ARAUJO, matrícula 4.095.626, Médico - Coordenador de Turno, código DAI-111.1, nº 24.7739, na Divisão Médico-Assistencial do PAM 517-433.

MRJRJH-128, de 11-3-88 - MARIO BERLINK FARIAS, mat. 4.946.936, Médico, da Tabela Permanente deste Instituto - Coordenador de Turno, có digo DAI-111.1, nº 21.48043, no PAM 517-461.

HRJOG-443, de 24-3-88 - EUALDO CARDOSO DA SILVA, matrícula 3.108.678 - Chefe de Seção de Zeladoria, código DAI-111.1, nº 11.47459, no Hospital de Oncologia (RJ).

INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO INPS/DG Nº 071, de 190488 PORTARIAS

UNIDADE LOCAL DE PESSOAL

ALP-013, de 140488 - Dispensa, a pedido, a partir de 110488, BEATRIZ DE ALBUQUERQUE MEDINA, matrícula 2464772, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT/SA-801, Classe "A", Referência NM-18, da Tabela Permanente do INPS.

SECRETARIA DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS

SSP-008, de 140488 - Designa a servidora ANDIR ALVES VIETRA, matrícula 2355787, Assistente Social, Classe "B", ReferêncialNS-19, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Encarregado de Análise, Código DAI-111.2, nº 2260306, na Coordenadoria de Serviço Social.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NA BAHIA

SRBA-646, de 110488 - Dispensa MARIA LÚCIA GUERRA ARMEDE, 2101025, Agente Administrativo, Referência NM-27, da Tabela Permanente do INPS, da função de Secretário Administrativo, Código DAI-111.1, $\,$ nº 1161554, deste Gabinete.

SRBA-647, de 110488 - Designa MARILENE DE SOUZA PESSOA NASCIMENTO, matrícula 2484919. Agente Administrativo, Referência NM-27, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Secretário-Administrativo, Co digo DAI-111.1, nº 1161554, neste gabinete.

COORDENDORIA REGIONAL DE PESSOAL NO ESPÍRITO SANTO

ESAP-008, de 080388 - Concede aposentadoria, de acordo com o artigo 101, item III, e artigo 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federral, a JACY MELLO ANDRADE, matrícula 2025728, ocupante de cargo de Classe "C", Referência NS-19, da Categoria Funcional de Administrador, Código NS-923, do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal compreenndendo: valor da referência, 30% (trinta por cento) de Gratificação Addicional de que trata o artigo 10 da Lei 4345/64, 20% (vinte por cento) de Gratificação de Nível Superior conforme o disposto no artigo 5º do Decreto-lei 1709/79, 80% (oitenta por cento) de Gratificação de Atividade Técnico Administrativa de acordo com o artigo 4º do Decreto-5º do Decreto-lei 1709/79, 80% (citenta por cento) de Gratificação de Atividade Técnico Administrativa de acordo com o artigo 4º do Decreto-lei 2200/84, 70% (setenta por cento) de Gratificação instituída pelo Decreto-lei 2365/87, de 271087, bem como, Vantagem Pessoal de conformi dade com o disposto no artigo 2º da Lei 6732/79, com as alterações introduzidas pelos Decretos-leis 1746/79 e 2153/84, correspondente a 5/5 (cinco quintos) do valor da função DAI-112.2 (NS), 50% (cinqüenta por cento) calculados sobre o valor do cargo em comissão, Código DAS-101.1 de Coordenador Regional de Pessoal, acrescido de 100% (cem por cento) de Representação Mensal, face opção facultada pelo § 3º, artigo 2º da Lei-6732/79 (Processo 31007.007710/88).

SUPERINTENDENTE REGIONAL EM GOIÁS

SRGO-033, de 120488 - Declara vaga a função de Assistente, Código DAI-112.2, nº 2262408, da Secretaria Regional de Benefícios, em virtude da aposentadoria da servidora COZETTI MARTINS DE ARAUJO OLIVEIRA, matríc<u>u</u> la 2030691, do Quadro Permanente do INPS, conforme PT/GOAP/012, de 120288 publicada no DO de 100388.

SRGO-035, de 120488 - Designa CLINGER WALCACER DE OLIVEIRA, matrícula 2042614, Agente Administrativo, Código SA-801, do Quadro Permanente do INPS, para exercer a função de Assistente, Código DAX±112.2,nº 2262408 da Secretaria Regional de Benefícios.

SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS EM GOIÁS

RGOS-005, de 080488 - Dispensa a pedido, a servidora MALBA HONORATO P $\underline{ t I}$ NHEIRO GODOY, matrícula 2450127, Assistente:Social, Código LT/NS-930, Classe "A", Referência NS-07, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe de Equipe, Código DAI-111.2,nº 2262942, do Grupamento Médico-Pericial (Processo 31008.019961/58).

RGOS-006, de 080488 - Designa SONIA MARIA MACHADO ALVES, matrícula 2267004, Assistente Social, Código LT/NS-930, Classe "B", Referência NS-07, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe de Equipe, Código DAI-111.2, Nº 2262942, do Grupamento Médico Pericial.

SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS EM PERNAMBUCO

PT-615-006-446, de 040488 - Designa MARIA DE FÁTIMA BATISTA DE MORAES, matricula:2301299, Agente Administrativo, NM-27, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe da Seção de Material,DAI-111.1 nº 1163920, no Centro de Reabilitação Profissional, desta Secretaria Regional.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO RIO DE JANEIRO

RJAP-100, de 150488 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal, a REGINA PERES DA COSTA, matrícula 206869, ocupante do cargo da Classe "S", Referência NM-32, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, Código SA-801, do Quadro Permanente:do INPS, com o provento mensal acrescido de 20% (vinte por cento) previstos no item II do artigo 184. da Lei 1711/52, bem como de 40% (quarenta por cento) de Gratifica - ção de Desempenho de Atividades Previdenciárias, instituída pelo Decre to-lei 2165/84, alterado pela Lei 7370/85, e de 70% (setenta por cento) relativos à Gratificação instituída pelo Decreto-lei 2365/87 e de mais relativos à Gratificação instituída pelo Decreto-lei 2365/87 e de mais 30% (trinta por cento) de Gratificação Adicional de que trata o artigo 10 da Lei 4345/64, limitado o provento ao estabelecido no artigo 102, § 2º, da Constituição Federal (Processo 31035.014551, de 250288).

SECRETARIA REGIONAL DE PLANEJAMENTO NO RIO GRANDE DO SUL

RRSP-030, de 120488 - Dispensa, a pedido, a servidora ANA MARIA RUFFO-NI, matrícula 2098318. Agente Administrativo, Referência NM-27, da Tabela Permanente do INPS, da função de Assistente, DAI-112.2,nº 2261364 da Secretaria Regional de Planejamento, tendo em vista sua designação para outra função na Divisão Executiva da Capital.

SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS NO RÃO GRANDE DO SUL

RRSS-041, de 120488 - Dispensa CÉLIA JULIETA BITZKE; matrícula 2303973 da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe da Seção de Expedien-Código DAI-111.1, nº 1162917, do Centro de Reabilitação Profissional.

RRSS-042, de 120488 - Designa CÉLLA JULIETA BITZKE, matrícula 2303973 , Agente Administrativo, NM-801, da Tabela Permanente do INPS, para exer cer a função de Chefe do Serviço de Recursos Terapêuticos Complementa-res, Código DAI-111.2, nº 2262903, do Centro de Reabilitação Profissio

RRSS-043, de 120488 - Designa ITABORACEMA DE MELLO, matrícula 2361329 Agente Administrativo, NM-801, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe da Seção de Expediente, Código DAI-111.1, nº 1162917, do Centro de Reabilitação Profissional.

DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS NO DISTRITO FEDERAL

DLSS-031, de 070488 - Dispensa, a pedido, DANIEL AUREO RAMOS, matrícula 2098474, Agente Administrativo, Referência NM-27, Classe "C", danta bela Permanente do INPS, da função de Chefe da Seção de Manutenção, DAI-111.2, nº 1265820, desta Divisaão Local.

DLSS-032, de 070488 - Designa, a servidora FÁTIMA REGINA PEREIRA, matrícula 2208504, Agente Administrativo, Referência NM-27, Classe "C", da Tabela Permanente do INPS, para Chefe da Seção de Manutenção, DAI-111.2 nº 1265820, desta Divisão Local.

PRESIDÊNCIA

PR-093, de 150488 - Designar ULISSES CANSANÇÃO ACYOLI para exercer a função de confiança de Superintendente Regional em Alagoas, LT/DAS-101.2, nº 3262261.

 $\overline{\text{PR-O94}}$, de 150488 - Dispensar EUGÊNIO CARLOS DE ALBUQUERQUE, matrícula 2456567, da função de confiança de Superintendente Regional em Pernambuco. LT/DAS-101.3, nº 3361417.

PR-095, de 150488 - Designar LUIS GONZAGA ANDRADE VASCONCELOS para exer cer a função de confiança de Superintendente Regional em Pernambuco, LT/DAS-101.3, nº 3361417.

PR-096, de 150488 - Designar TELMA FERNANDES para exercer a função confiança de Diretor da Divisão Local de Seguros Sociais-IFIRANGA/CEN-TRO, LT/DAS-101.1, nº 3165452, da Superintendência Regional em São Pau

Ministério da Cultura

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 135, DE 19 DE ABRIL DE 1988

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA CULTURA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 292, de 27 de maio de 1987, publicada no Diário Oficial de 28 seguinte, re

Dispensar DAMIÃO GILBÉRIO BRAZ da função de de Assessor do Secretário de Apoio à Produção Cultural, Código LT-DAS-102.1, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

JOAQUIN ITAPARY FILHO

PORTARIAS DE 20 DE ABRIL DE 1988

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA CULTURA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 292, de 27 de maio de 1987, publicada no Diário Oficial de 28 seguinte, re solve:

Conceder dispensa a MEIRE VELOSO BOAVENTURA da de confiança de Assessor do Diretor-Geral do Instituto de Promoção Cultural, Código LT-DAS-102.1, constante da Tabela Permanente do mesmo Instituto, a partir de Ol de abril de 1988.

Designar THERESILDA GONTIJO TOSTES RIBEIRO DE OLIVEIRA E SOUZA para exercer a função de confiança de Assessor do Diretor-Geral do Instituto de Promoção Cultural, Código LT-DAS-102.1, constante da Tabela Permanente do mesmo Instituto, de que trata o Decreto 94.625, de 14 de julho de 1987.

Nº 138 -Designar:

Ol. JOAQUIM FERREIRA DE MOURA, Artifice de Eletricidade e Comunicações, ART-703, Classe "C", Referência NM-21 do Quadro Permanente do minC, para exercer a função de Secretário Administrati vo do Serviço de Apoio Administrativo, Código DAI-111.1 (NM), da presentação do Conselho Nacional de Direito Autoral, no Estado do Rio de Janeiro, do Quadro Permanente deste Ministério; e

O2.LEANDRO TEIXEIRA, Agente Administrativo, LT-SA-801 Classe "A", Referência NM-18, da Tabela Permanente do minC, para substituir o Chefe do Serviço de Manutenção e Controle de Sistemas, Código LT-DAS-101.1, do Centro Brasileiro de Informações Sobre Direitos Autorais do Conselho Nacional de Direito Autoral, em seus Impedimentos legais, temporários e eventuais.

Nº 139 - I.Dispensar NAELSON LOPES DE MEDEIROS, Agente Adminis trativo, LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-18, da Tabela Permanen te do minC, da função de Assistente do Diretor da Divisão de Ativida des Auxiliares, Código DAI-112.3(NS), do Departamento de Administração, do Quadro Permanente deste Ministério.

II.Designar:

Ol.NAELSON LOPES DE MEDEIROS, Agente Administrativo, LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-18, da Tabela Permanente do minC, para exercer a função de Chefe da Seção de Manutenção e Conservação de Edifícios, Código DAI-111.3 (NS), da Divisão de Atividades Auxiliares do Departamento de Administração, do Quadro Permanente deste Ministério; e

O2.IVAN FELICIANO DA SILVA, Agente Administrativo,LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-18, da Tabela Permanente do minC , para exercer a função de Assistente do Diretor da Divisão de Ativida des Auxiliares, Código DAI-112.3 (NS), do Departamento de Administração, do Quadro Permanente deste Ministério.

JOAQUIM ITAPARY FILHO

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 51, DE 20 DE ABRIL DE 1988

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº 293, de 27 de maio de 1987, e tendo em vista o que consta dos Processos nºs 40000.002881/87-98 e 40000.003004/87-16,resolve:

Rescindir o contrato de trabalho do servidor MAURÍCIO PEREIRA DO NASCIMENTO, ocupante do emprego de Motorista Oficial, Código LT-SA-1201, Classe "A", Referência NM-07, da Tabela Permanente deste Ministério, nos termos do artigo 482, alíneas "b" e "f" da Consolidação das Leis do Trabalho

JAERSILVIO PEREIRA DA SILVA

Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário

SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 15 DE ABRIL DE 1988

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTERIO DA REFORMA E DO DESENVOLVI MENTO AGRARIO, usando da competência que lhe foi delegada pela Porta ría nº 133 de 11 de julho de 1.986, publicada no D.O.U. de 14 seguinte, resolve:

Nº 57 - Dispensar, a partir de 18.04.88, WAGNER CAÇÃO, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-19, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de confiança de Diretor da Divisão de Análise e Informações, da Secretaria de Controle Interno, Código LT-DAS-101.1, para a qual foi designado pela Portaria nº 52, de 20.05.87, publicada no D.O.U. de 03.06.87.

Nº 58 - Dispensar, a partir de 15.04.88, JORGE ALBERTO BRUM RODRI GUES, da função de confiança de Diretor da Divisão de Acompanhamento Físico-Financeiro, da Secretaria de Administração Financeira, orgão da Secretaria de Controle Interno, Código LT-DAS-101.1, para a qual foi designado pela Portaria nº 258, de 18.12.86, publicada no D.O.U. de 23.12.86.

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTERIO DA REFORMA E DO DESENVOLVI MENTO AGRÁRIO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 125, de 15 de julho de 1.987, publicada no Diário Oficial da União de 17 seguinte, resolve:

Nº 59 — Designar OTACIANO SOUZA MATOS, servidor do extinto INCRA, para exercer a função de Assistente da Secretaria de Políticas e Articulação Institucional, órgão da Secretaria Geral, Código LT-DAI-112.3(NS) de que trata o Decreto nº 92.625, de 02 de maio de 1.986.

DELILE GUERRA DE MACEDO

DELEGACIA REGIONAL DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO EM MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 03, DE 05 DE ABRIL DE 1988

O DELEGADO REGIONAL DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO NO ESTADO DE MINAS GERAIS, usando das atribuições conferidas pela Portaria n^{Ω} 114, de 11 de fevereiro de 1988, publicada no Diário oficial da União de 12.02.88, resolve:

I - Subdelegar competência a ALBERTO MARQUES, Superintendente Regional Adjunto da ex-Superintendência Estadual de Minas Gerais-SR-06, do extinto INCRA, para na forma dos artigos 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, ordenar despesas no âmbito desta Delegacia Regional.

II - Fazer cessar os efeitos das Portarias nºs 01 e 02, de 04.11.87, publicadas no D.O.U. de 18.11.87, que subdelegaram competência a Maria de Lourdes Lages Mansur e Luiz Carlos Teixeira Ribeiro, para ordenar despesas nesta Delegacia Regional.

JOÃO CARLOS RIBEIRO DE NAVARRO

Ministério Público Federal

PROCURADORIA GERAL DA REPÚBLICA

PORTARIAS DE 20 DE ABRIL DE 1988

O PROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições legais, resolve

Nº 173 - Dispensar **CESAR DOS SANTOS PACHECO**, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-27, da função de substituto eventual do Coordenador de Documentação e Informação Jurídica, código LT-DAS-101.2, da Procuradoria da República no Estado do Rio de Janeiro.

Nº 181 - Exonerar ANGELA MARIA DA COSTA VIANA, do cargo em comissão de Coordenador de Administração, código DAS-101.2, da Procuradoria da Re pública no Estado do Amazonas.

Nº 182 - Dispensar, a pedido, ANA ANGELICA DIAS LIMA BANDEIRA, do encargo de substituto eventual do Secretário de Planos e Orçamento, código LT-DAS-101.4, do Ministério Público Federal.

O PROCURADOR-GERAL DA REPUBLICA, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 93.840, de 22 de dezembro de 1986, resolve

Nº 174 - Designar NEIDE BORGES DE CARVALHO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe Especial, referência NM-32, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Serviços Gerais, código LT-DAS-101.1, da Coordenadoria de Administração, da Procuradoria da República no Estado de São Paulo.

Nº 175 - Designar **JOSE LUIZ DE SOUZA CORREIA**, ocupante do emprego **de** Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-27, para, no período de O2 de maio de 1988 a 31 de maio de 1988, exercer o encargo de substituto do Coordenador de Administração, código LT-DAS-101.2, da Procuradoria da República no Estado do Mato Grosso do Sul.

Nº 176 - Designar ERNESTO MARGARINOS FARINA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, refrerência NM-26, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Execução Judicial da Divida Ativa da União, código LT-DAS-101.1, da Coorde nadoria Jurídica da Procuradoria da República no Estado de São Paulo.

Nº 177 - Nomear AUGUSTO PAULO SILVA, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe Especial, referência NM-32,para exercer o cargo em comissão de Assessor do Procurador-Chefe,código DAS-102.1, da Procuradoria da República no Estado de São Paulo, dispensando-o, em consequência, da função de Chefe da Seção de Execução Orçamentária e Financeira, código DAI-111.3 (NS).

Nº 178 - Designar **JAIR DOS SANTOS MENEZES**, ocupante do cargo de te Administrativo, código SA-801, classe especial, referência NM-32, para, no período de 01.04.88 a 30.04.88, exercer o encargo de substitu to do Coordenador de Documentação e Informação Jurídica, código DAS-101.2, da Procuradoria da República no Estado do Rio de Janeiro.

Nº 179 - Designar MOISES LIMA MASCARENHAS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe Especial, referência NM-30, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Execução Judicial da Dívida Ativa da União, código LT-DAS-101.1, da Coordenadoria Jurídica, da Procuradoria da República no Distrito Federal.

Nº 180 - Designar DILKE FORTES FILHO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classeC, referência NM-27, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Biblioteca, código LT-DAS-101.1, da Coordenadoria de Documentação e Informação Jurídica, da Procuradoria da República no Distrito Federal.

Nº 183 - Designar WILSON FRANCISCO DE PAULA FILHO, para exercer o encargo de substituto eventual do Secretário de Planos e Orçamento, código LT-DAS-101.4, do Ministério Público Federal.

Nº 184 - Designar LUIZ RICARDO AMIDANI, Secretário-Geral Adjunto do Ministério Público Federal, para exercer os encargos de Substituto Eventual do Secretário-Geral.

Revogar as portarias de nos 910, de 24 de dezembro de 1987 e 167, de 08 de abril de 1988.

JOSÉ PAULO SEPÜLVEDA PERTENCE

ATENÇÃO

Como adquirir uma assinatura do Diário Oficial da União ou Diário da Justiça:

- Envio de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional, acompanhado de esclarecimentos quanto a sua aplicação;
- Em caso de órgão público, também, mediante Empenho (estimativo ou ordinário); ou
 - Diretamente na Seção de Vendas do DIN.

Obs.: Para aquisição de números atrasados de Diários Oficiais, consulte a Seção de Divulgação.

Valor da Assinatura Semestral	Valor	Valor do Porte (por assinatura)				
V 4002 032 2333333	Superfície	Aéreo	Exterior			
Diário Oficial — Seção I — CZ\$ 6.683,00 acrescido Diário Oficial — Seção II — CZ\$ 2.056,00 Diário da Justiça — CZ\$ 8.482,00	CZ\$ 924,00 CZ\$ 422,40 CZ\$ 1.320,00	CZ\$ 3.300,00 CZ\$ 2.376,00 CZ\$ 7.260,00	CZ\$ 21.120,00 CZ\$ 11.880,00 CZ\$ 38.280,00			

Maiores informações na SEÇÃO DE DIVULGAÇÃO do DIN. Departamento de Imprensa Nacional — SIG — Quadra 06 — Lote 800 — Brasília-DF — CEP 70604. Fones: (061) 226-2586 e 321-5566 — R. — 309.